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KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
AKTI ŽUPANA

Temeljem članka 4. stavka 3. Zakona o službenicima 
i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08., 61/11. i 
4/18.), članka 17. stavka 3. Odluke o ustrojstvu upravnih 
tijela Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“, broj 26/13., 15/14., 
30/15. i 38/17.) i članka 32. stavka 1. alineje 13. Statuta 
Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapin-
sko-zagorske županije“ broj: 13/01., 5/06.,  14/09., 11/13., 
26/13. - pročišćeni tekst i 13/18.), na prijedlog pročelnika 
Upravnog odjela za financije i proračun te nakon savjeto-
vanja sa sindikalnom povjerenicom, župan donosi

PRAVILNIK O DOPUNI PRAVILNIKA O 
UNUTARNJEM REDU 

UPRAVNOG ODJELA ZA FINANCIJE I 
PRORAČUN

Članak 1. 
U Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela 

za financije i proračun („Službeni glasnik Krapinsko-za-
gorske županije“, broj 30/13., 7/17., 41/17. i 1/18., dalje 
u tekstu: Pravilnik), u Sistematizaciji radnih mjesta u 
Upravnom odjelu za financije i proračun (dalje u tekstu: 
Sistematizacija), iza radnog mjesta pod R.br. 5 „Viši refe-
rent za plansko-analitičke poslove“, dodaje se novo radno 
mjesto pod R.br. 6 „Viši referent za financije i proračun“ 
s podacima kako je prikazano u tabeli „Dopuna Sistema-
tizacije radnih mjesta u Upravnom odjelu za financije i 
proračun“ koja čini sastavni dio ovog Pravilnika o dopuni 
Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za financije 
i proračun. 

Članak 2.
Dosadašnje radno mjesto pod R.br. 6 „Referent 

knjigovođa“ postaje radno mjesto pod R.br. 7, dosadašnje 
radno mjesto pod R.br. 7 „Referent blagajnik“ postaje 
radno mjesto pod R.br. 8, dosadašnje radno mjesto pod 
R.br. 8 „Referent likvidator“ postaje radno mjesto pod 
R.br. 9, a dosadašnje radno mjesto pod R.br. 9. „Referent 
u računovodstvu“ postaje radno mjesto pod R.br. 10. 

Članak 3.
Ovaj Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem 

redu Upravnog odjela za financije i proračun stupa na 
snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku 
Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 023-04/19-01/03
URBROJ: 2140/01-02-19-4
Krapina, 4. studeni 2019.

ŽUPAN 
Željko Kolar, v.r.

DOPUNA SISTEMATIZACIJE RADNIH MJESTA 
U UPRAVNOM ODJELU ZA FINANCIJE I 

PRORAČUN 
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GRAD ZLATAR

Na temelju članka 21. stavku 4. Zakona o održivom 
gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 
73/17 I 14/19) i članka 27. Statuta Grada Zlatara („Služ-
beni glasnik Krapinsko zagorske županije“ broj 36A/13 
i 9/18), Gradsko vijeće Grada Zlatara, na 21. sjednici 
održanoj 26. rujna 2019. godine, donosi 

ODLUKU
1. Donosi se Plan gospodarenja otpadom Grada 

Zlatara za razdoblje 2019. – 2024. godine, u tekstu u 
prilogu ove odluke koji čini njezin sastavni dio.

2. Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od 
dana objave u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“. 

3. Plan gospodarenja otpadom Grada Zlatara za 
razdoblje 2019. – 2024. godine objavit će se na inter-
netskim stranicama Grada Zlatara i u Službenom glasniku 
Krapinsko-zagorske županije i o tome obavijestiti Minis-
tarstvo zaštite okoliša i energetike. 
KLASA: 363-01/19-01/27
URBROJ: 2211/01-01-19-29
Zlatar,  26. rujna 2019.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Krunoslav Klancir, dipl.ing.agr., v.r.

PLAN GOSPODARENJA OTPADOM 
GRADA ZLATARA

ZA RAZDOBLJE OD 2019. − 2024. GODINE

NARUČITELJ: Grad Zlatar, 
Park hrvatske mladeži 2, 
49250 Zlatar

PREDMET: Plan gospodarenja otpadom Grada 
Zlatara za razdoblje od 2019. do 
2024. godine

OZNAKA 
DOKUMENTA:
IZRAĐIVAČ: Ustanova za obrazovanje odraslih 

Defensor, Varaždin
VODITELJ 
IZRADE:

Mirjana Adlašić, mag.ing.geoing.

SURADNICI:  Ivana Škorjanec, mag.ing.agr.,
Sandra Lenček, mag.ing.geoing.

DATUM 
IZRADE:

svibanj 2019.

ODGOVORNA 
OSOBA: Emilio Habulin, mag.politolog.

POPIS KRATICA:
FZOEU    Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost
JLS          Jedinica lokalne samouprave
JL(R)S       Jedinica područne (regionalne) 

samouprave
MZOE         Ministarstvo  zaštite okoliša i energetike
PGO Plan gospodarenja otpadom
PU Privatna ulaganja
RH Republika Hrvatska
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DEFINICIJE POJMOVA:
Biootpad – biološki razgradivi otpad iz vrtova ili 

parkova, hrana i kuhinjski otpad iz kućanstva, restorana, 
ugostiteljskih i maloprodajnih objekata i slični otpad iz 
proizvodnje prehrambenih proizvoda.

Biorazgradivi komunalni otpad – otpad nastao 
u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan 
otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada 
iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži 
biološki razgradivi otpad. 

Centar za gospodarenje otpadom – je  sklop više 
međusobno funkcionalno i/ili tehnološki povezanih gra-
đevina i uređaja za obradu komunalnog otpada.

Gospodarenje otpadom – djelatnosti sakupljanja, 
prijevoza, oporabe i zbrinjavanja i druge obrade otpada, 
uključujući nadzor nad tim postupcima te nadzor i mjere 
koje se provode na lokacijama nakon zbrinjavanja otpada 
te radnje koje poduzimaju trgovac otpadom ili posrednik.

Građevina za gospodarenje otpadom – građevina  za 
sakupljanje otpada (skladište otpada, pretovarna stanica i 
reciklažno dvorište), građevina za obradu otpada i centar 
za gospodarenje otpadom. Ne smatra se građevinom za 
gospodarenje otpadom građevina druge namjene u kojoj 
se obavlja djelatnost oporabe otpada. 

Građevni otpad – otpad nastao prilikom gradnje gra-
đevina, rekonstrukcije, uklanjanja i održavanja postojećih 
građevina te otpad nastao od iskopanog materijala, koji 
se ne može bez prethodne oporabe koristiti za građenje 
građevine zbog kojeg građenja je nastao.

Javna usluga – je javna usluga prikupljanja mije-
šanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada.

Krupni (glomazni) komunalni otpad – predmet ili 
tvar koju je zbog zapremine i/ili mase neprikladno priku-
pljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i određen je naputkom iz članka 29. stavka 11., 
Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne 
Novine“, broj 94/13,73/17).

Komunalni otpad – otpad nastao u kućanstvu i otpad 
koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim 
proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede i šumarstva.

Miješani komunalni otpad – otpad iz kućanstava 
i otpad iz trgovina, industrije i iz ustanova koji je po 
svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstava, iz kojeg 
posebnim postupkom nisu izdvojeni pojedini materijali 
(kao što je papir, staklo i dr.) te je u Katalogu otpada 
označen kao 20 03 01.

Mobilno reciklažno dvorište – je mobilna jedinica, 
pokretna tehnička jedinica koja nije građevina ili dio 
građevine, a služi odvojenom prikupljanju i skladištenju 
manjih količina posebnih vrsta otpada. 

Obrada otpada – su postupci obrade ili zbrinjavanja 
i postupci pripreme prije oporabe ili zbrinjavanja.

Obračunsko mjesto – je adresa nekretnine.
Obračunsko razdoblje - je razdoblje na koje se 

odnosi obračun iznosa cijene javne usluge.
Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunal-

nog otpada – je odluka koju donosi predstavničko tijelo 
jedinice lokalne samouprave.  

Otpadna ulja – su mineralna ili sintetička ulja za 
podmazivanje ili industrijska ulja koja su postala nepri-
kladna za uporabu za koju su prvobitno namijenjena, 
primjerice ulja iz motora s unutarnjim izgaranjem i ulja 
reduktora, ulja za podmazivanje, ulja za turbine i hidrau-
lička ulja.

Okoliš – prirodno i svako drugo okruženje orga-
nizama i njihovih zajednica uključivo i čovjeka koje 
omogućuje njihovo postojanje i njihov daljnji razvoj: 
zrak, more, vode, tlo, zemljina kamena kora, energija te 
materijalna dobra i kulturna baština kao dio okruženja koje 
je stvorio čovjek svi u svojoj raznolikosti i cjelovitosti 
uzajamnog djelovanja.

Onečišćavanje okoliša – promjena stanja okoliša 
koja je posljedica štetnog djelovanja, ili izostanka potreb-
nog djelovanja, ispuštanja, unošenja ili odlaganja štetnih 
tvari, ispuštanja energije i utjecaja drugih zahvata i pojava 
nepovoljnih po okoliš.

Onečišćivač – svaka pravna ili fizička osoba koja 
svojim posrednim ili neposrednim djelovanjem ili propu-
štanjem djelovanja uzrokuje onečišćavanje okoliša.

Otpad – svaka tvar ili predmet koji posjednik odba-
cuje, namjerava ili mora odbaciti. 

Opasni otpad – je otpad koji posjeduje jedno ili više 
opasnih svojstava iz Priloga Uredbe (EU) br. 1357/2014 
i Priloga Uredbe (EU) br. 2017/997.

Odlagalište otpada – građevina namijenjena od-
laganju otpada na površinu ili pod zemlju (podzemno 
odlagalište), uključujući:

- interno odlagalište otpada na kojem proizvođač 
odlaže svoj otpad na samom mjestu proizvodnje,

- odlagalište otpada ili njegov dio koji se može ko-
ristiti za privremeno skladištenje otpada (npr. za razdoblje 
duže od jedne godine),

- iskorištene površinske kopove ili njihove dijelove 
nastale rudarskom eksploatacijom i/ili istraživanjem po-
godne za odlaganje otpada.

Odvojeno sakupljanje – sakupljanje otpada na način 
da se otpad odvaja prema njegovoj vrsti i svojstvima kako 
bi se olakšala obrada i sačuvala vrijedna svojstva otpada.

Oporaba otpada – svaki postupak čiji je glavni 
rezultat uporaba otpada u korisne svrhe kada otpad za-
mjenjuje druge materijale koje bi inače trebalo uporabiti 
za tu svrhu ili otpad koji se priprema kako bi ispunio tu 
svrhu, u tvornici ili u širem gospodarskom smislu. U 
Dodatku II. Zakona o održivom gospodarenju otpadom 
(„Narodne Novine“, broj 94/13, 73/17, 14/19) sadržan je 
popis postupaka oporabe koji ne isključuje druge moguće 
postupke oporabe.

Posebne kategorije otpada – su biootpad, otpadni 
tekstil i obuća, otpadna ambalaža, otpadne gume, otpadna 
ulja, otpadne baterije i akumulatori, otpadna vozila, otpad 
koji sadrži azbest, medicinski otpad, otpadni električni i 
elektronički uređaji i oprema, otpadni brodovi, morski 
otpad, građevni otpad, otpadni mulj iz uređaja za pročišća-
vanje otpadnih voda, otpad iz proizvodnje titan dioksida, 
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otpadni poliklorirani bifenili i poliklorirani terfenili.
Postupci gospodarenja otpadom – sakupljanje otpa-

da, interventno sakupljanje otpada, priprema za ponovnu 
uporabu, priprema prije oporabe i zbrinjavanja, postupci 
oporabe i zbrinjavanja, trgovanje otpadom, posredovanje 
u gospodarenju otpadom, prijevoz otpada, energetska opo-
raba određenog otpada, sakupljanje otpada u reciklažno 
dvorište i privremeno skladištenje vlastitog proizvodnog 
otpada.

Problematični otpad – opasni otpad iz podgrupe 20 
01 Kataloga otpada koji uobičajeno nastaje u kućanstvu 
te opasni otpad koji je po svojstvima, sastavu i količini 
usporediv s opasnim otpadom koji uobičajeno nastaje u 
kućanstvu pri čemu se problematičnim otpadom smatra 
sve dok se nalazi kod proizvođača tog otpada.

Proizvodni otpad – otpad koji nastaje u proizvod-
nom procesu u industriji, obrtu i drugim procesima, osim 
ostatka iz proizvodnog procesa koji se koriste u proizvod-
nom procesu istog proizvođača. 

Reciklabilni komunalni otpad – otpad koji čine 
otpadna plastika, otpadni metal i otpadno staklo, a kad 
je to prikladno i druge vrste otpada koje su namijenjene 
recikliranju (npr. otpadni tekstil, otpadno drvo i sl.).

Reciklažno dvorište – nadzirani ograđeni prostor 
namijenjen odvojenom prikupljanju i privremenom skla-
dištenju manjih količina posebnih vrsta otpada.

Reciklažno dvorište za građevni otpad – je gra-
đevina namijenjena razvrstavanju, mehaničkoj obradi i 
privremenom skladištenju građevnog otpada.

Recikliranje – svaki postupak oporabe, uključujući 
ponovnu preradu organskog materijala, kojim se otpadni 
materijali prerađuju u proizvode, materijale ili tvari za 
izvornu ili drugu svrhu osim uporabe otpada u energetske 
svrhe, odnosno prerade u materijal koji se koristi kao 
gorivo ili materijal za zatrpavanje.

Sakupljanje otpada – prikupljanje otpada, uključu-
jući prethodno razvrstavanje otpada i skladištenje otpada 
u svrhu prijevoza na obradu.

Sanacija onečišćenog tla – skup aktivnosti i radova 
radi uklanjanja posljedica onečišćenja tla otpadom kojima 
se vraćaju, ako je to moguće, prirodna svojstva tla ili se 
tlo priprema za novu namjenu.

Skladištenje otpada – je privremeni smještaj otpada 
u skladištu najduže do godinu dana. 

Sprječavanje nastanka otpada – mjere poduzete 
prije nego li je tvar, materijal ili proizvod postao otpad, a 
kojima se smanjuju:

- količine otpada uključujući ponovnu uporabu 
proizvoda ili produženje životnog vijeka proizvoda,

- štetan učinak otpada na okoliš i zdravlje ljudi ili
- sadržaj štetnih tvari u materijalima i proizvodima.
Ugovorna kazna – je iznos određen Odlukom koji 

je dužan platiti korisnik usluge u slučaju kad je postupio 
protivno Ugovoru.

Usluga povezana s javnom uslugom – je odvoje-
no sakupljanje komunalnog otpada putem reciklažnog 
dvorišta, mobilnog reciklažnog dvorišta, spremnika na 
javnim površinama i kod korisnika usluge te odvojeno 

prikupljanje krupnog (glomaznog) komunalnog otpada.
Vlasnik otpada – je osoba koja je nositelj materijal-

nih i drugih prava i obaveza u vezi otpada
Zbrinjavanje otpada – svaki postupak koji nije 

oporaba otpada, uključujući slučaj kad postupak kao 
sekundarnu posljedicu ima obnovu tvari ili energije. U 
Dodatku I. Zakona o održivom gospodarenju otpadom 
(„Narodne Novine“, broj 94/13, 73/17) sadržan je popis 
postupaka zbrinjavanja koji ne isključuje druge moguće 
postupke zbrinjavanja otpada.

1. UVOD
Temeljem članka 28., stavak 1. Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom („Narodne Novine“, broj 94/13, 
73/17, 14/19) (u daljnjem tekstu: Zakon), JLS dužne su 
na svom području osigurati donošenje i provedbu Plana 
gospodarenja otpadom. Planom gospodarenja otpadom 
određuje se i usmjerava gospodarenje otpadom, analizira 
postojeće stanje te daju smjernice za njegovo unaprje-
đenje.

JLS dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana 
jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka 
tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objav-
ljuje ga u svom službenom glasilu. 

Plan gospodarenja otpadom JLS treba sadržavati 
najmanje sljedeće elemente:

1. analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodare-
nju otpadom na području jedinice lokalne samouprave, 
uključujući ostvarivanje ciljeva,

2. podatke o vrstama i količinama proizvedenog 
otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju komu-
nalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva,

3. podatke o postojećim i planiranim građevinama 
i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije 
neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom,

4. podatke o lokacijama odbačenog otpada i njiho-
vom uklanjanju, 

5. mjere potrebne za ostvarivanje ciljeva smanjiva-
nja ili sprečavanja nastanka otpada, uključujući izobra-
zno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada,

6. opće mjere za gospodarenje otpadom, opasnim 
otpadom i posebnim kategorijama otpada,

7. mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada 
i biorazgradivog komunalnog otpada,

8. mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, 
metala, stakla i plastike te krupnog (glomaznog) komu-
nalnog otpada,

9. popis projekata važnih za provedbu odredbi 
Plana,

10. organizacijske aspekte, izvore i visinu financij-
skih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom,

11. rokove i nositelje izvršenja Plana.
Plan gospodarenja otpadom Grada Zlatara donosi 

Gradsko vijeće za razdoblje od 2019.−2024. godine. Za 
prijedlog Plana gospodarenja otpadom, Grad Zlatar je 
dužan ishoditi prethodnu suglasnost upravnog tijela Kra-
pinsko-zagorske županije nadležnog za poslove zaštite 
okoliša.

1.1. PRAVNI I ZAKONODAVNI OKVIR
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Pravni i zakonodavni okvir sustava gospodarenja 
otpadom u Republici Hrvatskoj dan je Strategijom gospo-
darenja otpadom Republike Hrvatske („Narodne Novine“, 
broj 130/05), Planom gospodarenja otpadom u Republici 
Hrvatskoj za razdoblje 2017.-2022. godine („Narodne 
Novine“, broj 3/17), Zakonom i njegovim podzakonskim 
aktima, Strategijom održivog razvitka Republike Hrvat-
ske („Narodne Novine“, broj 30/09), Zakonom o zaštiti 
okoliša („Narodne Novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 
12/18, 118/18) te Nacionalnom strategijom zaštite okoliša 
Republike Hrvatske („Narodne Novine“, broj 46/02).

1.2. INSTITUCIONALNI OKVIR I SUDIONICI U 
POSTUPKU GOSPODARENJA OTPADOM

Institucionalni okvir sustava za gospodarenje otpa-
dom čine svi sudionici u gospodarenju otpadom u RH, na 
nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Formiran je u 
skladu s direktivama i odlukama Vijeća EU, nacionalnim 
zakonodavstvom, strategijama i planovima.

Hrvatski sabor i Vlada Republike Hrvatske su tijela 
državne vlasti. Sabor donosi odgovarajuće zakonodavstvo 
i nacionalne strategije, poput Strategije gospodarenja 
otpadom. Saborski odbor daje mišljenja o konkretnim 
zakonima i dokumentima. Vlada donosi plan gospodarenja 
otpadom i provedbene propise (uredbe), predlaže Saboru 
odgovarajuće zakonodavstvo i strategije te utvrđuje obve-
zujuće lokacije. Vlada osigurava uvjete i propisuje mjere 
za gospodarenje opasnim otpadom i za spaljivanje otpada. 

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike jedno je od 
tijela državne uprave (ministarstva, uredi državne uprave 
u županijama) koje je u sektoru otpada nadležno za: 

- izradu novog primarnog zakonodavstva i stan-
darda;

- izradu Strategije gospodarenja otpadom Repu-
blike Hrvatske i Plana gospodarenja otpadom Republike 
Hrvatske; 

- izradu provedbenih propisa, odobravanje Izvješća 
o stanju okoliša i Programa zaštite okoliša, davanje su-
glasnosti za aktivnosti (intervencije) koje se temelje na 
procjenama utjecaja na okoliš; 

- izdavanje dozvola za gospodarenje opasnim otpa-
dom i za spaljivanje otpada te koncesija za gospodarenje 
posebnim kategorijama otpada (otpadne gume, ambalažni 
otpad, otpadna ulja itd.); 

- gospodarenje opasnim otpadom (provedba mjera); 
- inspekciju i nadzor nad provedbom zakona i se-

kundarnog zakonodavstva; 
- nadziranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

(FZOEU) je izvanproračunska ustanova s javnim ovla-
stima u vlasništvu Republike Hrvatske koja ima svrhu 
financirati programe i projekte zaštite okoliša. 

Županije i Grad Zagreb su jedinice regionalne sa-
mouprave nadležne za gospodarenje svim vrstama otpada 
na svom području, izradu planova gospodarenja otpadom 
za svoje područje, prikupljanje i prosljeđivanje podataka o 
otpadu (ROO – registar onečišćavanja okoliša). Nadležni 
Upravni odjeli za zaštitu okoliša i prirode u županijama 

izdaju dozvole za gospodarenje neopasnim otpadom. 
Gradovi i općine su jedinice lokalne samouprave 

koje su nadležne za gospodarenje komunalnim otpadom 
te izrađuju planove gospodarenja otpadom i određuju 
lokacije u prostornim planovima za svoje područje. 

Ostali sudionici koji sudjeluju u gospodarenju ot-
padom su društva koja su registrirana i imaju dozvolu za 
skupljanje i prijevoz, oporabu i/ili zbrinjavanje otpada, 
ili za gospodarenje posebnim kategorijama otpada, kon-
zultantske tvrtke, stručne organizacije i nevladine udruge.

1.3. NAČELA GOSPODARENJA OTPADOM 
Sukladno Zakonu, sve aktivnosti, odluke i mjere 

u gospodarenju otpadom moraju biti utemeljene na uva-
žavanju načela zaštite okoliša, poštovanju načela među-
narodnog prava zaštite okoliša, uvažavanju znanstvenih 
spoznaja i najbolje svjetske prakse. Posebno se ističu 
sljedeća načela:

1. „načelo onečišćivač plaća“ – proizvođač otpada, 
prethodni posjednik otpada, odnosno posjednik otpada 
snosi troškove mjera gospodarenja otpadom, te je finan-
cijski odgovoran za provedbu sanacijskih mjera zbog 
štete koju je prouzročio ili bi je mogao prouzročiti otpad;

2. „načelo blizine“ – obrada otpada mora se obavljati 
u najbližoj odgovarajućoj građevini ili uređaju u odnosu 
na mjesto nastanka otpada, uzimajući u obzir gospodarsku 
učinkovitost i prihvatljivost za okoliš;

3. „načelo samodostatnosti“ – gospodarenje otpa-
dom će se obavljati na samodostatan način omogućavajući 
neovisno ostvarivanje propisanih ciljeva na razini države, 
a uzimajući pri tom u obzir zemljopisne okolnosti ili 
potrebu za posebnim građevinama za posebne kategorije 
otpada;

4. „načelo sljedivosti“ – utvrđivanje porijekla ot-
pada s obzirom na proizvod, ambalažu i proizvođača tog 
proizvoda kao i posjed tog otpada uključujući i obradu.

2. OBILJEŽJA PROSTORA GRADA ZLATARA
2.1. GEOGRAFSKI POLOŽAJ
Grad Zlatar je jedinica lokalne samouprave osno-

vana smještena je u sjeveroistočnom dijelu Krapinsko-za-
gorske županije. Prostire se na području od 75,78 km2 te 
u svojem sastavu ima 19 naselja: Belec, Borkovec, Ceti-
novec, Donja Batina, Donja Selnica, Ervenik Zlatarski, 
Gornja Batina, Gornja Selnica, Juranščina, Ladislavec, 
Martinšćina, Petruševec, Ratkovec, Repno, Šćrbinec, Vi-
žanovec, Završje Belečko, Zlatar i Znož. Područje Grada 
Zlatara graniči s 5 općina u Krapinsko-zagorskoj županiji 
(Budinščina, Konjščina, Lobor, Mače i Zlatar Bistrica) i 
s Gradom Ivancom u Varaždinskoj županiji.

2.2. STANOVNIŠTVO
Prema podacima navedenim u Popisu stanovništva 

iz 2011. godine, na području koje obuhvaća Grad Zlatar 
evidentirano je ukupno 6.096 stanovnika, što predstavlja 
4,59% od ukupnog broja stanovništva Krapinsko-zagorske 
županije, odnosno 0,14% od ukupnog broja stanovnika 
Hrvatske. U odnosu na prethodni Popis stanovništva iz 
2001. godine, predmetno područje karakterizira pad broja 
stanovnika za 6,30%.

Tablica 1. Stanovništvo, površina i gustoća naselje-
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nosti pojedinih naselja 

NASELJE BROJ STANOVNIKA POVRŠINA 
(km2)

GUSTOĆA 
NASELJENOSTI

 (st./km2)2001. 2011.
BELEC 370 356 2,86 124,48
BORKOVEC 246 225 2,19 102,74
CETINOVEC 122 129 0,21 614,29
DONJA BATINA 439 374 5,95 62,86
DONJA SELNICA 241 196 2,50 78,40
ERVENIK ZLATARSKI 47 35 3,39 10,32
GORNJA BATINA 260 238 1,53 155,56
GORNJA SELNICA 246 201 8,62 23,32
JURANŠČINA 192 193 6,70 28,81
LADISLAVEC 149 144 1,75 82,29
MARTINŠČINA 471 375 9,55 39,27
PETRUŠEVEC 153 135 4,67 28,91
RATKOVEC 130 105 1,74 60,34
REPNO 257 231 4,27 54,10
ŠĆRBINEC 18 11 1,87 5,88
VIŽANOVEC 177 156 4,73 32,98
ZAVRŠJE BELEČKO 65 62 0,89 69,66
ZLATAR 2.889 2.906 11,66 249,23
ZNOŽ 34 24 0,98 24,49
UKUPNO 6.506 6.096 76,06 80,15

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanov-
ništva 2011. godine

Prosječna gustoća naseljenosti na području Grada 
Zlatara iznosi 80,15 st/km² što je manje od gustoće nase-
ljenosti Krapinsko‐zagorske županije koja iznosi 116,35 
st/km². Najveća koncentracija stanovništva, smještena je 
u administrativnom središtu, odnosno naselju Zlatar, njih 
2.904 ili 47,67%. 

2.3. EKONOMSKO – GOSPODARSKI POKA-
ZATELJI

Prema indeksu razvijenosti, Grad Zlatar svrstava se 
u V. skupinu jedinica lokalne samouprave koje se prema 
vrijednosti indeksa nalaze u zadnjoj četvrtini iznadpro-
sječno rangiranih jedinica lokalne samouprave. Indeks 
razvijenosti Grada Zlatara iznosi 101,67% prosjeka 
Republike Hrvatske.

Na području Grada Zlatara nema velikih gospodar-
skih tvrtki, stoga gospodarskom razvitku doprinose mala 
te velik broj mikropoduzeća. Prema podacima navedenim 
u Analizi financijskih rezultata poslovanja poduzetnika 
Krapinsko-zagorske županije u 2017. Godini na području 
Grada Zlatara poslovalo je 109 poslovnih subjekata.  

2.4. ZAŠTITA PRIRODE 
Ekološka mreža Republike Hrvatske, proglašena 

je Uredbom o ekološkoj mreži („Narodne novine“ broj 
124/2013) te izmijenjena Uredbom o izmjenama Uredbe 
o ekološkoj mreži („Narodne novine“ broj 105/15). Mreža 
Natura 2000 predstavlja područja ekološke mreže Europ-
ske unije. Ekološku mrežu RH (mrežu Natura 2000) prema 
članku 6. Uredbe o ekološkoj mreži („Narodne novine“ 
broj 124/13, 105/15) čine:

- područja očuvanja značajna za ptice – POP (po-
dručja značajna za očuvanje i ostvarivanje povoljnog 
stanja divljih vrsta ptica od interesa za Europsku uniju, 
kao i njihovih staništa, te područja značajna za očuvanje 

migratornih vrsta ptica, a osobito močvarna područja od 
međunarodne važnosti),

- područja očuvanja značajna za vrste i stanišne 
tipove – POVS (područja značajna za

očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja drugih 
divljih vrsta i njihovih staništa, te

prirodnih stanišnih tipova od interesa za Europsku 
uniju).

Na području Grada Zlatara nalaze se područja koja 
su značajna za vrste i stanišne tipove. U okviru mreže 
NATURA 2000 zaštićen je vršni dio Ivanščice. Od div-
ljih vrsta zaštićeni su gorski potočar, danja medonjica, 
Grundov šumski leptir, kiseličin vatreni plavac, velikouhi 
šišmiš, modra sasa te alpinska strizibuba. Među staništima 
posebno su zaštićeni suhi kontinentalni travnjaci te šume 
velikih nagiba i klanaca. 

Temeljem Zakona o zaštiti prirode („Narodne No-
vine“, broj 80/13), na području Grada Zlatara u katego-
riji spomenik parkovne arhitekture zaštićeni je Park oko 
dvorca Belec u Gornjoj Selnici. 

3. ANALIZA TE OCJENA STANJA I POTREBA 
U GOSPODARENJU OTPADOM UKLJUČUJUĆI 
OSTVARIVANJE CILJEVA

U svrhu postavljanja ciljeva Plana gospodarenja 
otpadom Grada Zlatara za razdoblje od 2019. do 2024. 
godine, nužno je napraviti analizu i ocjenu trenutnog stanja 
sustava gospodarenja otpada kako bi se mogli odrediti 
daljnji planovi poboljšanja sustava u skladu s državnim 
ciljevima gospodarenja otpadom i Zakonom. 

Sukladno članku 28. Zakona, JLS dužna je na svom 
području osigurati: 

- javnu uslugu prikupljanja miješanog i biorazgra-
divog komunalnog otpada, 

- odvojeno prikupljanje problematičnog otpada, 
otpadnog papira i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila 
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te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, 
- sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan 

Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada, 
- donošenje i provedbu plana gospodarenja otpadom 

jedinice lokalne samouprave, 
- provedbu Plana gospodarenja otpadom Republike 

Hrvatske, 
- provođenje izobrazno-informativne aktivnosti na 

svom području, 
- mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 
3.1. ANALIZA STANJA GOSPODARENJA OT-

PADOM 
Javnu uslugu sakupljanja i odvoza otpada na područ-

ju Grada Zlatara obavlja trgovačko društvo Komunalac 
Konjščina d.o.o. sa sjedištem na adresi Jertovec 150, 
49282 Konjščina. 

Komunalac Konjščina d.o.o. u većinskom je vla-
sništvu Općine Konjščina (87,88%), Općine Budinšćina 
(5,12%), te po 1% Općine Hrašćina, Zlatar Bistrica, Mače, 
Lobor, Novi Golubovec, Mihovljan i Grada Zlatara. Teme-
ljem članka 28. Zakona, Komunalac Konjščina d.o.o. je s 
općinama Konjščina, Budinšćina, Hrašćina, Lobor, Mače, 
Mihovljan, Novi Golubovec, Zlatar Bistrica i Gradom 
Zlatar sklopio Sporazum o zajedničkom gospodarenju 
otpadom.

Svim korisnicima usluga sakupljanja i odvoza 
otpada s područja Grada Zlatara podijeljene su čipirane 
posude, odnosno spremnici za miješani komunalni otpad. 
Spremnici koji se koriste za skupljanje otpada volumena 
su 120, 240 i 1.100 litara te 7 m3. Prikupljanje i odvoz 
miješanog komunalnog otpada provodi se specijaliziranim 
vozilima (auto smećari) zatvorenog tipa, konstruiranima 
tako da se onemogući rasipanje otpada, te širenje mirisa. 
Organizirano sakupljeni miješani komunalni otpad tvrtka 
Komunalac Konjšćina d.o.o. odvozi na odlagalište otpada 
‘’Tugonica’’ koje se nalazi na području Općine Marija 
Bistrica.  

Na području Grada Zlatara na kućnom pragu se uz 
miješani komunalni otpad vrši odvajanje papira i korisnog 
otpada (plastika, tetrapak, metal). Odvojeno sakupljanje 
otpada u kućanstvima se provodi putem plastičnih vreća 
koje tvrtka Komunalac Konjščina d.o.o. prikuplja jednom 
mjesečno s „kućnog praga“. 

Biorazgradivi komunalni otpad korisnici usluge 
dužni su zbrinjavati u svojim domaćinstvima tako da 
isti kompostiraju u vlastitim kućanstvima. Kada to nije 
moguće ili korisnici koji to ne žele mogu od tvrtke Ko-
munalac Konjščina d.o.o. zatražiti odvoz biorazgradivog 
komunalnog otpada.

Područje pružanja usluge prikupljanja i odvoza 
otpada su naselja na područje Grada Zlatara, podijeljena 
u dvije zone: 

I. Zona: 
- ulice u naselju Zlatar: 
· Trg slobode, 
· Park hrvatske mladeži, 
· Zagrebačka ulica do mosta na potoku Zlatarščici,
· Martinečka ulica do kbr. 74. (Štahan G.),

· Zagorska ulica,
· Šipronska ulica,
· Martinečki gaj,
· Ulica Gradec,
· Varaždinska ulica do križanja prema Ulici Petra 

Fodrocija,
· Sajmišna ulica do mosta na potoku Reka,
· Bregovita ulica do kbr. 23. (Rogina I. i novograd-

nja desno),
· Ulica Antuna Gustava Matoša,
· Ulica Ljudevita Gaja,
· Ulica Vladimira Nazora,
· Ulica Franje Horvata Kiša,
· Ulica Ivana Belostenca,
· Ulica Kralja Petra Krešimira IV.,
· Kaštelska ulica,
· Ulica Matije Gupca,
· Ulica Većeslava Holjevca,
· Ulica Eugena Kumičića,
· Riječka ulica do križanja s Ulicom braće Radića,
· Ulica braće Radića,
· Ulica Silvija Strahimira Kranjčevića do potoka,
· Ulica Anke Horvat,
· Ulica Ivana Gorana Kovačića,
· Ulica hrvatskih branitelja,
· Ulica Bana Ivana Mažuranića,
· Ulica dr. Jurja Žerjavića.
II. Zona:
- ulice u naselju Zlatar: 
· Zagrebačka ulica od mosta na potoku Zlatarščici 

do Zlatar Bistrice,
· Martinečka ulica nakon kbr. 74. do Lovrečana,
· Varaždinska ulica od križanja prema Ulici Petra 

Fodrocija,
· Sajmišna ulica nakon mosta na potoku Reka,
· Bregovita ulica nakon kbr. 23. i novogradnje 

desno,
· Vinogradski odvojak,
· Ulica Marcela Jelačića,
· Vinogradska ulica,
· Kaštelski odvojak,
· Ulica Dragutina Domjanića,
· Ulica Milivoja Stančića,
· Južna ulica,
· Ulica Franje Pisačića,
· Poljska cesta,
· Ulica Ribnjak,
· Batušićeva ulica,
· Vinska cesta Brezice,
· Ulica Petra Fodrocija,
· Borkovečki put,
· Ulica Ladislava Kutnjaka,
· Ulica Ante Starčevića,
· Ulica Ksavera Šandora Đalskog,
· Riječka ulica od križanja s Ulicom braće Radića,
· Ulica Silvija Strahimira Kranjčevića od potoka,
· Ulica Krste Hegedušića,
· Ulica Antuna Mihanovića,
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· Ulica Ante Kovačića,
· Ulica Vrhovčak,
· Ulica Josipa Langa,
· Ulica Ivana Rangera,
· Matije Skurjenoga,
· Ulica Jurja Branjuge,
- naselja: 
· Belec,
· Borkovec,
· Ratkovec,
· Cetinovec,
· Ladislavec,
· Martinščina,
· Donja Batina,
· Gornja Batina,
· Znož,
· Juranščina,
· Repno,
· Belečko Završje,
· Ščrbinec,
· Gornja Selnica,
· Donja Selnica,
· Petruševec,
· Vižanovec,
· Ervenik Zlatarski.
Uslugom prikupljanja i odvoza otpada na području 

Grada Zlatara obuhvaćeno je 1.801 domaćinstvo i 155 
poslovnih subjekata.  

U oba dvije zone jednom mjesečno se odvozi papir i 
karton iz biorazgradivog komunalnog otpada te reciklabil-
ni komunalni otpad, dok se miješani komunalni otpad za 
fizičke korisnike odvozi jednom u 2 tjedna, a miješani ko-
munalni otpad za privredu jednom tjedno. Jednom tjedno 
se odvozi biootpad iz biorazgradivog komunalnog otpada 
za višestambene objekte u I. zoni. Korisnici usluge u II. 
zoni koji zbog specifičnosti nemaju potrebe za odvozom 
i zbrinjavanjem biootpada, dužni su zbrinjavati biootpad 
u svojim domaćinstvima na način da isti kompostiraju.

Zeleni otoci na području Grada Zlatara postavljeni 
su na lokacijama Belec Groblje i Martinščina na kojima 
se odvojeno sakuplja otpad putem spremnika na javnim 
površinama (plastika, staklo, papir). Sakupljanje i odvoz 
tako izdvojenog otpada obavlja davatelj usluge ovisno o 
punjenju kontejnera. 

Problematični otpad prikuplja se u spremnicima za 
problematični otpad koji se nalaze u reciklažnom dvorištu 
i mobilnom reciklažnom dvorištu.

Krupni (glomazni) otpad prikuplja se u reciklaž-
nom dvorištu, mobilnom reciklažnom dvorištu i jednom 
godišnje na adresi korisnika u količini do najviše 2 m3 
po korisniku.

Korisnici usluge s područja Grada Zlatara mogu ko-
ristiti reciklažno dvorište koje se nalazi u naselju Jertovec, 
na adresi Jertovec 150, Konjščina, sukladno Sporazumu o 
zajedničkom gospodarenju komunalnim otpadom.

Mobilno reciklažno dvorište jednom svaka 3 mje-
seca postavlja na javnim površinama: 

- u naselju Zlatar, na javnoj površini na sajmištu uz 

Ulicu braće Radića, 
- u naselju Borkovec, na javnoj površini u selu 

Hlebi,
- u naselju Ratkovec, na javnoj površini kod kurije 

Jelaĉić, 
- u naselju Ervenik Zlatarski, na javnoj površini na 

ulazu u zaseok Huljaki, odvojak prema zaseoku Fučki, 
- u naselju Donja Batina, na rudničkom zemljištu, 
- u naselju Ščrbinec, na javnoj površini na istoĉnom 

ulazu na putno zemljište prema kuriji Ščrbinec, 
- u naselju Gornja Batina, na javnoj površini kod 

mosta, između potoka i županijske ceste prema Donjoj 
Batini, 

- u naselju Vižanovec, na javnoj površini u središ-
njem dijelu naselja uz lokalnu cestu gdje cesta i potok 
dobivaju paralelni smjer prema jugoistoku, 

- u naselju Petruševec, na javnoj površini uz lokalnu 
cestu prema Konjščini kod trafostanice i puta koji preko 
potoka ide u smjeru istoka, 

- u naselju Donja Selnica, na javnoj površini kod 
mosta na potoku u južnom dijelu naselja, 

- u naselju Gornja Selnica, na javnoj površini na 
ulasku u zaseok Puklini iznad vodocrpilišta uz županijsku 
cestu prema Budinščini, 

- u naselju Belečko Završje na javnoj površini uz 
lokalnu cestu prema Petruševci istočno od trgovačkog 
objekta, 

- u naselju Belec, na javnoj površini na pored 
groblja, 

- u naselju Juranščina, na javnoj površini na raskri-
žju putova u istočnom dijelu naselja, 

- u naselju Repno, na javnoj površini uz županijsku 
cestu u središnjem dijelu naselja, 

- u naselju Znož, na javnoj površini u središnjem 
dijelu zaseoka uz cestu koja povezuje Gornju Batinu i 
Borkovec, 

- u naselju Martinšĉina, na javnoj površini sjeverno 
od crkve, 

- u naselju Cetinovec, na javnoj površini uz neraz-
vrstanu cestu u južnom dijelu i

- u naselju Ladislavec, na javnoj površini kod mosta 
na potoku Reka.

3.1.1. Cijene usluge sakupljanja i gospodarenja 
otpadom

Količina korištenja javne usluge obračunava se u 
mjesečnim obračunskim razdobljima. Utvrđeno je 12 
obračunskih razdoblja kroz kalendarsku godinu. Davatelj 
javne usluge korisnicima izdaje račun za paušalni iznos 
mjesečne naknade za tromjesečni period, dok će nakon 
proteka tromjesečnog perioda izdati račun za naknadu za 
varijabilni dio tromjesečnog razdoblja, ovisno o predanoj 
količini miješanog komunalnog otpada u obračunskom 
razdoblju. Kriterij količine otpada koju predaje korisnik 
usluge je volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika.

3.2. OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPO-
DARENJU OTPADOM 

Sukladno ocjeni postojećeg stanja u gospodarenju 
otpadom i obaveza koje Republika Hrvatska mora postići 
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prema europskom i nacionalnom zakonodavstvu, Planom 
gospodarenja otpadom Republike Hrvatske postavljeni su 

ciljevi koji se moraju realizirati do 2022. godine. 
Tablica 2. Ciljevi gospodarenja otpadom 

R.BR. CILJ POD-
CILJ

OPIS CILJA

1. 
1. 
1. 
1. 

Unaprijediti sustav gos-
podarenja komunalnim 
otpadom

Cilj 1.1 Smanjiti ukupnu količinu proizvedenog komunalnog otpada za 5%
Cilj 1.2 Odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada (pr-

venstveno papir, staklo, plastika, metal, biootpad i dr.)
Cilj 1.3 Odvojeno prikupiti 40% mase proizvedenog biootpada koji je sastavni 

dio komunalnog otpada
Cilj 1.4 Odložiti na odlagališta manje od 25% mase proizvedenog komunalnog 

otpada
2. 
1. 
1. 

Unaprijediti sustav 
gospodarenja posebnim 
kategorijama otpada

Cilj 2.1 Odvojeno prikupiti 75% mase proizvedenog građevnog otpada
Cilj 2.2 Unaprijediti sustav gospodarenja otpadnom ambalažom
Cilj 2.3 Unaprijediti sustav gospodarenja ostalim posebnim kategorijama 

otpada
3. Sanacija lokacija nepropisno odbačenog otpada
4. Kontinuirano provoditi izobrazno-informativne aktivnosti
5. Unaprijediti nadzor nad gospodarenjem otpadom

Izvor: Plan gospodarenja otpadom RH za razdoblje 
2017.-2022. godine

Trenutno stanje u području sakupljanja komunalnog 
otpada na području Grada Zlatara nije zadovoljavajuće, 
imajući u vidu ciljeve koji trebaju biti ostvareni shodno 
Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske. Ciljevi 
Plana gospodarenja otpadom Grada Zlatara za razdoblje 
od 2019. do 2024. godine vezani su uz smanjenje odla-
ganja otpada te povećanje recikliranja. Cilj o smanjenju 
odlaganja otpada ostvarit će se na način da se građanima 
omogući razvrstavanje sedam iskoristivih komponenti 
otpada: papira, metala, stakla, plastike, tekstila, proble-
matičnog i krupnog (glomaznog) otpada. Ostvarenje 
navedenog cilja prati se kroz količine otpada odloženog 
na odlagališta otpada. Cilj o povećanju recikliranja u mi-
nimalnom udjelu od 50% mase otpada do 2020. godine 
za papir, staklo, plastiku i metal ostvarit će se odvojenim 
skupljanjem, ponovnom uporabom i recikliranjem. Od-
vojeno sakupljanje otpada Grad Zlatar dužan je osigurati 
kroz reciklažna dvorišta i omogućavanjem odvajanja 
otpada na kućnom pragu. 

4. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PRO-
IZVEDENOG OTPADA, ODVOJENO SAKUPLJENOG 
OTPADA, ODLAGANJU KOMUNALNOG I BIORAZ-
GRADIVOG OTPADA TE OSTVARIVANJU CILJEVA

Uvid u postojeće stanje gospodarenja otpadom 
te u postojeće i buduće količine, kao i sastav otpada, 
potreban je radi prijedloga rješenja u sklopu cjelovitog 
sustava gospodarenja otpadom te precizno definiranje 
takvog komunalnog otpada, od mjesta njegova nastanka 
do mjesta konačnog zbrinjavanja. Osnova za definiranje 
tokova komunalnog otpada i izradu bilanci je poznavanje 
njegovih količina od najmanje organizacijske razine.

4.1. UTVRĐIVANJE SASTAVA TE KVALITA-
TIVNIH I KVANTITATIVNIH SVOJSTAVA KOMU-
NALNOG OTPADA 

Komunalni otpad je otpad nastao u kućanstvu i 
otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućan-
stva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede 
i šumarstva. Sastav komunalnog otpada varira ovisno o 

sredini u kojoj nastaje i zavisi o mnogim faktorima, kao 
što su standard stanovništva, tip naselja, dostignut nivo 
komunalne higijene i slično. 

Kvalitativne i kvantitativne karakteristike otpada 
utvrđuju se iz sljedećih razloga:

- određivanje osnovne i specifične strukture gdje se 
utvrđuje standardni maseni sastav,

- kontroliranje promjene standardnog masenog 
sastava s obzirom na porijeklo otpada,

- promjene odnosa mase i volumena otpada što 
predstavlja sve prisutniji kriterij za definiranje efikasnosti 
provedbe primarne selekcije.

Slika 2. Procijenjeni sastav miješanog komunalnog 
otpada 

Izvor: Procjena sastava miješanog komunalnog 
otpada Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, 
Međimurske i Varaždinske županije nakon 2006. godine

Cjeloviti podaci o sastavu komunalnog otpada na 
razini Grada Zlatara ne postoje, stoga su kao relevantni 
podaci u vezi sastava komunalnog otpada uzeti podaci iz 
Procjene sastava miješanog komunalnog otpada Kopriv-
ničko−križevačke, Krapinsko−zagorske, Međimurske i 
Varaždinske županije nakon 2006. godine. 

4.2. VRSTE I KOLIČINE PROIZVEDENOG 
OTPADA, ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA I 
ODLOŽENOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADI-
VOG OTPADA

Količine otpada generirane na području Grada 
Zlatara prikazane su po osnovnim grupama otpada de-
finiranima Zakonom i Pravilnikom o katalogu otpada 
(„Narodne Novine“, broj 90/15), relevantnima i specifič-
nima za jedinice lokalne samouprave. Tako se u daljnjim 
poglavljima obrađuju sljedeće kategorije otpada po 
ključnim brojevima:

- miješani komunalni otpad – otpad iz kućanstava 
i otpad iz trgovina, industrije i iz ustanova koji je po 
svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstava, iz kojeg 
posebnim postupkom nisu izdvojeni pojedini materijali 
(kao što je papir, staklo i dr.) te je u Katalogu otpada 
označen kao 20 03 01;
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- krupni (glomazni) komunalni otpad – predmet 
ili tvar koju je zbog zapremine i/ili mase neprikladno 
prikupljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog ko-
munalnog otpada i određen je naputkom iz članka 29. 
stavka 11. Zakona;

- biorazgradivi komunalni otpad – otpad nastao 
u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan 
otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada 
iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži 
biološki razgradiv otpad;

- otpadni papir, metal, staklo, plastika i tekstil.
4.2.1. Miješani komunalni otpad
Miješani komunalni otpad je otpad iz kućanstava 

i otpad iz trgovina, industrije i iz ustanova koji je po 
svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstava, iz kojeg 
posebnim postupkom nisu izdvojeni pojedini materijali 
(kao što je papir, staklo i dr.) te je u Katalogu otpada 
označen kao 20 03 01. 

Podaci o količinama miješanog komunalnog otpa-
da prikupljenog na području Grada Zlatara prikazani su 
sljedećom tablicom.

Tablica 3. Količine prikupljenog miješanog komu-
nalnog otpada od 2013.−2018. 

VRSTA I 
KLJUČNI BR. 

OTPADA
GODINA KOLIČINA 

OTPADA (t)

Miješani 
komunalni otpad

20 03 01

2013. 775,50
2014. 805,71
2015. 773,68
2016. 779,80
2017. 779,01
2018. 746,90

UKUPNO 4.660,60

Izvor: Izvješća o komunalnom otpadu, HAOP
4.2.2. Krupni (glomazni) komunalni otpad
Krupni (glomazni) komunalni otpad je predmet ili 

tvar koju je zbog zapremine i/ili mase neprikladno priku-
pljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i određen je Naputkom o glomaznom otpadu („Na-

rodne Novine“, broj 79/15). Glomazni otpad iz kućanstva 
sačinjava: drvo (drveni stolovi, stolice, ormari…), plastika 
(plastični stolovi, stolice, čiste plastične bačve i posude, 
kanistri, kašete…), metali (metalno posuđe, limovi, me-
hanički aparati, metalni namještaj…), ostalo (madraci, 
tapecirani namještaj, tekstil…). 

Podaci o količinama krupnog (glomaznog) otpada 
prikupljenog na području Grada Zlatara prikazani su 
sljedećom tablicom.

Tablica 4. Količine prikupljenog krupnog (gloma-
znog) komunalnog otpada od 2013.−2018. 
VRSTA I 
KLJUČNI BR. 
OTPADA GODINA

KOLIČINA OT-
PADA (t)

Krupni (gloma-
zni) komunalni 
otpad
20 03 07

2013. 22,89
2014. 11,33
2015. 13,08
2016. 14,8
2017. 7,08
2018. 7,55
UKUPNO 76,73

Izvor: Izvješća o komunalnom otpadu, HAOP
4.2.3. Biorazgradivi komunalni otpad
Biorazgradivi komunalni otpad je otpad nastao 

u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan 
otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada 
iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži 
biološki razgradiv otpad. Proces prerade biorazgradivog 
otpada vrši se kompostiranjem. 

Tijekom 2018. godine na području Grada prikuplje-
no je 3,8 t biorazgradivog otpada. 

4.2.4. Otpadni papir, metal, staklo, plastika i tekstil
Na području Grada Zlatara zasebno se prikupljaju 

ambalaža od papira i kartona, ambalaža od plastike, am-
balaža od metala, višeslojna (kompozitna ambalaža) te 
staklena ambalaža. 

Podaci o navedenim vrstama otpada prikupljenim 
u razdoblju od 2013. – 2018. godine na području Grada 
Zlatara prikazani su u sljedećoj tablici.

Tablica 5. Količine odvojeno sakupljenih vrsta 
otpada u razdoblju od 2012. - 2018. godine

VRSTA OTPADA KLJUČNI BR. 
OTPADA

KOLIČINA OTPADA (t)

2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018.

Ambalaža od papira i kartona 15 01 01 33,53 34,91 33,79 40,69
Ambalaža od plastike 15 01 02 5,01 6,08 24,46 27,44 33,72 39,83
Ambalaža od metala 15 01 04 0,21 0,23 1,98 3,15 1,48 1,78

Višeslojna (kompozitna) ambalaža 15 01 05 7,52 8,21 2,53 3,19
Staklena ambalaža 15 01 07 7,0 8,68 9,72 7,51 13,96 10,59

Tekstil 20 01 11 4,90
UKUPNO 12,22 14,99 77,21 81,22 90,38 96,08

Izvor: Izvješća o komunalnom otpadu, HAOP
4.3. PROJEKCIJE OČEKIVANIH KOLIČINA 

OTPADA ZA PERIOD OBUHVATA PLANA
Procjena količina otpada koja će nastajati na po-

dručju Grada Zlatara u predstojećem razdoblju do 2024. 
godine, rađena je na temelju sljedećih pretpostavki:

- da je broj stanovnika na razmatranom području 
padao po prosječnoj godišnjoj stopi od 6,30% te će se 



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4333 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

takav trend nastaviti (toliki je pad Grad Zlatar imao iz-
među 2001. i 2011. godine prema podacima navedenim 
u Popisu stanovništva),

- da će stopa pada specifične količine komunalnog 
otpada biti 0,5% godišnje zbog negativnog trenda pada 
broja stanovnika, te uspostavom sustava gospodarenja 
otpadom.

Obzirom na broj stanovnika i kućanstava Grada 
Zlatara te sukladno prikazanim generiranim količinama 
otpada dobiva se:

- prosječna godišnja količina skupljenog komunal-
nog otpada po stanovniku koja iznosi 129 kg/stan/god.,

- prosječna dnevna količina skupljenog komunalnog 
otpada po stanovniku koja iznosi 0,35 kg/stan/dan.

Na osnovu navedenog u narednoj tablici dani su 
pretpostavljeni podaci o broju stanovnika i količini ko-
munalnog otpada za razdoblje do 2024. godine. 

Tablica 6. Predviđeni rast stanovništva i količina 
komunalnog otpada za period 2019. – 2024. 

GODINA BROJ STANOVNIKA
KOLIČINA OTPADA

kg/stan/god
UKUPNA GODIŠNJA KOLIČI-

NA OTPADA (t)
2019. 5.792 126,36 731,88
2020. 5.754 125,70 723,28
2021. 5.716 125,04 714,73
2022. 5.678 124,38 706,23
2023. 5.640 123,72 697,78
2024. 5.602 123,03 689,21

*Napomena: kao referentna godina uzeta je 2015. 
godina.

5. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM 
GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA GOSPODARE-
NJE OTPADOM TE STATUSU SANACIJE NEUSKLA-
ĐENIH ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEČIŠĆENIH 
OTPADOM

5.1. POSTOJEĆE GRAĐEVINE ZA GOSPODA-
RENJE OTPADOM

Na području Grada Zlatara ne postoje građevine i 
uređaji za gospodarenje otpadom. Otpad s područja Grada 
odvozi se na odlagalište otpada ‘’Tugonica’’ koje se nalazi 
na području Općine Marija Bistrica.  

5.2. PLANIRANE GRAĐEVINE ZA GOSPODA-
RENJE OTPADOM 

Sukladno članku 179. Zakona, jedinica lokalne sa-
mouprave dužna je u dokumentima prostornog uređenja 
odrediti područja za građenje građevina za gospodarenje 
otpadom u roku od godinu dana od stupanja na snagu 
Zakona. 

5.2.1. Reciklažno dvorište 
Reciklažno dvorište je nadzirani ograđeni prostor 

namijenjen odvojenom prikupljanju i privremenom skla-
dištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. 

Reciklažno dvorište može biti i mobilno, izvedeno 
kao pokretna tehnička jedinica koja nije građevina ili dio 
građevine, a služi odvojenom prikupljanju i skladištenju 
manjih količina posebnih vrsta otpada (npr. otpadni papir, 
metal, staklo, plastika, tekstil, krupni (glomazni) otpad, 
jestiva ulja i masti, deterdženti, boje, lijekovi, EE otpad, 
baterije i akumulatori, građevni otpad od manjih popra-
vaka iz kućanstva i dr.). 

Pravilnikom o gospodarenju otpadom (Narodne 
Novine“, broj 23/14, 51/14, 121/15, 132/15, 117/17), 
Dodatkom IV, definiran je popis otpada kojeg je osoba 
koja upravlja reciklažnim dvorištem dužna zaprimati.

Tablica 7. Popis otpada kojeg je osoba koja upravlja 
reciklažnom dvorištem dužna zaprimati

NAZIV VRSTA OPIS

Problematični otpad

15 01 10* ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari ili je onečišćena opasnim tvari-
ma

15 01 11* metalna ambalaža koja sadrži opasne krute porozne materijale (npr. az-
best), uključujući prazne spremnike pod tlakom

16 05 04* plinovi u posudama pod tlakom (uključujući halone) koji sadrže opasne 
tvari

20 01 13* otapala
20 01 14* kiseline
20 01 15* lužine
20 01 17* fotografske kemikalije
20 01 19* pesticidi
20 01 21* fluorescentne cijevi i ostali otpad koji sadrži živu
20 01 23* odbačena oprema koja sadrži klorofluorougljike
20 01 26* ulja i masti koji nisu navedeni pod 20 01 25

20 01 27* boje, tiskarske boje, ljepila i smole, koje sadrže
opasne tvari

20 01 29* detergenti koji sadrže opasne tvari
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NAZIV VRSTA OPIS

20 01 31* citotoksici i citostatici

20 01 33* baterije i akumulatori obuhvaćeni pod 16 06 01*, 16 06 02* ili 16 06 03* i 
nesortirane baterije i akumulatori koji sadrže te baterije

20 01 35* odbačena električna i elektronička oprema koja nije navedena pod 20 01 
21* i 20 01 23*, koja sadrži opasne komponente

20 01 37* drvo koje sadrži opasne tvari

Otpadni papir 15 01 01 ambalaža od papira i kartona
20 01 01 papir i karton

Otpadni metal 15 01 04 ambalaža od metala
20 01 40 metali

Otpadno staklo 15 01 07 staklena ambalaža
20 01 02 staklo

Otpadna plastika 15 01 02 ambalaža od plastike
20 01 39 plastika

Otpadni tekstil 20 01 10 odjeća
20 01 11 tekstil

Krupni (glomazni) otpad 20 03 07 glomazni otpad
Jestiva ulja i masti 20 01 25 jestiva ulja i masti
Boje 20 01 28 boje, tiskarske boje, ljepila i smole, koje nisu navedene pod 20 01 27*
Deterdženti 20 01 30 deterdženti koji nisu navedeni pod 20 01 29*
Lijekovi 20 01 32 lijekovi koji nisu navedeni pod 20 01 31*
Baterije i akumulatori 20 01 34 baterije i akumulatori, koji nisu navedeni pod 20 01 33*
Električna i elektronička
oprema 20 01 36 odbačena električna i elektronička oprema, koja

nije navedena pod 20 01 21*, 20 01 23* i 20 01 35*

Građevni otpad iz kućan-
stva

17 01 01 beton
17 01 02 cigle
17 01 03 crijep/pločice i keramika
17 04 11 kabelski vodiči koji nisu navedeni pod 17 04 10*
17 06 01* izolacijski materijali koji sadrže azbest
17 06 03* ostali izolacijski materijali, koji se sastoje ili sadrže opasne tvari
17 06 04 izolacijski materijali koji nisu navedeni pod 17 06 01* i 17 06 03*
17 06 05* građevinski materijali koji sadrže azbest
17 08 01* građevinski materijali na bazi gipsa onečišćeni opasnim tvarima
17 08 02 građevinski materijali na bazi gipsa koji nisu navedeni pod 17 08 01*

Ostalo 

08 03 17* otpadni tiskarski toneri koji sadrže opasne tvari
08 03 18 otpadni tiskarski toneri koji nisu navedeni pod 08 03 17*
16 01 03 otpadne gume
18 01 01 oštri predmeti (osim 18 01 03*)

Izvor: Pravilnik o gospodarenju otpadom („Narodne 
novine“ broj 117/17)

Sukladno članku 35. Zakona, jedinica lokalne 
samouprave izvršava obvezu odvojenog prikupljanja 
problematičnog otpada, otpadnog papira, metala, stakla, 
plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog 
otpada na način da osigura funkcioniranje jednog ili više 
reciklažnih dvorišta, odnosno mobilne jedinice na svom 
području. Jedinica lokalne samouprave koja ima više 
od 3.000 stanovnika dužna je osigurati funkcioniranje 
najmanje jednog reciklažnog dvorišta i još po jedno na 
svakih idućih 25.000 stanovnika na svojem području. U 
naseljima u kojima se ne nalazi reciklažno dvorište, jedi-
nica lokalne samouprave dužna je osigurati funkcioniranje 
istog posredstvom mobilne jedinice. 

Prostornim planom uređenja Grada Zlatara („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 4/05, 
8/12, 11/15, 1/16), lokacije za uspostavu reciklažnog 
dvorišta određene su unutar gospodarskih zona (I, K). 

5.2.2. Reciklažno dvorište za građevni otpad 
Reciklažno dvorište za građevni otpad je građevina 

namijenjena razvrstavanju, mehaničkoj obradi i privreme-
nom skladištenju građevnog otpada. Sukladno članku 179. 
Zakona te članku 27. stavak 2 Pravilnika o građevnom 
otpadu i otpadu koji sadrži azbest („Narodne Novine“, 
broj 69/16), jedinica lokalne samouprave dužna je na 
svom području u prostornim planovima odrediti dostatan 
broj lokacija odnosno najmanje jednu odgovarajuću zonu 
u kojoj se može izgraditi reciklažno dvorište za građevni 
otpad te obavljati djelatnosti sakupljanja, oporabe i zbri-
njavanja građevnog otpada. 

Prostornim planom uređenja Grada Zlatara („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 4/05, 
8/12, 11/15, 1/16), lokacije za uspostavu reciklažnog 
dvorišta određene su unutar gospodarskih zona (I, K). 

6. PODACI O LOKACIJAMA ODBAČENOG 
OTPADA I NJIHOVOM UKLANJANJU

Gradsko vijeće Grada Zlatara na 16. sjednici 
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održanoj 20. ožujka 2019. godine donijelo je Izvješće o 
lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima 
uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječa-
vanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanja-
nje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Zlatara 
za 2018. godinu (KLASA: 363-01/19-01/16, URBROJ: 
2211/01-02-19-4). 

Temeljem navedenog Izvješća, na području Grada 
Zlatara nepropisno odbačeni otpad evidentiran je na slje-
dećim lokacijama:  

- Vinogradska ulica - u blizini radio odašiljača, k.o. 
Zlatar, komunalni i biootpad, 25 m3;

- Belec – livada uz sjeverozapadnu ogradu groblja 
u Belcu, kčbr. 3426/5 k.o. Belec, komunalni i biootpad, 
100 m3;

- Ratkovec – uz putno zemljište koje spaja zaseok 
Hercegi i vinorodno područje na vrhu brijega zvano „Bi-
zjača“, kčbr. 10417/18 k.o. Zlatar, komunalni, građevni i 
biootpad, 300 m3;

- Martinščina – Bolfeki, u usjeku nekadašnjeg puta 
cijelom dužinom, kčbr. 2529 k.o. Zlatar, komunalni, gra-
đevni i biootpad, 100 m3; 

- Martinščina – granično područje s Općinom Lobor, 
kčbr. 742 i 3073 k.o. Purga – Lobor i kčbr. 1249/34 i 2752 
k.o. Oštrc – Zlatar, komunalni i biootpad, 30 m3;

- Vrhovčak – kčbr. 1221 k.o. Martinci Zlatarski, 
komunalni otpad, 20 m3;

- Zlatar – kčbr. 59/29 k.o. Martinci Zlatarski, ko-
munalni otpad, 20 m3;

- Martinščina – kčbr. 2345/5 k.o. Oštrc, komunalni 
otpad, 50 m3.

Sukladno Odluci o provedbi posebnih mjera sprječa-
vanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije na kojima 
je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada 
na području Grada Zlatara za 2019. godinu (KLASA: 
363-01/19-01/18, URBROJ: 2211/01-01-19-3, od dana 20. 
ožujka 2019. godine), na navedenim lokacijama provode 
se posebne mjere sprječavanja odbacivanja otpada: 

- učestala kontrola lokacija,
- postava znakova upozorenja o zabrani odbacivanja 

otpada,
- postava informacija o telefonskom broju na koji je 

moguće prijaviti nepropisno odbacivanje otpada.
7. MJERE POTREBNE ZA OSTVARIVANJE CI-

LJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NASTAN-
KA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFOR-
MATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA 
OTPADA

7.1. PLAN SPRJEČAVANJA NASTANKA OT-
PADA

Prioritet cjelovitog sustava gospodarenja otpadom 
je sprječavanje nastanka otpada. Sukladno Zakonu, sprje-
čavanje nastanka otpada su mjere poduzete prije nego li 
je tvar, materijal ili proizvod postao otpad, a kojima se 
smanjuju količine otpada uključujući ponovnu uporabu 
proizvoda ili produženje životnog vijeka proizvoda, štetan 
učinak otpada na okoliš ili zdravlje ljudi ili sadržaj štetnih 
tvari u materijalima i proizvodima. Kako bi zaustavili 

trend rasta proizvedenog komunalnog otpada, povećali 
stupanj odvojenog prikupljanja i recikliranja te prilikom 
toga smanjili udio odloženog biorazgradivog otpada po-
trebno je uspostaviti sustav gospodarenja komunalnim 
otpadom koji potiče sprječavanje nastanka otpada na mje-
stu nastanka i koji sadrži infrastrukturu koja omogućuje 
ispunjavanje ciljeva i gospodarenje otpadom sukladno 
redu prvenstva gospodarenja otpadom. 

Red prvenstva gospodarenja otpadom definiran je 
Zakonom na sljedeći način:

- sprječavanje nastanka otpada (mjere kojima se 
smanjuju količine otpada uključujući ponovnu uporabu 
proizvoda ili produženje životnog vijeka proizvoda),

- priprema za ponovnu uporabu (postupci oporabe 
kojima se proizvodi ili dijelovi proizvoda koji su postali 
otpad provjerom, čišćenjem ili popravkom, pripremaju za 
ponovnu uporabu bez dodatne prethodne obrade),

- recikliranje (svaki postupak oporabe, kojim se 
otpadni materijali prerađuju u proizvode, materijale ili 
tvari za izvornu ili drugu svrhu, osim uporabe otpada 
u energetske svrhe, odnosno prerade u materijal koji se 
koristi kao gorivo ili materijal za zatrpavanje),

- drugi postupci oporabe npr. energetska oporaba i
- zbrinjavanje otpada.
Prvi korak u cjelokupnom sustavu je osigurati funk-

cioniranje sustava sprječavanja nastanka otpada koji se 
odlaže. Sukladno Planu gospodarenja otpadom Republike 
Hrvatske predlaže se održiv rast, tj. prelazak s postojećeg 
linearnog na kružno gospodarstvo, ekonomski model koji 
osigurava održivo gospodarenje resursima i produživanje 
životnog vijeka materijala i proizvoda. Cilj ovog modela 
je svesti nastajanje otpada na najmanju moguću mjeru i 
to ne samo otpada koji nastaje u proizvodnim procesima, 
već sustavno, tijekom čitavog životnog ciklusa proizvoda 
i njegovih komponenti.

Slika 2. Model kružnog gospodarstva
Izvor: Plan gospodarenja otpadom RH za razdoblje 

2017.-2022. godine
Za prelazak na kružno gospodarstvo potrebne su 

promjene u cijelom lancu vrijednosti, od učinkovitog 
upravljanja resursima, dizajna proizvoda, novih poslov-
nih i tržišnih modela, novih načina pretvaranja otpada u 
resurse do novih modela ponašanja potrošača.  Sprječava-
nje nastanka otpada pridonosi ostvarenju sljedećih općih 
ciljeva gospodarenja otpadom: 

- odvajanje gospodarskog rasta od porasta količina 
nastalog otpada; 

- očuvanje prirodnih resursa; 
- smanjenje ukupne mase otpada koja se odlaže na 

odlagališta; 
- smanjenje emisija onečišćujućih tvari u okoliš; 
- smanjenje opasnosti za zdravlje ljudi i okoliš. 
7.2. MJERE POTREBNE ZA OSTVARIVANJE 

CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NA-
STANKA OTPADA

Mjere potrebne za ostvarivanje ciljeva smanjivanja 
ili sprječavanja nastanka otpada mogu se podijeliti na:

- opće: poticanje i razvoj čistije proizvodnje, rast 
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broj „zelenih“ radnih mjesta te povećanje obrazovanja 
stručnjaka u području gospodarenja otpadom;

- posebne: proizvodnja ambalaže koja je podložna 
recikliranju, razvoj  kompostiranja u domaćinstvima, 
primjena ponovne uporaba materijala (u građevinarstvu, 
drvnoj industriji – izrada namještaja).

Smanjivanje ili sprječavanje nastanka otpada odnosi 
se na smanjivanje otpada po količini, obujmu te štetnim 
sastojcima koji se nalaze u njemu. Suština izbjegavanja 
nastanka otpada je: „Najbolji otpad je onaj, koji uopće ne 
nastane“. To podrazumijeva da otpad koji se izbjegne ne 
oštećuje čovjekovo zdravlje i okoliš, i ne troše se sredstva 
za njegovu obradu i/ili odlaganje. 

U okviru tehničkih i gospodarstvenih mogućnosti 
treba:

- robu tako oblikovati, proizvoditi i prerađivati da 
se ostatne tvari mogu maksimalno ponovno iskorištavati;

- načine prodaje novih proizvoda i preuzimanja 
iskorištenih proizvoda regulirati tako, da se količina ot-
pada kod krajnjih potrošača stvara u što manjem obimu;

- proizvode tako upotrebljavati da nakon njihove 
primjene ostaje što manje štetnih tvari;

- proizvode tako upotrebljavati da nastaje što manje 
otpada.

Kako bi sustav gospodarenja otpada funkcionirao 
na visokoj razini, svaki korisnik usluge primopredaje 
otpada dužan je:

- koristiti javnu uslugu i predati miješani komunalni 
otpad davatelju javne usluge na području na kojem se 
nalazi nekretnina korisnika usluge,

- omogućiti davatelju javne usluge pristup spre-
mniku na mjestu primopredaje u slučaju kad mjesto 
primopredaje otpada nije na javnoj površini,

- postupati s otpadom na obračunskom mjestu 
korisnika usluge na način kojim se ne dovodi u opasnost 
ljudsko zdravlje i ne dovodi do rasipanja otpada oko 
spremnika i ne uzrokuje pojava neugode drugoj osobi 
zbog mirisa otpada,

- odgovarati za postupanje s otpadom i spremni-
kom na obračunskom mjestu korisnika usluge sukladno 
Zakonu, Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom 
(„Narodne Novine“, broj 50/17)(u daljnjem tekstu: Ured-
ba) i Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 
miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komu-
nalnog otpada koju donosi predstavničko tijelo jedinice 
lokalne samouprave,  

- zajedno s ostalim korisnicima usluge na istom 
obračunskom mjestu odgovarati za obveze nastale zajed-
ničkim korištenjem spremnika sukladno Zakonu, Uredbi 
i Odluci,  

- predavati biorazgradivi komunalni otpad, recikla-
bilni komunalni otpad, problematični otpad i glomazni 
otpad odvojeno od miješanog komunalnog otpada,

- predavati problematični otpad u reciklažno dvori-
šte ili mobilno reciklažno dvorište.

7.2.1. Mjere za izbjegavanje i smanjenje nastajanja 
komunalnog otpada u kućanstvima

Područja na kojima se najkonkretnije mogu primije-

niti mjere za izbjegavanje otpada su smanjivanje dobara za 
uporabu i potrošnju, orijentacija na izbjegavanje upotrebe 
štetnih tvari i vođenje kućanstva u smislu izbjegavanja 
nastanka suvišnog otpada. Konkretne mjere koje se u 
svakom kućanstvu mogu primijeniti su sljedeće:

- izbjegavati suvišnu papirnu i kartonsku ambalažu, 
jer se npr. tekući napitci mogu uzimati u povratnim boca-
ma (npr. staklene boce);

- ponovna uporaba ambalaže (boca, vrećica);
- kupovati hranu, higijenska sredstva i sredstva za 

čišćenje u velikim pakiranjima;
- treba izbjegavati kupnju proizvoda za jednokratnu 

upotrebu, tj. onih proizvoda koji se nedugo nakon upotrebe 
bacaju (papirnate čaše, tanjuri, pribor, salvete);

- izbjegavati korištenje folija na način da se npr. za 
namirnice koriste posude koje se mogu zatvoriti;

- izbjegavati kupnju lako pokvarljivih namirnica;
- izbjegavati suvišno kupovanje konzervirane hrane 

koja donosi velike količine otpada, umjesto toga kupovati 
svježe namirnice;

- ukoliko mogućnosti dopuštaju, organsku hranu 
kompostirati u malim kompostnim jedinicama koje se 
mogu smjestiti ili na balkonu ili okućnici;

- stare stvari (npr. roba, uređaji) ne bacati već pro-
dati ili pokloniti, isto tako pri kupnji istih voditi računa o 
trajnosti i mogućnosti recikliranja.

- kupovati kvalitetne proizvode koji se mogu repari-
rati tj., popraviti i koji troše manje energije (struja, voda).

Mjere odvojenog sakupljanja i oporabe komunalnog 
otpada imaju glavnu ulogu u uređenom cjelovitom  susta-
vu  gospodarenja  komunalnim  otpadom.  Na  taj  način  
se  izravno  utječe  na  izbjegavanje i smanjenje količina 
komunalnog otpada.

7.2.2. Mjere za izbjegavanje i smanjenje nastajanja 
komunalnog otpada iz javnih i uslužnih djelatnosti

Komunalni otpad iz javnih i uslužnih djelatnosti 
podrazumijeva otpad iz administracije u gradskim služba-
ma, poslovnim uredima, školama, ugostiteljstvu i dr. Kod 
svih mjera za izbjegavanje otpada principijelno se radi 
o uvođenju štedljivosti u potrošnji materijalnih dobara:

- u gradskim službama koristiti uredske materijale 
u količini primjerenoj za obavljanje poslova (uredsko 
pokućstvo, pisaći pribori, papiri, ljepila, razni plastični 
proizvodi itd.), te iste nakon uporabe odvojeno prikupljati 
i vraćati ovlaštenim obrađivačima.

- u školama i ustanovama omogućiti reciklažu, 
posebice papira koji se pojavljuje u najvećim količina te 
koristiti namještaje i opremu s dužim vijekom trajanja.

- u ugostiteljskim radnjama izbjegavati ponudu 
namirnica u malim pakiranjima, ne koristiti piće u nepo-
vratnim bocama i ne koristiti jednokratni pribor za jelo, 
izbjegavati korištenje papirnatih maramica i ubrusa.

- u zdravstvenim ustanovama smanjiti korištenje 
jednokratno upotrebljivih proizvoda, osim u slučaju kada 
to zahtijevaju drugi zdravstveni i higijenski razlozi.

7.2.3. Mjere za sprječavanje nepropisnog odbaciva-
nja otpada i mjere za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš

Jedinica lokalne samouprave je dužna osigurati 
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sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada te uklanja-
nje tako odbačenog otpada. 

Sukladno članku 36. Zakona, komunalni redar 
osigurava provedbu obveza sprječavanja odbacivanja 
otpada na način suprotan propisima te uklanjanje tako 
odbačenog otpada: 

a) mjerama za sprječavanje nepropisnog odbaci-
vanja otpada: 

- uspostava sustava za zaprimanje obavijesti o ne-
propisno odbačenom otpadu, 

- uspostava sustava evidentiranja lokacija odbače-
nog otpada, 

- provedba redovitog godišnjeg nadzora područja 
jedinice lokalne samouprave radi utvrđivanja postojanja 
odbačenog otpada, a posebno lokacija na kojima je u 
prethodne dvije godine evidentirano postojanje odbače-
nog otpada; 

b) mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u 
okoliš: 

- komunalni redar rješenjem naređuje vlasniku ili 
posjedniku nekretnine na kojem je nepropisno odložen 
otpad uklanjanje tog otpada, 

- tim rješenjem se određuje: lokacija odbačenog 
otpada, procijenjena količina otpada, obveznik uklanjanja 
otpada, te obveza uklanjanja otpada predajom ovlaštenoj 
osobi za gospodarenje tom vrstom otpada u roku koji ne 
može biti duži od 6 mjeseca od dana zaprimanja rješenja, 

- ako nakon isteka roka navedenog rješenja obveza 
nije izvršena, jedinica lokalne samouprave je dužna osi-
gurati uklanjanje tog otpada predajom ovlaštenoj osobi 
za gospodarenje tom vrstom otpada, 

- jedinica lokalne samouprave je dužna navedene 
podatke o otpadu unositi u informacijski sustav gos-
podarenja otpadom te napraviti izvješće o lokacijama i 
količinama odbačenog otpada na temelju čega se provode 
posebne mjere sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu 
na lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropi-
sno odbacivanje otpada. 

Gradsko vijeće Grada Zlatara je na sjednici održanoj 
10. siječnja 2018. godine donijelo Odluku o mjerama za 
sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama 
za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš  na području 
Grada Zlatara, KLASA: 363-01/18-01/10, URBROJ: 
2211/01-01-18-2. 

Grad Zlatar ima uspostavlja sustav zaprimanja 
obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu putem obras-
ca objavljenog na mrežnoj stranici Grada Zlatara. Osim 
prijave zaprimanjem obavijesti o nepropisno odbačenom 
otpadu putem mrežne stranice Grada Zlatara, građani 
mogu obrazac dostaviti osobno ili poštom na adresu: Grad 
Zlatar, Park hrvatske mladeži 2, 49250 Zlatar.

Grad Zlatar ima uspostavljen sustav evidentiranja 
lokacija odbačenog otpada koji sadržava podatke o: 
lokacijama i količinama odbačenog otpada, počinitelji-
ma, datumu uklanjanja, načinu uklanjanja, troškovima 
uklanjanja, ponovljenom odbacivanju otpada i poduzetim 
mjerama za sprječavanje odbacivanja otpada. 

7.3. IZOBRAZNO – INFORMATIVNE AKTIV-

NOSTI
Uspjeh i realizacija svih zadanih ciljeva gospoda-

renja otpadom značajno ovisi o informiranosti i kontinu-
iranom obrazovanju svih sudionika u procesu stvaranja 
i gospodarenja otpadom. Stoga je nužno kontinuirano 
informiranje i obrazovanje svih sudionika u procesu od-
vojenog prikupljanja komunalnog otpada. 

Način provedbe izobrazno-informativnih aktivnosti:
- izrada edukacijskih i promidžbenih materijala, 
- edukacija putem sredstava javnog informiranja-ra-

dio/televizija/sastanci mjesnih odbora o obvezi i načinu 
odvojenog prikupljanja otpada putem letaka, plakata, 
oglasnih ploča i web stranica,

- edukacija građana s ciljem poticanja na pravilno 
gospodarenje otpadom,

- edukacija stručnjaka i upravnih struktura Grada za 
rješavanje problema gospodarenja otpadom.

U suradnji s općinama Marija Bistrica, Zlatar Bistri-
ca i Mače, na području Grada Zlatara provodi se projekt 
“Zeleni bregi”. Projekt je započeo 3. svibnja 2018. godine 
i trajat će 20 mjeseci, odnosno do 3. siječnja 2020. godine. 
Cilj projekta je izgraditi svijest građana s područja Grada 
Zlatara i Općina Mače, Marija Bistrica i Zlatar Bistrica o 
važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, 
s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, 
pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, kućno kompo-
stiranje i ponovnu uporabu predmeta, čime će se smanjiti 
količina otpada odloženog na odlagalište. U tom smislu 
predložene su aktivnosti kojima će se postići planirani 
ciljevi. Provest će se ukupno 11 aktivnosti iz Programa izo-
brazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju 
otpadom, od toga 6 obaveznih i 5 preporučenih aktivnosti.

Obavezne aktivnosti koje će se provoditi u sklopu 
projekta:

1. Letci o sprječavanju nastanka otpada, odgo-
vornom postupanju s otpadom, odvojenom sakupljanju 
otpada, ponovnoj uporabi predmeta, kompostiranju.

2. Vodič (brošure) o sprječavanju nastanka otpada, 
odgovornom postupanju s otpadom, odvojenom sakuplja-
nju otpada, ponovnoj uporabi predmeta, kompostiranju 
– OPG, obrti i poduzeća.

3. Plakati o sprječavanju nastanka otpada, odgo-
vornom postupanju s otpadom, odvojenom sakupljanju 
otpada, ponovnoj uporabi predmeta, kompostiranju.

4. Specijalizirane radijske emisije o gospodarenju 
otpadom.

5. Uspostavljanje mrežne stranice o gospodarenju 
otpada gradova i općina ili nadogradnja postojeće stranice 
JLS sadržajima vezano uz održivo gospodarenje otpadom. 

6. Javne edukacijske tribine na temu održivog gos-
podarenja otpadom.

Preporučene aktivnosti koje će se provoditi u sklopu 
projekta:

1. Edukativne slikovnice i/ili bojanke za djecu u 
dječjim vrtićima, predškolama i čuvaonici.

2. Obilježavanje datuma vezanih uz zaštitu okoliša.
3. Izobrazno-informativni materijali za predškolsku 

i školsku djecu o održivom gospodarenju otpadom.
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4. Radijske reklame o gospodarenju otpadom u 
trajanju 30 sekundi.

5. Banneri za objavu na internetskim portalima.
Projekt će rezultirati povećanjem stope odvojeno 

prikupljanog otpada, povećanom stopom recikliranja, 
smanjenjem nastanka otpada koji se odlaže na odlagališta, 
povećanoj stopi kompostiranja s posebnim naglaskom na 
smanjenje otpada iz hrane i smanjivanje otpada iz kuhinje, 
te ponovnoj upotrebi predmeta.

7.4. AKCIJA PRIKUPLJANJA OTPADA 
Sukladno članku 40. Zakona, pravna i fizička osoba, 

u suradnji s osobom koja posjeduje važeću dozvolu za 
gospodarenje vrstom otpada koji će se prikupljati akcijom, 
može organizirati akciju prikupljanja određenog otpada u 
svrhu provedbe sportskog, edukativnog, ekološkog ili hu-
manitarnog sadržaja, ako je ishodila suglasnost upravnog 
odjela jedinice lokalne samouprave nadležnog za poslove 
zaštite okoliša. 

Osoba koja organizira akciju obvezna je u roku 8 
dana od završetka akcije dostaviti nadležnom upravnom 
odjelu Izvješće o provedenoj akciji koji je isti dužan do-
staviti Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.  

Sukladno Planu gospodarenja otpadom u Republici 
Hrvatskoj, a u svezi ponovne uporabe proizvoda, gradovi 
i općine mogu organizirati akciju skupljanja isluženih 
proizvoda, gdje bi se građane pozvalo da takve proizvode 
donesu na određeno mjesto. Odvojeni predmeti se onda 
mogu distribuirati pojedincima slabije kupovne moći, a ne-
upotrebljivi materijali se mogu preraditi za druge potrebe.

8. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPA-
DOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM KATEGO-
RIJAMA OTPADA

8.1. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OT-
PADOM

Integralni koncept gospodarenja otpadom sadrži os-
novna načela izbjegavanja nastanka otpada, vrednovanja 
otpada čiji se nastanak nije mogao izbjeći te odlaganje 
otpada koji se ne može drugačije iskoristiti. Postupanje s 
otpadom na području Grada Zlatara potrebno je razvijati 
u skladu s ciljem ostvarivanja integralnog koncepta gos-
podarenja otpadom, čije su osnove: 

- odvajanje gospodarskog rasta od porasta količina 
nastalog otpada, 

- sprječavanje nenadziranog postupanja s otpadom, 
- smanjenje ukupne mase otpada koja se odlaže na 

odlagališta, 
- smanjenje emisija onečišćujućih tvari za okoliš te 

opasnosti za zdravlje ljudi i okoliš, 
- iskorištavanje vrijednih svojstava pojedinih vrsta 

otpada u materijalne svrhe, 
- educirati stanovništvo za korištenje ekološko 

prihvatljivih proizvoda 
- kontrolirano odlaganje ostatnog otpada, 
- saniranje otpadom onečišćenog tla. 
8.2. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OPA-

SNIM OTPADOM
Opasni otpad je otpad koji posjeduje jedno ili više 

opasnih svojstva određenih Dodatkom III. Zakona, dok 

je problematični otpad, opasni otpad iz podgrupe 20 01 
Kataloga otpada koji uobičajeno nastaje u kućanstvu te 
opasni otpad koji je po svojstvima, sastavu i količini 
usporediv s opasnim otpadom koji uobičajeno nastaje u 
kućanstvu pri čemu se problematičnim otpadom smatra 
sve dok se nalazi kod proizvođača tog otpada.  U opasni 
otpad u komunalnom otpadu spadaju: akumulatori, bate-
rije, lijekovi (citotoksici, citostatici), ostaci boja i lakova i 
otapala, tiskarske boje, fotografske kemikalije, stara ulja i 
masti, sredstva za zaštitu bilja, fluorescentne cijevi, živine 
i ostale sijalice koje sadrže otrovne supstance, kemikalije, 
EE otpad koji sadrži opasne tvari, ambalaža koja sadrži 
opasne tvari, prazni spremnici pod tlakom (bočice pod 
pritiskom). 

Navedeni opasni otpad koji se stvara u domaćinstvi-
ma zahtjeva poseban tretman budući da se ubraja u opasni 
otpad. U sklopu reciklažnog dvorišta osigurat će se prihvat 
i privremeno skladištenje opasnog otpada. Zaprimljeni 
otpad razvrstavat će se odvojeno po vrsti, svojstvu i agre-
gatnom stanju u odgovarajućim spremnicima. Građevina 
u kojoj će se skladištiti opasan otpad bit će natkrivena 
te će biti onemogućen dotok oborinskih voda na otpad.

8.3. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE POSEB-
NIM KATEGORIJAMA OTPADA

Posebnom kategorijom otpada smatra se sljedeći 
otpad: biootpad, otpadni tekstil i obuća, otpadna ambala-
ža, otpadne gume, otpadna vozila, otpadna ulja, otpadne 
baterije i akumulatori, otpad koji sadrži azbest, medicinski 
otpad, otpadni električni i elektronički uređaji i oprema, 
građevni otpad, otpadni mulj iz uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda, otpad iz proizvodnje titan dioksida, otpadni 
poliklorirani bifenili i poliklorirani terfenili. Posebnom 
kategorijom otpada smatra se i određeni otpad za kojeg, 
temeljem analize postojećeg stanja o gospodarenju tim 
otpadom, ministar odlukom utvrdi da je radi ispunjavanja 
zahtjeva iz članka 7. Zakona potrebno odrediti poseban 
način gospodarenja tim otpadom. 

Otpad koji je određen da se smatra posebnom ka-
tegorijom otpada mora se odvajati na mjestu nastanka, 
odvojeno sakupljati i skladištiti na propisani način, tj. u 
skladu s posebnim propisom kojim se uređuje gospodare-
nje posebnom kategorijom otpada. Sukladno odredbama 
članka 54. stavka 2 Zakona potrebno je osigurati odvojeno 
sakupljanje sljedećih vrsta otpada: papir, metal, plastika 
i staklo, električni i elektronički otpad, otpadne baterije i 
akumulatori, otpadna vozila, otpadne gume, otpadna ulja, 
otpadni tekstil i obuća i medicinski otpad. Za prikupljanje 
posebnih kategorija otpada potrebno je ustrojiti funkcio-
niranje reciklažnog dvorišta na području Grada te educi-
rati stanovnike o mogućnostima predaje takvog otpada u 
reciklažnom dvorištu ili na mjestu kupnje proizvoda od 
koje nastaje posebna kategorija otpada.

8.3.1. Otpadni papir, plastika staklo i metal
Sukladno odredbama Zakona, stopa recikliranja 

sljedećih otpadnih materijala: papir, metal, plastika i staklo 
iz kućanstva, a po mogućnosti i iz drugih izvora ako su ti 
tokovi otpada slični otpadu iz kućanstva, treba iznositi u 
minimalnom udjelu od 50% mase otpada do 2020. godine. 
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Cilj o povećanju recikliranja u minimalnom udjelu od 
50% mase otpada ostvarit će se odvojenim skupljanjem 
te ponovnom uporabom. 

Odvojeno skupljanje otpada, jedinice lokalne 
samouprave dužni su osigurati kroz reciklažna dvorišta 
i omogućavanjem odvajanja otpada na kućnom pragu. 
Ova mjera uključuje nabavu i distribuciju kanti/posuda za 
navedene vrste otpada, nabavku vozila, izradu edukacij-
sko informativnih materijala, organizaciju promidžbenih 
aktivnosti i radionica. 

8.3.2. Otpadni tekstil i obuća 
Sukladno članku 7. Pravilnika o gospodarenju 

otpadnim tekstilom i otpadnom obućom („Narodne No-
vine“, broj 99/15), proizvođač otpadnog tekstila i otpadne 
obuće koja potječe iz kućanstva, dužan je otpadni tekstil 
i otpadnu obuću predati: 

- davatelju usluge putem spremnika za odvojeno 
prikupljanje otpadnog tekstila i otpadne obuće postavlje-
nog na javnoj površini, 

- osobi koja upravlja odgovarajućim reciklažnim 
dvorištem ili 

- prodavatelju sukladno članku 5. istog Pravilnika. 
8.3.3. Otpadna vozila i otpadne gume
Sukladno članku 15. Pravilnika o gospodarenju ot-

padnim vozilima („Narodne Novine“, broj 125/15, 90/16) 
posjednik otpadnog vozila obvezan je otpadno vozilo 
predati sakupljaču, po mogućnosti u cijelosti i to na skla-
dištu sakupljača ili pozivom sakupljača na lokaciju gdje 
se nalazi otpadno vozilo te je dužan obavijestiti sakupljača 
u slučaju kada otpadno vozilo predstavlja zdravstvenu ili 
sigurnosnu opasnost.

Sukladno članku 4. Pravilnika o gospodarenju ot-
padnim gumama („Narodne Novine“, broj 40/06, 31/09, 
156/09 i 111/11 i 86/13) način gospodarenja s otpadnim 
gumama je skup mjera koje obuhvaćaju sakupljanje i 
oporabu otpadnih guma radi korištenja u materijalne ili 
energetske svrhe. Odvojeno sakupljanje otpadnih guma 
osigurava se putem ovlaštenih sakupljača. Otpadne gume 
ne smiju se odlagati na odlagališta. Posjednici otpadne 
gume mogu predati u reciklažno dvorište, vulkanizeru pri-
likom zamjene guma ili na skladište sakupljača. Ovlašten 
sakupljač dužan je preuzeti otpadne gume bez naplate od 
posjednika otpadnih guma.

8.3.4. Otpadno ulje
Otpadno ulje je svako otpadno mazivo i otpadno 

jestivo ulje, klasificirano pod ključnim brojevima 12 01, 
13 i 20 01 Pravilnika o katalogu otpada, a postupanje s 
otpadnim uljem definirano je Pravilnikom o gospodarenju 
otpadnim uljima („Narodne Novine“ broj 124/06, 121/08, 
31/09, 156/09, 91/11, 45/12, 86/13). Otpadno ulje može se 
predati ovlaštenom sakupljaču ili odložiti u reciklažnom 
dvorištu.

8.3.5. Otpadne baterije i akumulatori
Postupanje s baterijama i akumulatorima i otpad-

nim baterijama i akumulatorima uređeno je Pravilnikom 
o baterijama i akumulatorima i otpadnim baterijama i 
akumulatorima („Narodne Novine“ broj 111/15) kojim je 
definiran sustav skupljanja, obrade i recikliranja te kon-

trolirane uporabe i/ili zbrinjavanja ostataka nakon njihove 
obrade. Vrste otpadnih baterija i akumulatora definirane 
su Pravilnikom o katalogu otpada pod ključnim brojem 16 
06. Cilj sustava gospodarenja otpadnim baterijama i aku-
mulatorima, čiji je sastavni dio sustav sakupljanja otpadnih 
prijenosnih baterija i akumulatora, je smanjenje negativnih 
učinaka na okoliš kojeg uzrokuju baterije i akumulatori i 
s tim u vezi postupci svih gospodarskih subjekata. 

Proizvođač i prodavatelj su dužni informirati 
krajnjeg korisnika o gospodarenju otpadnim baterijama i 
akumulatorima i upoznati ga s informacijama o mogućim 
učincima koje tvari korištene u baterijama i akumulatori-
ma imaju na okoliš i ljudsko zdravlje, obvezi odvojenog 
sakupljanja otpadnih baterija i akumulatora, programima 
sakupljanja i recikliranja te doprinosu krajnjih korisnika 
u recikliranju otpadnih baterija i akumulatora. Proizvođač 
je dužan snositi troškove informiranja krajnjeg korisni-
ka. Prodavatelj je dužan osigurati preuzimanje otpadnih 
prijenosnih baterija i akumulatora od krajnjeg korisnika 
na lokaciji prodajnog prostora u kojem prodaje prijeno-
sne baterije ili akumulatore, bez troškova po krajnjeg 
korisnika i bez obveze kupnje nove prijenosne baterije 
ili akumulatora.

8.3.1. Električni i elektronički otpad (EE otpad) 
Sukladno članku 13. Pravilnika o gospodarenju ot-

padnom električnom i elektroničkom opremom („Narodne 
Novine“, broj 42/14, 48/14, 107/14 i 139/14) posjednik 
EE otpada obvezan je istog odvajati od miješanog ko-
munalnog otpada i od ostalih vrsta otpada te ga predati u 
cijelosti i u stanju iz kojeg je vidljivo da nije prethodno 
rastavljen radi vađenja zasebnih komponenti ili dijelova. 
Takvim EE otpadom smatraju se i prethodno nerastavljeni 
dijelovi EE opreme koja se sastoji od više cjelina (npr. 
monitori računala, elektromotori crpki ili kompresora i 
sl.). U sklopu reciklažnog dvorišta osigurat će se prihvat 
i privremeno skladištenje EE otpada.

8.3.2. Medicinski otpad
Postupanje s medicinskim otpadom uređeno je 

Pravilnikom o gospodarenju medicinskim otpadom („Na-
rodne Novine“, broj 50/15). Reciklažna dvorišta dužna su, 
sukladno posebnom propisu, preuzimati medicinski otpad 
iz kućanstva (20 01 32 – lijekovi, 20 01 32 - lijekovi - 
citotoksici i citostatici). Proizvođač medicinskog otpada 
je dužan proizvedeni medicinski otpad predati ovlaštenoj 
osobi ili ga isporučiti na obradu izvan Republike Hrvatske.

8.4. POVRATNA NAKNADA
Povratna naknada je stimulativna mjera propisana 

Zakonom, kojom se potiče posjednik otpada da određeni 
otpad preda prodavatelju one vrste proizvoda od kojeg 
nastaje odgovarajući otpad i za to primi određeni iznos 
povratne naknade. Povratna naknada se primjenjuje samo 
za neke vrste ambalaže, pri čemu je postignut značajni 
uspjeh, posebice u vezi s PET bocama od pića. Svrha po-
vratne naknade je osiguravanje predaje određenog otpada 
u sustav odvojenog sakupljanja tog otpada, odnosno po-
vratna naknada je instrument koji se koristi za ispunjenje 
cilja odvojenog sakupljanja, recikliranja i oporabe otpada, 
a pri čemu se ujedno smanjuje odlaganje otpada.
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8.5. NAKNADA ZA SMANJENJE KOLIČINE 
MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA

Poticajna naknada za smanjenje količine miješanog 
komunalnog otpada propisana je člankom 29. Zakona. 
Naknadom se potiče jedinica lokalne samouprave da pro-
vede mjere radi smanjenja količine miješanog komunalnog 
otpada koji nastaje na području te jedinice. 

Uredbom je propisana jedinična naknada za sma-
njenje količine miješanog komunalnog otpada koja iznosi:

- za 2019. godinu 150,00 kuna po toni,
- za 2020. godinu 150,00 kuna po toni,
- za 2021. godinu 200,00 kuna po toni,
- za 2022. godinu 200,00 kuna po toni.
Iznos poticajne naknade za smanjenje količine 

miješanog komunalnog otpada Fond obračunava do kra-
ja tekuće kalendarske godine za prethodnu kalendarsku 
godinu prema sljedećoj formuli:

gdje je:
N – iznos poticajne naknade za smanjenje koli-

čine miješanog komunalnog otpada izražen u kunama; 
J – jedinična naknada za smanjenje količine miješanog 
komunalnog otpada, izražena u kunama po toni; m – masa 
prikupljenog miješanog komunalnog otpada koja preko-
račuje dopuštenu količinu određenu graničnom količinom 
miješanog komunalnog otpada u kalendarskoj godini , 
izražena u tonama.

Jedinica lokalne samouprave obveznik je plaćanja 
naknade po rješenju Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost temeljem mase prikupljenog komunalnog 
otpada koja je iznad propisane granične količine. 

Granična količina miješanog komunalnog otpada:
- za 2020. godinu iznosi 58% od ukupno proizvede-

ne količine miješanog komunalnog otpada u 2015. godini 
nastalog na području Grada Zlatara;

- za 2021. godinu iznosi 54% od ukupno proizvede-
ne količine miješanog komunalnog otpada u 2015. godini 
nastalog na području Grada Zlatara;

- za 2022. godinu iznosi 50% od ukupno proizvede-
ne količine miješanog komunalnog otpada u 2015. godini 
nastalog na području Grada Zlatara. 

9. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KO-
MUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KO-
MUNALNOG OTPADA

Za prikupljanje miješanog i biorazgradivog komu-
nalnog otpada na području Grada Zlatara primijenit će se 
sljedeće mjere:

- svakom kućanstvu omogućiti javnu uslugu pri-
kupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 
komunalnog otpada putem posebnih posuda, odnosno 
posebnih vreća za biološki razgradivi komunalni otpad,

- osigurati redoviti odvoz miješanog komunalnog 
otpada korištenjem specijalnih vozila kojima će se sprije-
čiti rasipanje otpada te širenje neugodnih mirisa,

- obračunavati cijenu javne usluge razmjerno količi-
ni predanog otpada u obračunskom razdoblju, pri čemu je 
kriterij količine otpada u obračunskom razdoblju stvarni 
broj pražnjenja spremnika i volumen spremnika otpada.

Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave 
dužno je donijeti Odluku o načinu pružanja javnih usluga 
prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog 
komunalnog otpada sukladno članku 30. Zakona. Po 
donošenju Odluke predstavničko tijelo jedinice lokalne 
samouprave dužno je istu bez odlaganja dostaviti Mi-
nistarstvu i objaviti u službenom glasilu i na mrežnim 
stranicama jedinice lokalne samouprave. 

Gradsko vijeće Grada Zlatara je na 6. sjednici odr-
žanoj 30. siječnja 2018. godine donijelo Odluku o načinu 
pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunal-
nog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog 
otpada na području Grada Zlatara, KLASA: 363-01/18-
01/06, URBROJ: 2211/01-01-18-8. 

10. MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OT-
PADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA, PLASTIKE 
TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG 
OTPADA

Veliku ulogu u cjelovitom sustavu gospodarenja 
komunalnim otpadom ima odvojeno prikupljanje korisnih 
komponenti na mjestu nastanka i njihova oporaba. Na 
taj način se izravno utječe na izbjegavanje i smanjenje 
količine komunalnog otpada.

Mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, 
metala, stakla, plastike, tekstila te krupnog (glomaznog) 
otpada na području Grada Zlatara dalje će se provoditi:

- primarnom selekcijom otpada na kućnom pragu,
- uspostavom rada reciklažnog dvorišta za stanov-

nike predmetnog područja,
- odvozom krupnog (glomaznog) otpada po pozivu 

korisnika,
- redovitim i pravodobnim pražnjenjem posuda 

odnosno spremnika,
- izobrazno – informativnim aktivnostima.

11. POPIS PROJEKATA VAŽNIH ZA PROVEDBU 
ODREDBI PLANA

Provedba mjera za uspješnu uspostavu sustava 
gospodarenja otpadom Grada Zlatara zahtjeva utvrđivanje 
izvora financiranja. U ovom Planu iznijet će se mogući 
izvori financiranja planiranih zahvata koji imaju za cilj 
unapređenje sustava gospodarenja otpadom na navede-
nom području. Izvori financiranja mogu biti, uz vlastita 
sredstva, dostupni iz međunarodnih i javnih fondova, 
Hrvatske banke za obnovu i razvoj te komercijalnog 
kapitala, koncesija, javno-privatnih partnerstva itd. Sred-
stva za ulaganje u gospodarenje otpadom bit će dostupna 
iz državnog proračuna, proračuna Krapinsko-zagorske 
županije te proračuna Grada Zlatara, a sve u zavisnosti 
od veličine i važnosti samih zahvata za unapređivanje 
gospodarenja otpadom. Dio financijskih sredstava je 
također dostupna iz sredstava Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost.

Tablica 8. Izvori i visina financijskih sredstava za 
provedbu mjera gospodarenja otpadom
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1. 
1. 
1. 

Mjera Projektiranje reciklažnog dvorišta
Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara
Visina financijskih sredstava 85.000,00 kn

2. 
1. 
1. 

Mjera Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta
Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/FZOEU/ EU
Visina financijskih sredstava 3.125.000,00

3. 
1. 

Mjera Praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu
Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/Davatelj javne usluge

4. 
1. 
1. 

Mjera Provedba aktivnosti predviđenih Programom izobrazno-informativnih 
aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom

Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/EU
Visina financijskih sredstava 645.817,36

5. 
1. 

Mjera Sudjelovanje u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada suklad-
no propisu kojim se određuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada

Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/FZOEU/MZOE/JP(R)S

6. 
1. 

Mjera
Provedba redovitog godišnjeg nadzora područja Grada radi utvrđivanja 
postojanja odbačenog otpada. Provedbu osigurava osoba koja obavlja 
poslove službe nadležne za komunalni red Grada tj. komunalni redar.

Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/MZOE/FZOEU/EU
7. 
1. 
1. 

Mjera Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš
Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara / JP(R)S 
Visina financijskih sredstava 30.000,00

8. 
1. 
1. 

Mjera Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za građevni otpad
Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara /MZOE/FZOEU/EU/ 
Visina financijskih sredstava 50.000,00

9. 
1. 
1. 

Mjera Nabava opreme za odvojeno prikupljanje papira, kartona, metala, plastike, 
stakla i tekstila (zeleni otoci)

Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/ JP(R)S 
Visina financijskih sredstava 420.000 

10. 
1. 
1. 

Mjera Nabava opreme za odvojeno prikupljanje papira, kartona, metala, plastike, 
stakla i tekstila (kante, kontejneri)

Izvor financijskih sredstava Proračun Grada Zlatara/ FZOEU 
Visina financijskih sredstava 131.258,74 / 875.058,25

11. 
1. 

Mjera Sanacija odlagališta otpada „Tugonica“
Izvor financijskih sredstava FZOEU/JP(R)S/JLS

*Napomena: Visina iznosa financijskih sredstava 
okvirne su naravi te ovise o postotku sufinanciranja i sl.

Sukladno članku 20. Zakona, jedinica lokalne sa-
mouprave mora dostavljati godišnje izvješće o provedbi 
Plana, jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. 
ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu 
te ga objaviti u svom službenom glasilu. 

12. ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA

Sljedećom tablicom iznijeti su rokovi izvršenja 
pojedinih aktivnosti koje je potrebno poduzeti u svrhu 
uspostavljanja cjelovitog sustava gospodarenja otpadom 
na području Grada. Mjere i rokovi izvršenja dani su po 
primjeru podataka iz Plana gospodarenja otpadom RH za 
razdoblje od 2017.-2022. u dijelu Plana koji obavezuju 
i Grad Zlatar.

Tablica 9. Rokovi i nositelji izvršenja Plana gos-
podarenja otpadom Grada Zlatara za razdoblje od 2019. 
do 2024. godine

R.B. MJERA ROK IZVRŠENJA NOSITELJ
1. Projektiranje reciklažnog dvorišta 2019. Grad Zlatar
2. Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta. 2019.-202. Grad Zlatar FZOEU/ JP(R)S

3. Praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom 
komunalnom otpadu Kontinuirano Grad Zlatar/Davatelj javne usluge 

4. 
Provedba aktivnosti predviđenih Programom 
izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom 
gospodarenju otpadom

Kontinuirano Grad Zlatar/MZOE/FZOEU/JP(R)
S



Strana 4342 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

R.B. MJERA ROK IZVRŠENJA NOSITELJ

5. 
Sudjelovanje u sustavima sakupljanja posebnih ka-
tegorija otpada sukladno propisu kojim se određuje 
gospodarenje posebnom kategorijom otpada

Kontinuirano Grad Zlatar

6. 

Provedba redovitog godišnjeg nadzora područja 
Grada Zlatara radi utvrđivanja postojanja odbače-
nog otpada. Provedbu osigurava osoba koja obavlja 
poslove službe nadležne za komunalni red Grada tj. 
komunalni redar.

Kontinuirano Grad Zlatar

7. Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim 
u okoliš Kontinuirano Grad Zlatar

8. Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za 
građevni otpad 2022. Grad Zlatar/JP(R)S

9. 
Nabava opreme za odvojeno prikupljanje papira, 
kartona, metala, plastike, stakla i tekstila (zeleni 
otoci)

2019. Grad Zlatar/FZOEU

10. 
Nabava opreme za odvojeno prikupljanje papira, 
kartona, metala, plastike, stakla i tekstila (kante, 
kontejneri i dr.)

2019. Grad Zlatar/FZOEU

11. Sanacija odlagališta neopasnog otpada 2022. FZOEU/JP(R)S/JLS

13. POPIS LITERATURE
Plan gospodarenja otpadom Grada Zlatara za 

razdoblje od 2019. do 2024. godine izrađen je sukladno 
sljedećim pravnim izvorima kako slijedi:

1. Naputak o glomaznom otpadu („Narodne novi-
ne“, broj 79/15),

2. Plan gospodarenja otpadom u Republici Hrvat-
skoj za razdoblje 2017.-2022. godine („Narodne novine“, 
broj 3/17),

3. Pravilnikom o ambalaži i otpadnoj ambalaži 
(„Narodne Novine“, broj 88/15, 78/16, 116/17),

4. Pravilnik o ambalaži i otpadnoj ambalaži („Na-
rodne novine“, broj 88/15, 78/16),

5. Pravilnik o gospodarenju medicinskim otpadom 
(„Narodne Novine“, broj 50/15),

6. Pravilnik o gospodarenju muljem iz uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda kada se mulj koristi u poljo-
privredi („Narodne Novine“, broj 38/08),

7. Pravilnik o gospodarenju otpadnim uljima („Na-
rodne Novine“ broj 124/06, 121/08, 31/09, 156/09, 91/11, 
45/12, 86/13),

8. Pravilnika o gospodarenju otpadnim vozilima 
(„Narodne Novine“, broj 125/15, 90/16),

9. Pravilnika o gospodarenju otpadnim tekstilom i 
otpadnom obućom („Narodne Novine“, broj 99/15)

10. Pravilnik o gospodarenju otpadom („Narodne 
novine“ broj 23/14, 51/14, 121/15, 132/15, 117/17),

11. Pravilnik o gospodarenju otpadom iz proizvod-
nje titan-dioksida („Narodne Novine“, broj 117/14),

12. Pravilnik o gospodarenju polikloriranim bife-
nilima i polikloriranim terfenilima („Narodne Novine“, 
broj 103/14),

13. Pravilnik o građevnom otpadu i otpadu koji 
sadrži azbest („Narodne novine“, broj 69/16),

14. Pravilnik o katalogu otpada („ Narodne novine“, 
broj 90/15),

15. Pravilnik o mjerilima, postupku i načinu određi-

vanja iznosa naknade vlasnicima nekretnina i jedinicama 
lokalne samouprave („ Narodne novine“, broj 59/06, 
109/12),

16. Strategija gospodarenja otpadom Republike 
Hrvatske („Narodne novine“, broj 130/05), koja je sa-
stavni dio Strategije zaštite okoliša Republike Hrvatske 
(„Narodne novine“, broj 46/02),

17. Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom 
(„Narodne novine“, broj 50/17),

18. Zakon o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 
80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18),

19. Zakon o održivom gospodarenju otpadom („Na-
rodne novine“, broj  94/13,73/17, 14/19).

OPĆINA BEDEKOVČINA 

Na temlju članka 31. Statuta Općine Bedekovčina 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije” broj 
6/13, 24/14, 29/15 i 14/18), Općinsko vijeće Općine Be-
dekovčina na 26. sjednici održanoj dana 27. rujna 2019. 
godine, donijelo je

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU 

DJEČJEG VRTIĆA BEDEKOVČINA
ZA PEDAGOŠKU GODINU 2018./2019.

I.
Prihvaća se Izvješće o radu Dječjeg vrtića Bede-

kovčina za pedagošku godinu  2018./2019.
II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 
Krapinsko-zagorske županije.”
KLASA: 601-02/19-01/26
URBROJ: 2197-02-01/1-19-3
Bedekovčina, 27. rujna 2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.
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Na temelju članka 31. i članka  48. Statuta Općine 
Bedekovčina (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske žu-
panije” broj 6/13, 24/14 i 29/15) , Općinsko vijeće Općine 
Bedekovčina na 26. sjednici   održanoj  dana   27. rujna 
2019. godine,  donijelo  je 

Z A K L J U Č A K
I.

Prihvaća  se  Izvješće  o radu Općinskog načelnika 
Općine Bedekovčina za razdoblje  siječanj-lipanj 2019. 
godine. 

II.
Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Bede-

kovčina za razdoblje  siječanj-lipanj 2019. godine sastavni  
je dio ovog Zaključka 

III.
Ovaj Zaključak objavit  će se u „Službenom glasni-

ku Krapinsko-zagorske  županije“ 
KLASA: 022-01/19-01/57
URBROJ: 2197-02-01/1-19-2
Bedekovčina, 27. rujna 2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 109. Zakona o proračunu (“Na-
rodne novine” broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 31. 
Statuta Općine Bedekovčina (“Službeni glasnik Krapin-
sko-zagorske županije” broj 6/13, 24/14, 29/15 i 14/18) 
Općinsko vijeće Općine Bedekovčina na 26. sjednici 
održanoj dana 27. rujna 2019. donijelo je

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU
PRORAČUNA OPĆINE BEDEKOVČINA ZA 2019.

GODINU
I. OPĆI DIO

Članak 1.
Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine 

Bedekovčina za 2019. godinu sastoji se od: 
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1. Osnažiti gospodarstvo kroz povećanje konkurentnosti poduzeća, izgradnju 
kvalitetne turističke ponude, jačanje poljoprivrede te poticanje društveno 

odgovornog poslovanja

1.1 Osigurati uvjete za rast poduzetništva poštujući standard zaštite okoliša i 
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1.2. Potaknuti ulaganje u turizam i 
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2. Izgraditi i obnoviti osnovnu infrastrukturu, zaštititi okoliša i osigurati racionalno korištenje 
energije

2.1. Unapređenje tehnologije okoliša za fizičke i pravne osobe
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2.2. Podrška osnovnoj lokalnoj infrastrukturi
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3. Razviti društvenu infrastrukturu s ciljem zaustavljanja procesa depopulizacije i poboljšanja položaja osjetljivih grupa

3.1. Izgradnja društvene infrastrukture i ulaganje u kadrove
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Na temelju članka 76. Zakona o socijalnoj skrbi 
(„Narodne novine“ broj   157/13) , članka 3. Odluke o 
socijalnoj skrbi („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije  broj 8/14) i članka 31.Statuta Općine Bedekov-
čina („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ 
broj 6/13, 24/14, 29/15 i 14/18), Općinsko vijeće Općine 
Bedekovčina na 26. sjednici održanoj dana   27. rujna2019.  
godine,  donijelo je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA FINANCIRANJA
 JAVNIH POTREBA SOCIJALNE SKRBI ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2019.
I.

Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa financi-
ranja javnih potreba socijalne skrbi za razdoblje 01.01.-
30.06.2019.

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u  „Službenom glasni-

ku Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 550-02/18-01/01
URBROJ: 2197-02-01/2-19-7
Bedekovčina, 27. rujna  2019.                                                               

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 9a. Zakona o financiranju javnih 
potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 47/90, 27/93 
i 38/09)  ) i članka 31. Statuta Općine Bedekovčina 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 
6/13, 24/14, 29/15 i 14/18), Općinsko vijeće Općine Be-
dekovčina na 26. sjednici održanoj dana  27. rujna  2019.  
godine,  d o n i j e l o  je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA FINANCIRANJA
 JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2019.
I.

Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa fi-
nanciranja javnih potreba u kulturi za razdoblje 01.01.-
30.06.2019.  

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 610-01/18-01/02
URBROJ: 2197-02-01/2-19-7
Bedekovčina,  27. rujna 2019.                                                        

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 76. Zakona o sportu („Narod-
ne novine“ broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12 i  
94/13) i članka 31.Statuta Općine Bedekovčina („Službeni 
glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 6/13, 24/14, 
29/15 i 14/18), Općinsko vijeće Općine Bedekovčina na  
26.  sjednici održanoj dana  27. rujna  2019. godine,  d o 
n i j e l o  je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA FINANCIRANJA
 JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2019.
I.

Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa fi-
nanciranja javnih potreba u sportu za razdoblje 01.01.-
30.06.2019. godine.  

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 620-01/18-01/01
URBROJ: 2197-02-02/1-19-6
Bedekovčina, 27. rujna  2019.   

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 27. Zakona o  prodaji stanova na 
kojima postoji stanarsko pravo („Narodne novine“ broj 
43/92-pročišćeni tekst, 69/92, 25/93, 48/93, 2/94, 44/94, 
47/94, 58/95, 103/95, 11/96,11/97, 68/98, 163/98, 22/99, 
96/99, 120/00, 94/01 i 78/02)  ) i članka 31. Statuta Općine 
Bedekovčina („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske žu-
panije“ broj 6/13, 24/14, 29/15 i 14/18), Općinsko vijeće 
Općine Bedekovčina na  26.  sjednici održanoj dana   27. 
rujna  2019. godine, donijelo je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA 
OSTVARENIH OD PRODAJE STANOVA NA 
KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO ZA 

RAZDOBLJE 01.01.- 30.06.2019. 
I.

Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa kori-
štenja sredstava ostvarenih od prodaje stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo za razdoblje 01.01.- 30.06.2019.

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 370-03/18-01/02
URBROJ: 2197-02-02/1-19-5
Bedekovčina, 27. rujna 2019.       

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 77. Zakona o  rudarstvu („Na-
rodne novine“ broj 56/13 i 14/14)  ) i članka 31. Statuta 
Općine Bedekovčina („Službeni glasnik Krapinsko-zagor-
ske županije“ broj 6/13, 24/14 i 29/15), Općinsko vijeće 
Općine Bedekovčina na  26. sjednici održanoj dana  27. 
rujna 2019.  godine, donijelo je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA 
OSTVARENIH OD NAKNADE ZA 

EKSPLOATACIJU MINERALNIH SIROVINA 
ZA RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2019.

I.
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Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa kori-
štenja sredstava ostvarenih od eksploatacije mineralnih 
sirovina za razdoblje 01.01.-30.06.2019.  

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 310-01/18-01/01
URBROJ: 2197-02-02/1-19-4
Bedekovčina, 27. rujna 2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA   
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka  30. stavka  4. Zakona o  komu-
nalnom gospodarstvu  („Narodne novine“ broj 36/95 i 
153/13)  i članka 31. Statuta Općine Bedekovčina („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 6/13, 
24/14 i 29/15), Općinsko vijeće Općine Bedekovčina na  
26.  sjednici održanoj dana 27. rujna  2019. godine,  d o 
n i j e l o  je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA GRADNJE  OBJEKATA  I 
UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE   

ZA RAZDOBLJE 01.01.-30.06. 2019. 
I.

Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa gradnje  
objekata  i uređaja komunalne infrastrukture   za razdoblje 
01.01.-30.06.2019.. godine

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko zagorske  županije“. 

KLASA: 363-01/18-01/62
URBROJ:  2197-02-02/1-19-7
Bedekovčina,  27. rujna  2019.                                

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA   
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka  28. stavka  1. Zakona o  komu-
nalnom gospodarstvu  („Narodne novine“ broj 36/95 i 
153/13)  i članka 31. Statuta Općine Bedekovčina („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 6/13, 
24/14 i 29/15), Općinsko vijeće Općine Bedekovčina na       
sjednici održanoj dana        2019. godine,  d o n i j e l o  je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 
PROGRAMA ODRŽAVANJA   KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE  ZA RAZDOBLJE
 01.01.-30.06.2019. GODINE.

I.
Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa odr-

žavanja  komunalne infrastrukture  za razdoblje 01.01.-
30.06.2019. godine.

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 363-01/18-01/61
URBROJ: 2197-02-2/1-19-4
Bedekovčina, 27. rujna 2019.   

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA   
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 39. stavka 2. Zakona o postupanju 
s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ 
broj 86/12 i 143/13)  ) i članka 31. Statuta Općine Bede-
kovčina („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ 
broj 6/13, 24/14 i 29/15), Općinsko vijeće Općine Bede-
kovčina na 26.  sjednici   održanoj dana  27. rujna  2019.  
godine,  d o n i j e l o  je 

Z A K L J U Č A K
O PRIHVAĆANJU  IZVJEŠĆA O 

IZVRŠENJU PROGRAMA KORIŠTENJA 
SREDSTAVA  OSTVARENIH OD   NAKNADE  

ZA ZADRŽAVANJE   NEZAKONITO 
IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU  NA 
PODRUČJU   OPĆINE BEDEKOVČINA  ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2019.
I.

Prihvaća se  Izvješće o izvršenju Programa kori-
štenja sredstava ostvarenih od   naknade  za zadržavanje   
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru  na području   
Općine Bedekovčina   za razdoblje 01.01.-30.06.2019.  

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 363-01/18-01/63
URBROJ:2197-02-02/1-19-4
Bedekovčina, 27. rujna 2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 11. Statuta Općinske knjižnice i 
čitaonice Bedekovčina (KLASA:012-03/06-01/02, UR-
BROJ: 2197-02-02/6-1 od 12. listopada 2006.) i članka 
31. Statuta Općine Bedekovčina („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“ broj 06/13 i 24/14, 29/15 
i 14/18), Općinsko vijeće Općine Bedekovčina na 26. 
sjednici, održanoj  dana 27. rujna 2019.  godine donijelo je 

Z A K L J U Č A K
I.

Daje se suglasnost na prijedlog Statuta Općinske 
knjižnice i čitaonice Bedekovčina (KLASA: 612-04/10-
01/10, URBROJ: 2197-02-05/19-1).

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije.”
KLASA: 612-04/19-01/04
URBROJ: 2197-02-02/1-19-2
Bedekovčina, 27. rujna 2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r. 

Na temelju članka 42. Statuta Dječjeg vrtića Be-
dekovčina (KLASA:601-02/13-01/59, URBROJ: 2197-
02-02-06/13-1 od 27. prosinca 2013) i članka 31. Statuta 
Općine Bedekovčina („Službeni glasnik Krapinsko-zagor-
ske županije“ broj 06/13 i 24/14, 29/15 i 14/18), Općinsko 
vijeće Općine Bedekovčina na 26. sjednici, održanoj 27. 
rujna 2019. godine donijelo je 
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Z A K L J U Č A K
I.

Daje se suglasnost na prijedlog Pravilnika o radu 
Dječjeg vrtića Bedekovčina (KLASA: 110-01/19-01/01, 
URBROJ: 2197-02-06/19-1 od 30.08.2019. godine).

II.
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko zagorske županije“
KLASA: 601-02/19-01/27
URBROJ: 2197-02-01/1-19-2
Bedekovčina, 27. rujna 2019. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r. 

Na temelju članka 12. stavka 3. Zakona o savjetima 
mladih („Narodne novine“ broj 41/14.), članka 16. stavak 
4. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Bedekov-
čina („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ 
broj 24/14)  i članka 31. Statuta Općine Bedekovčina 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 
06/13 i 24/14, 29/15 i 14/18) , Općinsko vijeće Općine 
Bedekovčina na  26. sjednici, održanoj dana  27. rujna 
2019. godine donijelo je 

R J E Š E N J E 
O RAZRJEŠENJU ČLANOVA I ZAMJENIKA 

ČLANOVA SAVJETA MLADIH OPĆINE 
BEDEKOVČINA

I.
GORAN PILJEK, predsjednik Savjeta mladih 

Općine Bedekovčina razrješuje se dužnosti člana  Savjeta 
mladih Općine Bedekovčina te mu time prestaje i dužnost 
predsjednika Savjeta mladih Općine Bedekovčina.

II.
PETRA ŠPIRANEC, izabrana kao zamjenica čla-

na Savjeta mladih Općine Bedekovčina Gorana Piljeka, 
razrješuje se dužnosti zamjenika člana Savjeta mladih 
Općine Bedekovčina.

III.
MARKO VALJAK, zamjenik predsjednika Savjeta 

mladih Općine Bedekovčina razrješuje se dužnosti člana  
Savjeta mladih Općine Bedekovčina te mu time prestaje 
i dužnost zamjenika predsjednika Savjeta mladih Općine 
Bedekovčina.

IV.
DUBRAVKO MEŠTROVIĆ, izabran kao zamje-

nik člana Savjeta mladih Općine Bedekovčina Marka 
Valjaka, razrješuje se dužnosti zamjenika člana Savjeta 
mladih Općine Bedekovčina.

V.
Ovo  Rješenje objavit  će se u  „Službenom glasniku  

Krapinsko-zagorske  županije“ .
O b r a z l o ž e n j e
Člankom 12. stavkom 3. Zakona o savjetima mladih 

(„Narodne novine“ broj 41/14), propisano je da će pred-
stavničko tijelo jedinice lokalne samouprave razriješiti 
člana Savjeta mladih i prije isteka mandata ako neoprav-
dano izostane s  najmanje 50% sjednica savjeta mladih u 
godini dana te na osobni zahtjev savjeta mladih.

Člankom 16. stavkom 4. Odluke o osnivanju Savjeta 

mladih Općine Bedekovčina propisano je da će Općinsko 
vijeće Općine Bedekovčina razriješiti člana Savjeta mladih 
i prije isteka mandata na osobni zahtjev člana.

Mandat zamjenika člana Savjeta mladih vezan je uz 
mandat člana savjeta mladih, odnosno mandat zamjenika 
člana Savjeta mladih prestaje istekom mandata člana 
savjeta mladih.

GORAN PILJEK dostavio je 15.07.2019. godine 
Općini Bedekovčina ostavku na mjesto predsjednika 
Savjeta mladih i člana savjeta mladih. 

Također, MARKO VALJAK dostavio je dana 
12.08.2019. godine Općini Bedekovčina ostavku na 
mjesto zamjenika predsjednika Savjeta mladih te člana 
Savjeta mladih.

Općinsko vijeće Općine Bedekovčina dana 06. 
prosinca 2017. godine donijelo je zaključak da su u Savjet 
mladih, između ostalog, izabrani Goran Piljek kao i član 
te Petra Špiranec kao njegova zamjenica te Marko Valjak 
kao član i Dubravko Meštrović kao njegov zamjenik.

Slijedom iznijetog, riješeno je kao u izreci.
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, već 

se može pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od dana 
dostave rješenja.
KLASA: 023-08/19-01/04
URBROJ: 2197-02-02/1-19-3
Bedekovčina, 27. rujna 2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r. 

Na temelju članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu 
civilne zaštite (‘’Narodne novine’’ broj 82/15), a u skla-
du s Odlukom o donošenju Procjene rizika od velikih 
nesreća za Općinu Bedekovčina  (‘’Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije’’ br. 5/19)  Općinsko vijeće 
Općine Bedekovčina, na  26. sjednici održanoj dana 27. 
rujna 2019. godine donijelo je

ODLUKU
O RASFORMIRAVANJU POSTOJEĆIH 
POSTROJBI CIVILNE ZAŠTITE OPĆE 

NAMJENE OPĆINE BEDEKOVČINA
Članak 1.

Temeljem usvojene Procjene rizika za područje 
Općine Bedekovčina u dijelu Zaključaka, ovom odlukom 
ukida se Odluka o ustroju sustava pozivanja pripadnika 
postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Bede-
kovčina i pripadnika specijalističkih postrojbi civilne 
zaštite Krapinsko-zagorske županije s područja Općine 
Bedekovčina, KLASA: 810-05/10-01/01, URBROJ: 
2197-02-01/11-18  od 30. lipnja 2011. godine proizašle iz 
usvojenog Zaključka o prihvaćanju Procjene ugroženosti 
stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od 
katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Bedekov-
čina Klasa: 810-03/08-01/10,  URbroj: 2197-02-02/12-5 
od 26. od siječnja 2012. kojom su definirane postrojbe CZ 
za područje Općine i sve službene evidencije pripadnika 
kojom su ustrojene postrojbe civilne zaštite opće namjene 
(za 33 članova postrojbe u periodu od  2011. godine do 
donošenja Odluke o Procjeni rizika od velikih nesreća za 
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Općinu Bedekovčina rujan 2018. godine)
Članak 2.

Općina Bedekovčina će svoje obveze u funkcionira-
nju sustava Civilne zaštite na području Općine Bedekovči-
na vršiti prvenstveno gotovim snagama (sa pet vatrogasnih 
društava koja su udružena u Vatrogasnu zajednicu Općine 
Bedekovčina, a koju čine; središnje vatrogasno društvo 
DVD Bedekovčina, DVD Brestovec Orehovečki, DVD 
Orehovica, DVD Poznanovec, DVD Kebel, Hrvatska 
gorska služba spašavanja Krapina i Gradsko društvo 
Crvenog križa Zabok) i pravnim osobama od interesa za 
sustav Civilne zaštite, te kao ispomoć gotovim snagama  
Povjerenici Civilne zaštite i koordinatori na terenu.

Članak 3.
Temeljem ove Odluke i donesene Odluke o Procjeni 

rizika od velikih nesreća za Općinu Bedekovčina Op-
ćinski načelnik donijet će Plan djelovanja civilne zaštite 
sukladno Pravilniku o nositeljima,sadržaju i postupcima 
izrade planskih dokumenata u CZ te načinu informiranja 
javnosti u postupku njihovog donošenja (‘’Narodne no-
vine’’ broj 49/17).

Članak 4.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a 

objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko – zagor-
ske županije“.
KLASA: 810-01/19-01/09
URBROJ: 2197-02-02/1-19-1
Bedekovčina,  27. rujna 2019. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Željko Novosel, v.r.

Na temelju članka 54. stavka 1. Zakona o ustanova-
ma («Narodne novine» br. 76/93., 29/97.-ispr., 47/99.-ispr. 
i 35/08), članka 15. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj 
djelatnosti («Narodne novine» br. 17/19), te članka 4.stav-
ka 3. alineje 3.  Odluke o osnivanju Općinske knjižnice 
i čitaonice («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske žu-
panije» br. 15/05), a uz prethodnu suglasnost Općinskog 
vijeća Općine Bedekovčina od 27. rujna 2019. ( KLASA: 
612-04/19-01/04, URBROJ: 2197-02-02/1-2),  ravnatelji-
ca Općinske knjižnice i čitaonice   donosi

STATUT
OPĆINSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE 

BEDEKOVČINA
I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.
Ovim Statutom Općinske knjižnice i čitaonice 

Bedekovčina (dalje u tekstu: Statut) uređuju se status, 
naziv, sjedište, djelatnost, ustrojstvo, upravljanje, način 
odlučivanja i ovlasti tijela, te druga pitanja značajna za 
obavljanje djelatnosti i poslovanje Općinske knjižnice i či-
taonice Bedekovčina  (dalje u tekstu: Općinska knjižnica).

Članak 2.
Općinska knjižnica osnovana je Odlukom o osniva-

nju Općinske knjižnice i čitaonice Bedekovčina («Služ-
beni glasnik Krapinsko - zagorske županije» br. 15/05.) 
kao samostalna javna ustanova za obavljanje knjižnične 
djelatnosti.

Osnivač i vlasnik Općinske knjižnice je Općina 

Bedekovčina, sa sjedištem u Bedekovčini, Trg Ante Star-
čevića 4, a prava i dužnosti osnivača obavlja Općinsko 
vijeće Općine Bedekovčina.

II.  STATUS I PRAVNI POLOŽAJ
Članak 3.

Sjedište Općinske knjižnice je u Bedekovčini, Trg 
Ante Starčevića 3.

Naziv ustanove mora biti istaknut na zgradi.
Općinska  knjižnica je pravna osoba, upisana u sud-

ski registar kod Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim 
brojem subjekta upisa 080571117 te u upisnik knjižnica, 
koji vodi Ministarstvo kulture RH pod brojem K-362/2.

Članak 4.
Općinska knjižnica ima štambilj okruglog oblika 

promjera 30mm s nazivom i sjedištem ustanove, a u sre-
dištu štambilja nalazi se otvorena knjiga.

Općinska knjižnica ima štambilj pravokutnog oblika 
s nazivom ustanove.

Općinska knjižnica ima svoj logo koji upotrebljava 
u svrhu promicanja, te označavanja svojih propagandnih 
materijala, prospekata, plakata, pozivnica.

Članak 5.
Odluku o prestanku i statusnim promjenama Op-

ćinske knjižnice donosi osnivač uz suglasnost ministra 
nadležnog za kulturu.

Odluka o prestanku i statusnim promjenama Op-
ćinske knjižnice mora sadržavati i odredbe o zaštiti i 
smještaju knjižnične građe i digitalne knjižnične doku-
mentacije na temelju prethodnog  mišljenja Hrvatskog 
knjižničnog vijeća.

Članak 6.
Prema namjeni i sadržaju knjižničnog fonda Knjiž-

nica djeluje kao narodna knjižnica.
III.  DJELATNOST

Članak 7.
Djelatnost Općinske  knjižnice obuhvaća :
- nabavu knjižnične građe  i izgradnju knjižničnih 

zbirki, stručnu obradu knjižnične građe i izgradnju knjiž-
ničnih zbirki, stručnu obradu knjižnične građe prema 
stručnim standardima što uključuje izradu informacijskih, 
provođenje mjera zaštite knjižnične građe koja je kulturno 
dobro, izrada biltena, kataloga, bibliografija i drugih infor-
macijskih pomagala u tiskanom i/ili elektroničkom obliku, 
pružanje informacijskih usluga, posudbu i davanje na 
korištenje knjižnične građe, uključujući međuknjižničnu 
posudbu, usmjeravanje i podučavanje korisnika pri izboru 
i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala 
i drugih izvora, vođenje dokumentacije i prikupljanje 
statističkih podataka o poslovanju, knjižničnoj građi, 
korisnicima i korištenju usluga knjižnice, prikupljanje 
statističkih podataka vezanih uz provedbu propisa kojima 
se uređuju autorska i srodna prava, pripremanje kultur-
nih, informacijskih, obrazovnih i znanstvenih sadržaja i 
programa.

IV. USTROJSTVO I UPRAVLJANJE OPĆIN-
SKOM  KNJIŽNICOM

Članak 8.
Unutarnje ustrojstvo Općinske knjižnice uređuje se 
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ovim statutom i drugim općim aktima, a sukladno zakonu 
i Odluci o osnivanju Općinske knjižnice.

Članak 9 .
U knjižnici su ustrojene sljedeće ustrojbene jedinice:
1. Općinska knjižnica i čitaonica Bedekovčina
2. Knjižnična stanica Brestovec Orehovički
Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu pobliže se 

uređuje ustrojstvo, način rada i 
radna mjesta u Knjižnici u skladu sa Zakonom o 

knjižnicama i Standardima za  narodne knjižnice (NN 
58/99) Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu donosi ravnatelj 
uz prethodnu suglasnost osnivača.

Članak 10.
Radno vrijeme knjižnice utvrđuje ravnatelj prema 

potrebama djelatnosti u skladu sa Zakonom.
Članak 11.

Općinskom knjižnicom upravlja ravnatelj.
Članak 12.

Ravnatelj predstavlja i zastupa Općinsku knjižnicu, 
organizira i vodi rad i poslovanje Općinske knjižnice, 
poduzima sve pravne radnje u ime i za račun Općinske 
knjižnice, zastupa je u svim postupcima pred sudovima, 
upravnim i drugim državnim tijelima, te pravnim osobama 
s javnim ovlastima.

Ravnatelj ne može bez prethodne suglasnosti 
Općinskog vijeća sklapati poslove o stjecanju, otuđenju 
ili opterećenju nekretnina ili druge imovine, niti ugovoriti 
drugi posao, ako vrijednost pojedinačnog ugovora prelazi 
20.000,00 kuna.

Ravnatelj Knjižnice obavlja i sljedeće poslove: 
donosi plan rada i razvitka knjižnice i  financijski plan uz 
suglasnost Općinskog vijeća, podnosi  Općinskom vijeću 
godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana i Plana 
rada i razvitka, donosi Statut knjižnice i druge opće akte 
uz prethodnu suglasnost Općinskog vijeća, utvrđuje način 
i uvjete korištenja knjižnične građe, odlučuje o promjena-
ma u organiziranju rada knjižnice i obavlja druge poslove 
određene zakonom i općim aktima Knjižnice

Članak 13.
U slučaju odsutnosti ravnatelja zamjenjuje ga djelat-

nik Općinske knjižnice i čitaonice koja on za to ovlasti 
posebnom odlukom. Osoba koja zamjenjuje ravnatelja ima 
prava i ovlasti ravnatelja za vrijeme dok ga zamjenjuje,

Članak 14.
Ravnatelj vodi stručni rad ustanove, te za njega i 

odgovara.
Ravnatelj je odgovoran za zakonitost rada ustanove.

Članak 15.
Ravnatelja Općinske knjižnice imenuje i razrješava 

Općinsko vijeće. Javni natječaj za imenovanje ravnatelja 
raspisuje Općinsko vijeće.

Članak 16 .
Ravnatelja se imenuje na rok od četiri godine.
Ista osoba može biti ponovno imenovana za 

ravnatelja.
Ravnateljem javne knjižnice može se, na temelju 

predloženog četverogodišnjeg plana rada biti imenovana 

osoba koja ima završen diplomski sveučilišni studij ili 
integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili 
specijalistički diplomski stručni studij ili s njim izjednačen 
studij, položen stručni knjižničarski ispit, najmanje pet 
godina rada u knjižnici, odlikuje se stručnim, radnim i 
organizacijskim sposobnostima.

Iznimno od odredbe stavka 3. ovoga članka, za 
ravnatelja javne  knjižnice može se na temelju predloženog 
četverogodišnjeg plana rada imenovati osoba koja ima 
završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani pred-
diplomski i diplomski sveučilišni studij ili sveučilišni 
studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili s 
njim izjednačen studij, uz uvjet polaganja stručnog kn-
jižničarskog ispita u roku 3 godine od dana imenovanja, 
te ispunjava druge uvjete propisane statutom, ako se na 
ponovljeni natječaj ne javi osoba koja ima uvjete iz stavka 
3. ovoga članka.

Za vršitelja dužnosti ravnatelja javne knjižnice 
može se, bez provođenja javnog natječaja, imenovati i 
osoba koja  nije djelatnik javne knjižnice, a najdulje do 
godinu dana.

Članak 17.
Natječaj za imenovanje ravnatelja objavljuje se u 

javnom glasilu.
U natječaju se najmanje objavljuju: uvjeti koje mora 

ispunjavati kandidat, prilozi koje je kandidat dužan priloži-
ti, vrijeme za koje se imenuje, rok do kojeg se primaju 
prijave kandidata i rok u kojem će prijavljeni kandidati 
biti obaviješteni o izboru.

Članak 18 .
Ako se na raspisani natječaj nitko ne prijavi ili 

nitko od prijavljenih kandidata ne bude izabran, natječaj 
se ponavlja.

Do imenovanja ravnatelja na temelju ponovljenog 
natječaja imenovat će se vršitelj dužnosti ravnatelja naj-
duže do godinu dana.

Članak 19.
Ravnatelj može biti razriješen prije isteka vremena 

na koje je imenovan.
Općinsko vijeće dužno je razriješiti ravnatelja:
1. ako ravnatelj sam zatraži razrješenje u skladu s 

ugovorom o radnom odnosu,
2. ako nastanu takvi razlozi koji po poseb-

nim propisima ili propisima kojima se uređuju 
radni odnosi dovede do prestanka ugovora o radu,

3. ako  ravnatelj  ne postupa po  propi-
sima  ili  općim  aktima Općinske  knjižnice  ili 
neosnovano ne izvršava odluke osnivača,

4. ako ravnatelj svojim nesavjesnim ili ne-
pravilnim radom prouzroči Općinskoj knjižnici 
veću štetu ili ako zanemaruje ili nesavjesno obavlja svoje 
dužnosti tako da su nastale ili mogu nastati veće smetnje 
u obavljanju djelatnosti Općinske knjižnice.

 Prije donošenja odluke o razrješenju, ravnatelju 
se mora dati mogućnost da se izjasni o razlozima za 
razrješenje.

U slučaju razrješenja ravnatelja Općinsko vijeće 
imenovat će vršitelja dužnosti ravnatelja, te je dužno 
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raspisati natječaj za ravnatelja u roku od 30 dana od dana 
imenovanja vršitelja dužnosti.

Ravnatelj koji je razriješen raspoređuje se na radno 
mjesto u knjižnici koje odgovara njegovoj stručnoj spremi.

Članak 20.
Protiv odluke o razrješenju, ravnatelj koji je ra-

zriješen ima pravo tužbom tražiti sudsku zaštitu prava, 
ako smatra da je bio povrijeđen propisani postupak i da 
je ta povreda mogla bitno utjecati na odluku ili da nisu 
postojali razlozi za razrješenje propisani odredbom članka 
18. ovog statuta.

Tužba iz stavka 1. ovog članka podnosi se nadlež-
nom sudu u roku od trideset dana od primitka odluke o 
razrješenju.

V. IMOVINA I FINANCIRANJE
Članak 21.

Općinska  knjižnica posluje samostalno i obavlja 
svoju djelatnost na način određen Zakonom, Odlukom 
o osnivanju, ovim Statutom i drugim općim aktima Op-
ćinske knjižnice. 

Članak 22 .
Sredstva za rad Općinske knjižnice osigurava osni-

vač, sredstva za rad knjižnica uključuju sredstva za plaće, 
sredstva za nabavu građe, sredstva za program, materijalne 
izdatke, stalno stručno usavršavanje knjižničarskih djelat-
nika i sredstva za zaštitu knjižnične građe, kao i sredstva 
za investicije i investicijsko održavanje, ako posebnim 
zakonom nije drugačije određeno.

Članak 23.
Sredstva za posebne programe osigurava osnivač, 

a ovisno o svom interesu i tijela državne uprave u čijem 
je djelokrugu program koji se ostvaruje,  te druge pravne 
i fizičke osobe.

Članak 24.
Sredstva za rad knjižnica osiguravaju se i iz vlastitih 

prihoda, sponzorstvima, darovanjima i na drugi način u 
skladu sa zakonom.

Članak 25 .
Za obveze preuzete u pravnom prometu Općinska 

knjižnica odgovara cijelom svojom imovinom-potpuna 
odgovornost.

Osnivač Općinske knjižnice solidarno i neograni-
čeno odgovara za njezine obveze.

Članak 26.
Općinska knjižnica ima jedinstven žiro-račun preko 

kojeg obavlja promet novčanih sredstava.
VI.  JAVNOST RADA OPĆINSKE KNJIŽNICE

Članak 27.
Rad Općinske knjižnice je javan.
Općinska knjižnica je dužna pravodobno i istinito 

obavještavati javnost o obavljanju djelatnosti za koju je 
osnovana.

VII. OPĆI AKTI
Članak 28.

Opći akti Općinske knjižnice su statut, pravilnici, 
poslovnici i druge odluke kojima se uređuju pojedina 
pitanja djelatnosti Općinske knjižnice, a koji se donose uz 
suglasnost osnivača i nadležnih državnih tijela.

Statut i drugi opći akti ne mogu imati povratno 
djelovanje.

VIII. POSLOVNA TAJNA
Članak 29.

Poslovnom tajnom smatraju se isprave i podaci 
čije bi priopćavanje ili davanje na uvid neovlaštenim 
osobama bilo protivno poslovanju Općinska knjižnice 
ili štetili njezinom poslovnom ugledu, odnosno interesu 
i ugledu zaposlenih.

Članak 30 .
Poslovnom tajnom smatraju se:
- dokumenti koje ravnatelj proglasi poslovnom 

tajnom,
- podaci koje nadležni organ kao povjerljive priopći 

ustanovi,
- mjere i način postupanja u slučaju nastanka izvan-

rednih okolnosti, - dokumenti koji se odnose na obranu,
- plan fizičko-tehničkog osiguranja objekata, imo-

vine ustanove,
-  podaci o fizičko-tehničkoj zaštiti knjižnične građe 

i dokumentacije Općinske knjižnice 
- druge isprave i podaci čije bi priopćavanje neo-

vlaštenoj osobi bilo protivno interesima ustanove, njezina 
osnivača te državnih organa i tijela.

Isprave i podatke koji predstavljaju poslovnu tajnu 
drugim osobama mogu priopćavati ravnatelj i osobe koje 
on ovlasti.

Povreda dužnosti čuvanja poslovne tajne predstavlja 
težu povredu radne obveze.

IX. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE
Članak 31.

Ovaj Statut stupa na snagu danom objave na Ogla-
snoj ploči Općinske knjižnice, a objavit će se u «Službe-
nom glasniku Krapinsko-zagorske županije».

Stupanjem na snagu ovog Statuta prestaje važiti 
Statut Općinske knjižnice i čitaonice ( „Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“ broj 16/06)
KLASA: 612-04/10-01/10
URBROJ: 2197-02-05/19-1
Bedekovčina, 07.10. 2019.

RAVNATELJICA
Vesna Šaronja, v.r.
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. KLASA:400-08/19-01/14  

URBROJ: 2113/03-01-19-3  
Stubičke Toplice,  30.09.2019.  

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Tomislav Mlinarić, v.r.

Na temelju članka 71. Zakona o komunalnom gos-
podarstvu  (Narodne novine br. 68/18 i 110/18) i članka 
25. t. 3. Statuta Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije br. 16/09, 09/13 i 15/18) 
Općinsko vijeće Općine Stubičke Toplice na svojoj 23. 
sjednici, održanoj dana 30. rujna 2019. godine donijelo je

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA 
GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA 
PODRUČJU OPĆINE STUBIČKE TOPLICE ZA 
RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 

2019. GODINE
Članak 1.

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 
2019. godinu bila je određena gradnja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture i to za:

- javne površine,
- nerazvrstane ceste, 
- javne prometne površine na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima
- groblje,
- javnu rasvjetu,
- opskrbu pitkom vodom,
- održavanje čistoće.

Članak 2.
Tablica koja sadrži opis poslova s planiranim troš-

kovima po Proračunu Općine Stubičke Toplice za 2019. 
godinu i iskazom potrošenih financijskih sredstava za 
gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne infra-
strukture u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. 
godine, sastavni  je dio i prilog ovog Izvješća.

OPIS I OPSEG IZVRŠENIH POSLOVA GRAD-
NJE  INFRASTRUKTURE

I. JAVNE  POVRŠINE
1. Za izgradnju javnih površina nije bilo utrošenih 

sredstava.
II. NERAZVRSTANE CESTE
1. na izradu projektne dokumentacije za izvanredno 

održavanje nerazvrstane ceste u Strmcu Stubičkom utro-
šena su sredstva u iznosu od 12.500,00 kuna.

2.  Za izgradnju kanala oborinske odvodnje utrošena 
su sredstva u iznosu od 134.443,13 kuna.

3.  Za izgradnju potpornog zida u naselju Podgaj 
na k.č.br. 3308 k.o. Donja Stubica utrošena su sredstva u 
iznosu od 24.994,28 kuna.

III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE NA KOJIMA 
NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA
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1. Za izgradnju javnih prometnih površina na ko-
jima nije dopušten promet motornim vozilima nije bilo 
utrošenih sredstava.

IV. GROBLJE
1. Za izgradnju groblja  “Strmec Stubički” nije bilo 

utrošenih sredstava.
V. JAVNA RASVJETA
1. Za izgradnju javne rasvjete u Ulici Stjepana 

Jožinca kod kbr. 21, utrošena su sredstva u iznosu od 
7.188,75 kuna.

2. Za izgradnju javne rasvjete u Naselju Podgaj kod 
kbr. 23, utrošena su sredstva u iznosu od  14.577,50 kuna.

3. Na reparaciju stupa javne rasvjete I fenjer tipa 
“Stubaki” utrošena su sredstva u iznosu od 5.500,00 kuna.

4. Za rekonstrukciju i modernizaciju sustava javne 
rasvjete utrošena su sredstva u iznosu od 1.933.316,75 
kuna.

VI. OPSKRBA PITKOM VODOM 
1. Za proširenje vodovodne mreže vodovoda Slje-

me- Pila- Strmec Stubički utrošena su sredstva u iznosu  
23.287,00  kuna.

VII. ODRŽAVANJE ČISTOĆE
1.  Za održavanje čistoće na izgradnju reciklažnog 

dvorišta utrošena su sredstva u iznosu od 1.334.179,83 
kuna.

Članak 3.
Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture na području Općine 
Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lip-
nja 2019. godine objaviti će se u “Službenom glasniku 
Krapinsko-zagorske županije”.
KLASA: 400-08/19-01/11
URBROJ: 2113/03-01-19-2
Stubičke Toplice, 30.09.2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Tomislav Mlinarić, v.r.

Na temelju  članka 72. stavka 1. Zakona o komu-
nalnom gospodarstvu (‘’Narodne novine’’, broj 68/2018 I 
110/2018) i i članka 46. stavak 2. točka 3. Statuta Općine 
Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije br. 16/09, 09/13 i 15/18) Općinsko vijeće Općine 
Stubičke Toplice na svojoj 23. sjednici, održanoj dana 30. 
rujna 2019. godine donijelo je

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA  
ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE 
STUBIČKE TOPLICE ZA RAZDOBLJE OD 01. 

SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2019. GODINE
1. UVODNE ODREDBE
1.1. Programom održavanja komunalne infrastruk-

ture na području Općine Stubičke Toplice u 2019. godini 

(u daljnjem tekstu: Program) utvrđen je opis i opseg po-
slova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom 
pojedinih troškova po djelatnostima i iskaz financijskih 
sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom 
izvora financiranja.

1.2.  Programom su na osnovi zadataka i mjera 
utvrđenih na području održavanja prometne i komunal-
ne infrastrukture Općine Stubičke Toplice, a u skladu s 
predvidivim sredstvima i izvorima financiranja utvrđenih 
Proračunom Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu, 
određeni radovi na održavanju komunalne infrastrukture 
i to:

- održavanje nerazvrstanih cesta
- održavanje javnih zelenih površina
- održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 

namjene
- održavanje javne rasvjete
- opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Slje-

me-Pila-Strmec Stubički
1.3.   Program se financira sredstvima komunalne 

naknade, komunalnog doprinosa, Proračuna Općine, 
naknade za koncesiju, vlastitih prihoda, pomoći od izvan-
proračunskog korisnika Državnog Proračuna te ostalih 
prihoda za posebne namjene. 

2. UTROŠENA SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE  
PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRA-
NJA

2.1. Utrošena sredstva potrebna za ostvarivanje 
Programa za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2019. 
godine osigurana su iz sljedećih izvora:

IZVOR FINANCIRANJA
UTROŠENA 
SREDSTVA

Komunalna naknada 291.875,60
Komunalni doprinos 120.000,00
Sredstva iz Proračuna 101.847,92
Naknada za koncesiju 20.000,00
Vlastiti prihodi 76.032,32
Pomoći od izvanproračunskog ko-
risnika državnog proračuna 76.237,50
Ostali prihodi za posebne nam-
jene 18.100,00

3. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUK-
TURE

Na temelju utrošenih sredstava za ostvarivanje Pro-
grama, u nastavku su prikazani izvršeni poslovi i radovi 
na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
u razdoblju od 01.siječnja do 30.lipnja u 2019. godini po 
vrsti komunalne djelatnosti, s iskazom pojedinih troškova, 
kako slijedi:

Red. br. OPIS STAVKE Jed. mjere Količina Utrošena sredstva
1. Održavanje nerazvrstanih cesta 440.038,63
1.1. Asfaltni kolnik 53.391,13

Zatvaranje udarnih rupa asfaltnom masom sa obradom 
rubova i ugradnjom kamenog materijala m2 250,37 53.203,63            
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Rezanje asfalta m 6,0 187,50
Zatvaranje udarnih rupa-ručno m2 0,0 0,00

1.2. Kolnik od kamenog materijala 97.447,50
Utovar i dovoz kamenog materijala sa deponija h 35,0 10.062,50
Zatvaranje udarnih rupa ručno m2 276,0 34.500,00
Strojno poravnanje rasutog kamenog materijala m2 3.040,0 38.000,00
Valjanje rasutog kamenog materijala h 17,0 2.550,00
Nabava i prijevoz kamenog materijala t 197,36 12.335,00

1.3 Održavanje bankina 48.337,50
Skidanje bankina ručno m 0,0 0,00
Skidanje bankina strojno m 678,0 21.187,50
Popravak oštećenih dijelova bankina m 1.086,0 27.150,00

1.4 Održavanje usjeka i zasjeka 3.500,00
Strojna izrada pokosa uz nerazvrstanu cestu sa utovarom i 
odvozom na deponiju                      h 7,0 3.500,00

1.5.  Održavanje opreme ceste 2.825,00
Popravak prometnih znakova kom 1,0 75,00
Nabava i zamjena prometnog znaka kom 0,0 0,00
Nabava i zamjena stupa prometnog znaka kom 2,0 875,00
Nabava i prometnog ogledala kom 1,0 1.875,00
Čišćenje i ličenje stupova prometnih znakova kom 0,0 0,00
Popravak cestovnih stupića kom 0,0 0,00

1.6. Održavanje zelenila uz nerazvrstanu cestu 49.137,50
Malčanje trave h 51,0 15.300,00
Obrezivanje grmalja i drveća-strojno sa drobljenjem h 56,0 18.200,00
Obrezivanje grmlja i drveća-ručno h 61,0 11.437,50
Čišćenje zemljišnog pojasa h 10,0 4.200,00

1.7. Tekuće održavanje mostova 8.625,00
Popravak betonskih mostova h 46,0 8.625,00

1.8. Čišćenje snijega godišnje 01.01-30.06 76.237,50
1.9. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 55.737,50

Strojno čišćenje cestovnog jarka sa utovarom i odvozom 
na deponij m 3.080,0 50.050,00
Ručno čišćenje cestovnog jarka m 0,0 0,00
Čišćenje slivnika kom 5,0 500,00
Čišćenje linijske rešetke m 4,0 250,00
Čišćenje cijevi propusta h 20,0 1.750,00
Dobava i zamjena cestovnog rubnjaka m 2,0 375,00
Nabava i zamjena linijske rešetke ČBR 235 mm x 16 mm m 0,0 0,00
Nabava i zamjena poklopca revizijskih okana 600 x 600 
mm nosivosti 15t kom 1,0 1.000,00
Nabava i zamjena slivne rešetke 400x400 mm nosivosti 
25t kom 0,0 0,00
Demontaža postojećeg okvira poklopca revizijskog okna i 
montaža novog kom 1,0 1.812,50
Demontaža postojećeg okvira slivne rešetke i montaža 
novog kom 0,0 0,00

1.10. Nepredviđeni radovi i usluge 44.800,00
2. Održavanje javnih zelenih površina 88.067,17

2.1.

Održavanje parkova i cvijeća (košnja trave, grabljenje 
lišća, uređenje i održavanje cvjetnih gredica, rezanje suhih 
stabala, održavanje ukrasnog grmlja, parkovnih klupa i 
ostali potrebni radovi uključujući i materijal) paušal 1

19.072,44

2.2. Sadnja cvijeća paušal 1 62.250,98
2.3. Održavanje dječjih igrališta kom 6 4.212,50
2.4. Nepredviđeni radovi, usluge i  materijal paušal 1 2.531,25
3. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 0,00
3.1. Održavanje fontane kom 0 0,00
3.2. Održavanje javnog sata kom 0 0,00
3.3. Održavanje urbane opreme kom 0 0,00
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3.4. Postava autobusnih nadstrešnica kom 0 0,00
3.5. Održavanje autobusnih nadstrešnica kom 0 0,00
3.6. Održavanje oglasnih panoa kom 0 0,00
3.7. Nepredviđeni radovi i usluge paušal 0 0,00
4. Javna rasvjeta 99.955,22

4.1.
Održavanje objekata javne rasvjete – uključuje 
elektromontažne radove te hitne intervencije Po potrebi

01.01.-
30.06. 5.650,00

4.2. Utrošak el. energije godišnje
01.01.-
30.06. 80.524,47

4.3. Božićna dekoracija Po potrebi - 13.780,75

5.
Opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme – Pila – 
Strmec Stubički 76.032,32

5.1.

Usluga tekućeg i investicijskog održavanja 
(podrazumijeva zamjenu neispravnih dijelova, popravak 
puknuća te ostale potrebne radove) Po potrebi - 69.441,00

5.2. Električna energija za klorinatorsku stanicu godišnje
01.01.-
30.06. 377,42

5.3. Laboratorijske usluge godišnje 01.01-30.06. 6.213,90
REKAPITULACIJA
1. Održavanje nerazvrstanih cesta 440.038,63
2. Održavanje javnih zelenih površina 88.067,17
3. Održavanje  građevina, uređaja i predmeta javne namjene 0,00
4. Javna rasvjeta 99.955,22
5. Opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme – Pila – Strmec Stubički 76.032,32

 SVEUKUPNO: 704.093,34

4. ZAVRŠNE ODREDBE
4.1. Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 400-08/19-01/12
URBROJ:2113/03-01-19-2
Stubičke Toplice, 30.09.2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Tomislav Mlinarić, v.r.

OPĆINA TUHELJ

Temeljem članka 110. Zakona o proračunu (“Narod-
ne novine” br. 87/08, 136/12, 15/15) i članka 30. Statuta 
Općine Tuhelj (“Službeni glasnik Krapinsko – zagorske 
županije” broj 12/18) Općinsko vijeće Općine Tuhelj na 
svojoj 20. sjednici održanoj 3.10.2019. godine, donosi
ODLUKU O POLUGODIŠNJEM IZVJEŠTAJU O 
IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE TUHELJ ZA 

RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. LIPNJA 
2019. GODINE 

Članak 1.
Polugodišnji obračun Proračuna Općine Tuhelj za 

2019. godinu sastoji se od:
I.	 OPĆI DIO



Strana 4414 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
N

az
iv

Iz
vr

še
nj

e        
1-

6 
20

18
.            

(1
)

Iz
vo

rn
i p

la
n                    (3
)

Iz
vr

še
nj

e          
1-

6 
20

19
.            

(4
)

In
de

ks
       

(%
)                

(4
/1

)

In
de

ks
     

(%
)         

(4
/3

)
A

. R
A

Č
U

N
 P

R
IH

O
D

A
 I 

R
A

SH
O

D
A

1.
 P

ri
ho

di
1.

88
7.

26
4,

15
12

.4
82

.6
93

,4
1

2.
58

7.9
65

,0
7

13
7,1

3
20

,7
3

2.
 R

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
1.7

08
.2

54
,3

6
4.

13
3.

82
0,

00
1.

66
4.

08
8,

80
97

,4
1

40
,2

6
3.

 R
as

ho
di

 z
a 

ne
fin

an
ci

jsk
u 

im
ov

in
u

14
5.

95
2,

25
8.

62
7.0

55
,5

3
18

2.
30

2,
83

12
4,

91
2,

11
   

  U
K

U
PN

I R
A

SH
O

D
I

1.
85

4.
20

6,
61

12
.76

0.
87

5,
53

1.
84

6.
39

1,
63

99
,5

8
14

,4
7

   
  R

A
ZL

IK
A

 (v
iš

ak
/m

an
ja

k)
33

.0
57

,5
4

-2
78

.18
2,

12
74

1.
57

3,
44

2.
24

3,
28

-2
66

,5
8

B.
 R

A
Č

U
N

 F
IN

A
N

C
IR

A
N

JA
4.

 P
rim

ic
i o

d 
fin

an
ci

jsk
e 

im
ov

in
e 

i z
ad

už
iv

an
ja

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
-

-
5.

 Iz
da

ci
 z

a 
fin

an
ci

jsk
u 

im
ov

in
u 

i o
tp

la
te

 z
aj

m
ov

a
53

.71
2,

56
26

0.
00

0,
00

12
9.

58
7,7

9
24

1,
26

49
,8

4
   

  N
ET

O
 F

IN
A

N
C

IR
A

N
JE

23
2.

63
8,

07
-2

60
.0

00
,0

0
-1

29
.5

87
,7

9
-5

5,
70

49
,8

4
C.

 R
A

SP
O

LO
ŽI

VA
 S

R
ED

ST
VA

 IZ
 P

R
ET

H
O

D
N

IH
 G

O
D

IN
A

6.
 V

la
st

iti
 iz

vo
ri 

(v
iš

ak
/m

an
ja

k)
32

0.
88

4,
78

53
8.

18
2,

12
53

8.
18

2,
12

16
7,7

2
10

0,
00

D
. U

K
U

PN
O

 P
RO

R
A

Č
U

N
7.

 U
ku

pn
i p

ri
ho

di
, p

rim
ic

i i
 ra

sp
. s

re
d.

 iz
 p

re
t. 

go
d.

2.
17

3.
61

4,
78

13
.0

20
.8

75
,5

3
3.

12
6.

14
7,1

9
14

3,
82

24
,0

1
8.

 U
ku

pn
i r

as
ho

di
, i

zd
ac

i i
 ra

sp
. s

re
d.

 iz
 p

re
t. 

go
d.

1.
58

7.0
34

,3
9

13
.0

20
.8

75
,5

3
1.

97
5.

97
9,

42
12

4,
51

15
,18

R
A

ZL
IK

A
 (7

-8
)

58
6.

58
0,

39
0,

00
1.1

50
.16

7,7
7

-
-

Č
la

na
k 

2.
A

 - 
R

A
Č

U
N

 P
R

IH
O

D
A

 I 
R

A
SH

O
D

A
Pr

ih
od

i: 
       




 
 

 
2.

17
3.

61
4,

78
12

.4
82

.6
93

,4
1

12
.4

82
.6

93
,4

1
2.

58
7.9

65
,0

7
11

9,
06

20
,7

3
Iz

vo
r fi

n.
B

ro
j 

ko
nt

a
V

rs
ta

 p
ri

ho
da

O
st

va
re

no
 

20
18

.
Pl

an
ira

no
 

iz
vo

rn
o

Pl
an

ira
no

 
te

ku
će

O
st

va
re

no
In

d.
pr

et
h.

/ 
te

k.
go

d.
In

de
ks

 
 

 
(1

)
(2

)
(3

)
   

   
   

   
 (4

)
  (

4/
1)

  (
4/

2)
1,

 1
1,

 4
, 4

2,
 

43
, 5

, 5
1,

 5
2,

 
52

1,
 5

3,
 5

66
, 6

6
Pr

ih
od

i p
os

lo
va

nj
a

1.
88

7.
26

4,
15

12
.4

82
.6

93
,4

1
12

.4
82

.6
93

,4
1

2.
58

7.9
65

,0
7

13
7,1

3
20

,7
3

1,
 1

1,
 4

61
Pr

ih
od

i o
d 

po
re

za
1.

49
7.9

17
,1

9
3.

45
0.

22
9,1

7
3.

45
0.

22
9,1

7
1.

52
3.

16
8,

19
10

1,
69

44
,1

5
 

61
1

Po
re

z 
i p

ri
re

z 
na

 d
oh

od
ak

1.1
69

.10
7,

67
2.

49
8.

02
9,1

7
2.

49
8.

02
9,1

7
1.

30
2.

15
4,

03
11

1,
38

52
,1

3
 

61
11

Po
re

z 
i p

ri
re

z 
na

 d
oh

od
ak

 o
d 

ne
sa

m
os

ta
ln

og
 ra

da
1.1

69
.10

7,
67

 
 

1.
30

2.
15

4,
03

11
1,

38
0,

00
 

61
3

Po
re

zi
 n

a 
im

ov
in

u
24

0.
08

9,1
7

70
2.

20
0,

00
70

2.
20

0,
00

15
1.7

55
,8

8
63

,2
1

21
,6

1

 
61

31
St

al
ni

 p
or

ez
i n

a 
ne

po
kr

et
nu

 im
ov

in
u 

(z
em

lju
, z

gr
ad

e,
 k

uć
e 

i 
os

ta
lo

)
83

.3
11

,14
 

 
19

.5
51

,18
23

,4
7

0,
00

 
61

34
Po

vr
em

en
i p

or
ez

i n
a 

im
ov

in
u

15
6.

77
8,

03
 

 
13

2.
20

4,
70

84
,3

3
0,

00
 

61
4

Po
re

zi
 n

a 
ro

bu
 i 

us
lu

ge
88

.7
20

,3
5

25
0.

00
0,

00
25

0.
00

0,
00

69
.2

58
,2

8
78

,0
6

27
,7

0
 

61
42

Po
re

z 
na

 p
ro

m
et

88
.5

73
,9

5
 

 
69

.2
58

,2
8

78
,1

9
0,

00
 

61
45

Po
re

zi
 n

a 
ko

riš
te

nj
e 

do
ba

ra
 il

i i
zv

ođ
en

je
 a

kt
iv

no
st

i
14

6,
40

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

5,
 5

1,
 5

2,
 5

21
, 

53
, 5

66
63

Po
m

oć
i i

z 
in

oz
em

st
va

 (d
ar

ov
ni

ce
) i

 o
d 

su
bj

ek
at

a 
un

ut
ar

 o
pć

eg
 

pr
or

ač
un

a
0,

00
7.

85
0.

92
7,

33
7.

85
0.

92
7,

33
46

4.
39

0,
62

0,
00

5,
92



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4415 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
 

63
3

Po
m

oć
i i

z 
pr

or
ač

un
a

0,
00

1.7
51

.6
30

,1
3

1.7
51

.6
30

,1
3

40
2.

10
7,7

0
0,

00
22

,9
6

 
63

31
Te

ku
će

 p
om

oć
i p

ro
ra

ču
nu

 iz
 d

ru
gi

h 
pr

or
ač

un
a

0,
00

 
 

40
2.

10
7,7

0
0,

00
0,

00
 

63
4

Po
m

oć
i o

d 
iz

va
np

ro
ra

ču
ns

ki
h 

ko
ris

ni
ka

0,
00

12
0.

00
0,

00
12

0.
00

0,
00

62
.2

82
,9

2
0,

00
51

,9
0

 
63

41
Te

ku
će

 p
om

oć
i o

d 
iz

va
np

ro
ra

ču
ns

ki
h 

ko
ris

ni
ka

0,
00

 
 

62
.2

82
,9

2
0,

00
0,

00
 

63
8

Po
m

oć
i i

z 
dr

ža
vn

og
 p

ro
ra

ču
na

 te
m

el
je

m
 p

rij
en

os
a 

sr
ed

st
av

a 
EU

0,
00

5.
97

9.
29

7,
20

5.
97

9.
29

7,
20

0,
00

0,
00

0,
00

1,
 4

, 4
2

64
Pr

ih
od

i o
d 

im
ov

in
e

9.
88

0,
36

43
.5

10
,0

0
43

.5
10

,0
0

18
.4

97
,3

5
18

7,
21

42
,5

1
 

64
1

Pr
ih

od
i o

d 
fin

an
ci

jsk
e 

im
ov

in
e

0,
00

10
0,

00
10

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
64

2
Pr

ih
od

i o
d 

ne
fin

an
ci

jsk
e 

im
ov

in
e

9.
88

0,
36

43
.4

10
,0

0
43

.4
10

,0
0

18
.4

97
,3

5
18

7,
21

42
,6

1
 

64
21

N
ak

na
de

 z
a 

ko
nc

es
ije

3.
30

0,
00

 
 

3.
30

0,
00

10
0,

00
0,

00
 

64
23

N
ak

na
da

 z
a 

ko
riš

te
nj

e 
ne

fin
an

ci
jsk

e 
im

ov
in

e
6.

58
0,

36
 

 
15

.19
7,

35
23

0,
95

0,
00

1,
 4

, 4
3,

 6
65

Pr
ih

od
i o

d 
up

ra
vn

ih
 i 

ad
m

in
is

tra
tiv

ni
h 

pr
is

to
jb

i, 
pr

is
to

jb
i p

o 
po

se
bn

im
 p

ro
pi

si
m

a 
i n

ak
na

da
37

9.
46

6,
60

1.1
23

.0
00

,0
0

1.1
23

.0
00

,0
0

57
7.

20
2,

00
15

2,
11

51
,4

0

 
65

1
U

pr
av

ne
 i 

ad
m

in
is

tra
tiv

ne
 p

ris
to

jb
e

12
2.

13
0,

74
45

2.
00

0,
00

45
2.

00
0,

00
30

6.
44

5,
87

25
0,

92
67

,8
0

 
65

11
D

rž
av

ne
 u

pr
av

ne
 i 

su
ds

ke
 p

ris
to

jb
e

55
2,

04
 

 
13

1,
60

23
,8

4
0,

00
 

65
12

Žu
pa

ni
jsk

e,
 g

ra
ds

ke
 i 

op
ći

ns
ke

 p
ris

to
jb

e 
i n

ak
na

de
50

.75
7,

00
 

 
21

5.
89

8,
87

42
5,

36
0,

00
 

65
14

O
st

al
e 

pr
is

to
jb

e 
i n

ak
na

de
70

.8
21

,7
0

 
 

90
.4

15
,4

0
12

7,
67

0,
00

 
65

2
Pr

ih
od

i p
o 

po
se

bn
im

 p
ro

pi
si

m
a

15
.9

39
,5

2
14

6.
00

0,
00

14
6.

00
0,

00
70

.9
25

,6
0

44
4,

97
48

,5
8

 
65

22
Pr

ih
od

i v
od

no
g 

go
sp

od
ar

st
va

6.
44

9,7
5

 
 

8.
85

5,
75

13
7,

30
0,

00
 

65
26

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i p

ri
ho

di
9.

48
9,7

7
 

 
62

.0
69

,8
5

65
4,

07
0,

00
 

65
3

K
om

un
al

ni
 d

op
ri

no
si 

i n
ak

na
de

24
1.

39
6,

34
52

5.
00

0,
00

52
5.

00
0,

00
19

9.
83

0,
53

82
,7

8
38

,0
6

 
65

31
K

om
un

al
ni

 d
op

ri
no

si
23

.9
05

,5
8

 
 

26
.2

93
,6

7
10

9,
99

0,
00

 
65

32
K

om
un

al
ne

 n
ak

na
de

21
7.

49
0,

76
 

 
17

3.
53

6,
86

79
,7

9
0,

00

4
66

Pr
ih

od
i o

d 
pr

od
aj

e 
pr

oi
zv

od
a 

i r
ob

e 
te

 p
ru

že
ni

h 
us

lu
ga

 i 
pr

ih
od

i 
od

 d
on

ac
ija

0,
00

11
.0

26
,9

1
11

.0
26

,9
1

3.7
68

,4
7

0,
00

34
,18

 
66

1
Pr

ih
od

i o
d 

pr
od

aj
e 

pr
oi

zv
od

a 
i r

ob
e 

te
 p

ru
že

ni
h 

us
lu

ga
0,

00
11

.0
26

,9
1

11
.0

26
,9

1
3.7

68
,4

7
0,

00
34

,18
 

66
15

Pr
ih

od
i o

d 
pr

už
en

ih
 u

slu
ga

0,
00

 
 

3.7
68

,4
7

0,
00

0,
00

4,
 4

3
68

K
az

ne
, u

pr
av

ne
 m

je
re

 i 
os

ta
li 

pr
ih

od
i

0,
00

4.
00

0,
00

4.
00

0,
00

93
8,

44
0,

00
23

,4
6

 
68

1
K

az
ne

 i 
up

ra
vn

e 
m

je
re

0,
00

2.
00

0,
00

2.
00

0,
00

83
3,

37
0,

00
41

,6
7

 
68

19
O

st
al

e 
ka

zn
e

0,
00

 
 

83
3,

37
0,

00
0,

00
 

68
3

O
st

al
i p

ri
ho

di
0,

00
2.

00
0,

00
2.

00
0,

00
10

5,
07

0,
00

5,
25

 
68

31
O

st
al

i p
ri

ho
di

0,
00

 
 

10
5,

07
0,

00
0,

00

R
as

ho
di

:
 

 
Sv

eu
ku

pn
o 

ra
sh

od
i:

1.
90

7.9
19

,17
13

.0
20

.8
75

,5
3

 
1.

97
5.

97
9,

42
10

3,
57

15
,18

Iz
vo

r fi
n.

B
ro

j 
ko

nt
a

V
rs

ta
 ra

sh
od

a 
i i

zd
at

ak
a

O
st

va
re

no
 

20
18

.
Pl

an
ira

no
 

iz
vo

rn
o

Pl
an

ira
no

 
te

ku
će

O
st

va
re

no
In

d.
pr

et
h.

/ 
te

k.
go

d.
In

de
ks

 
 

 
(1

)
(2

)
(3

)
   

   
   

  (
4)

  (
4/

1)
  (

4/
2)

1,
4,

5,
52

3
R

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
1.7

08
.2

54
,3

6
4.

13
3.

82
0,

00
4.

13
3.

82
0,

00
1.

65
9.

21
3,

80
97

,1
3

40
,14

1,
5

31
R

as
ho

di
 z

a 
za

po
sle

ne
30

0.
03

5,
12

75
5.

62
0,

00
75

5.
62

0,
00

32
7.

50
9,

35
10

9,1
6

43
,3

4
 

31
1

Pl
ać

e 
(B

ru
to

)
24

7.
29

7,7
4

62
8.

00
0,

00
62

8.
00

0,
00

26
8.

54
1,

94
10

8,
59

42
,76

 
31

11
Pl

ać
e 

za
 re

do
va

n 
ra

d
24

7.
29

7,7
4

 
 

26
8.

54
1,

94
10

8,
59

0,
00

 
31

2
O

st
al

i r
as

ho
di

 z
a 

za
po

sle
ne

11
.6

01
,0

0
24

.0
00

,0
0

24
.0

00
,0

0
14

.6
58

,0
0

12
6,

35
61

,0
8



Strana 4416 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
 

31
22

O
st

al
i n

en
av

ed
en

i r
as

ho
di

 z
a 

za
po

sle
ne

11
.6

01
,0

0
 

 
14

.6
58

,0
0

12
6,

35
0,

00
 

31
3

D
op

ri
no

si 
na

 p
la

će
41

.13
6,

38
10

3.
62

0,
00

10
3.

62
0,

00
44

.3
09

,4
1

10
7,7

1
42

,76
 

31
32

D
op

ri
no

si 
za

 o
bv

ez
no

 z
dr

av
st

ve
no

 o
sig

ur
an

je
37

.0
70

,5
5

 
 

44
.3

09
,4

1
11

9,
53

0,
00

 
31

33
D

op
ri

no
si 

za
 o

bv
ez

no
 o

sig
ur

an
je

 u
 sl

uč
aj

u 
ne

za
po

sle
no

st
i

4.
06

5,
83

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

1,
4,

5
32

M
at

er
ija

ln
i r

as
ho

di
83

2.
90

0,
64

1.7
12

.10
0,

00
1.7

12
.10

0,
00

66
1.

21
0,

83
79

,3
9

38
,6

2
 

32
1

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 z
ap

os
le

ni
m

a
16

.4
65

,5
0

56
.5

00
,0

0
56

.5
00

,0
0

21
.11

7,
80

12
8,

25
37

,3
8

 
32

11
Sl

už
be

na
 p

ut
ov

an
ja

42
5,

00
 

 
56

0,
00

13
1,7

6
0,

00
 

32
12

N
ak

na
de

 z
a 

pr
ije

vo
z,

 z
a 

ra
d 

na
 te

re
nu

 i 
od

vo
je

ni
 ž

iv
ot

8.
75

4,
00

 
 

18
.8

55
,8

0
21

5,
40

0,
00

 
32

14
O

st
al

e 
na

kn
ad

e 
tro

šk
ov

a 
za

po
sle

ni
m

a
7.

28
6,

50
 

 
1.7

02
,0

0
23

,3
6

0,
00

 
32

2
R

as
ho

di
 z

a 
m

at
er

ija
l i

 e
ne

rg
iju

13
0.

32
0,

20
33

5.7
00

,0
0

33
5.7

00
,0

0
12

3.
97

7,7
0

95
,1

3
36

,9
3

 
32

21
U

re
ds

ki
 m

at
er

ija
l i

 o
st

al
i m

at
er

ija
ln

i r
as

ho
di

6.
27

8,
04

 
 

5.
85

2,
78

93
,2

3
0,

00
 

32
23

En
er

gi
ja

10
4.

00
5,

95
 

 
10

4.
73

2,
98

10
0,

70
0,

00
 

32
24

M
at

er
ija

l i
 d

ije
lo

vi
 z

a 
te

ku
će

 i 
in

ve
st

ic
ijs

ko
 o

dr
ža

va
nj

e
13

.16
8,

59
 

 
9.

84
2,

49
74

,74
0,

00
 

32
25

Si
tn

i i
nv

en
ta

r i
 a

ut
o 

gu
m

e
4.

27
5,

62
 

 
2.

15
8,

95
50

,4
9

0,
00

 
32

27
Sl

už
be

na
, r

ad
na

 i 
za

št
itn

a 
od

je
ća

 i 
ob

uć
a

2.
59

2,
00

 
 

1.
39

0,
50

53
,6

5
0,

00
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
61

2.
45

4,
62

1.
07

3.
35

0,
00

1.
07

3.
35

0,
00

42
8.

20
2,

16
69

,9
2

39
,8

9
 

32
31

U
slu

ge
 te

le
fo

na
, p

oš
te

 i 
pr

ije
vo

za
24

.2
50

,4
5

 
 

24
.3

40
,6

6
10

0,
37

0,
00

 
32

32
U

slu
ge

 te
ku

će
g 

i i
nv

es
tic

ijs
ko

g 
od

rž
av

an
ja

40
7.7

51
,5

4
 

 
12

7.9
95

,7
2

31
,3

9
0,

00
 

32
33

U
slu

ge
 p

ro
m

id
žb

e 
i i

nf
or

m
ira

nj
a

36
.0

92
,6

5
 

 
39

.3
82

,10
10

9,1
1

0,
00

 
32

34
K

om
un

al
ne

 u
slu

ge
59

.8
79

,74
 

 
14

6.
96

4,
05

24
5,

43
0,

00
 

32
36

Zd
ra

vs
tv

en
e 

i v
et

er
in

ar
sk

e 
us

lu
ge

11
.7

87
,5

0
 

 
19

.17
5,

00
16

2,
67

0,
00

 
32

37
In

te
le

kt
ua

ln
e 

i o
so

bn
e 

us
lu

ge
38

.5
01

,9
8

 
 

18
.6

22
,2

5
48

,3
7

0,
00

 
32

38
R

ač
un

al
ne

 u
slu

ge
13

.3
12

,5
0

 
 

12
.8

12
,5

0
96

,2
4

0,
00

 
32

39
O

st
al

e 
us

lu
ge

20
.8

78
,2

6
 

 
38

.9
09

,8
8

18
6,

37
0,

00
 

32
4

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 o
so

ba
m

a 
iz

va
n 

ra
dn

og
 o

dn
os

a
0,

00
15

.0
00

,0
0

15
.0

00
,0

0
1.

39
5,

73
0,

00
9,

30
 

32
41

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 o
so

ba
m

a 
iz

va
n 

ra
dn

og
 o

dn
os

a
0,

00
 

 
1.

39
5,

73
0,

00
0,

00
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
73

.6
60

,3
2

23
1.

55
0,

00
23

1.
55

0,
00

86
.5

17
,4

4
11

7,
45

37
,3

6
 

32
91

N
ak

na
de

 z
a 

ra
d 

pr
ed

st
av

ni
čk

ih
 i 

iz
vr

šn
ih

 ti
je

la
, p

ov
je

re
ns

ta
va

 
i s

lič
no

53
.4

35
,7

0
 

 
64

.1
22

,8
4

12
0,

00
0,

00
 

32
92

Pr
em

ije
 o

sig
ur

an
ja

4.
82

2,
92

 
 

4.
26

7,
50

88
,4

8
0,

00
 

32
93

Re
pr

ez
en

ta
ci

ja
5.

81
9,

06
 

 
4.

58
4,

24
78

,7
8

0,
00

 
32

94
Č

la
na

ri
ne

2.
35

7,
64

 
 

2.
19

7,
64

93
,2

1
0,

00
 

32
95

Pr
is

to
jb

e 
i n

ak
na

de
0,

00
 

 
56

0,
00

0,
00

0,
00

 
32

99
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i r
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

7.
22

5,
00

 
 

10
.7

85
,2

2
14

9,
28

0,
00

1
34

Fi
na

nc
ijs

ki
 ra

sh
od

i
69

.8
71

,9
6

11
6.

00
0,

00
11

6.
00

0,
00

28
.17

5,
08

40
,3

2
24

,2
9

 
34

2
K

am
at

e 
za

 p
rim

lje
ne

 k
re

di
te

 i 
za

jm
ov

e
9.7

71
,7

2
40

.0
00

,0
0

40
.0

00
,0

0
15

.6
95

,4
8

16
0,

62
39

,2
4

 
34

22
K

am
at

e 
za

 p
rim

lje
ne

 k
re

di
te

 i 
za

jm
ov

e 
od

 k
re

di
tn

ih
 i 

os
ta

lih
 

fin
an

ci
jsk

ih
 in

st
itu

ci
ja

 u
 ja

vn
om

 se
kt

or
u

9.7
71

,7
2

 
 

15
.6

95
,4

8
16

0,
62

0,
00

 
34

3
O

st
al

i fi
na

nc
ijs

ki
 ra

sh
od

i
60

.10
0,

24
76

.0
00

,0
0

76
.0

00
,0

0
12

.4
79

,6
0

20
,76

16
,4

2
 

34
31

B
an

ka
rs

ke
 u

slu
ge

 i 
us

lu
ge

 p
la

tn
og

 p
ro

m
et

a
9.

02
4,

59
 

 
3.

97
9,

00
44

,0
9

0,
00

 
34

33
Za

te
zn

e 
ka

m
at

e
15

,8
9

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

 
34

34
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i fi
na

nc
ijs

ki
 ra

sh
od

i
51

.0
59

,76
 

 
8.

50
0,

60
16

,6
5

0,
00



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4417 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
1

35
Su

bv
en

ci
je

22
.9

60
,0

2
98

.5
00

,0
0

98
.5

00
,0

0
30

.4
29

,4
7

13
2,

53
30

,8
9

 
35

2
Su

bv
en

ci
je

 tr
go

va
čk

im
 d

ru
št

vi
m

a,
 p

ol
jo

pr
iv

re
dn

ic
im

a 
i o

br
t-

ni
ci

m
a 

iz
va

n 
ja

vn
og

 se
kt

or
a

22
.9

60
,0

2
98

.5
00

,0
0

98
.5

00
,0

0
30

.4
29

,4
7

13
2,

53
30

,8
9

 
35

23
Su

bv
en

ci
je

 p
ol

jo
pr

iv
re

dn
ic

im
a 

i o
br

tn
ic

im
a

22
.9

60
,0

2
 

 
30

.4
29

,4
7

13
2,

53
0,

00
1,

4,
5,

52
36

Po
m

oć
i d

an
e 

u 
in

oz
em

st
vo

 i 
un

ut
ar

 o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

32
.18

8,
88

33
5.

10
0,

00
33

5.
10

0,
00

13
8.

04
6,

61
42

8,
86

41
,2

0
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

32
.18

8,
88

33
5.

10
0,

00
33

5.
10

0,
00

13
8.

04
6,

61
42

8,
86

41
,2

0
 

36
31

Te
ku

će
 p

om
oć

i u
nu

ta
r o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
32

.18
8,

88
 

 
48

.4
39

,74
15

0,
49

0,
00

 
36

32
K

ap
ita

ln
e 

po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

0,
00

 
 

89
.6

06
,8

7
0,

00
0,

00
1,

5
37

N
ak

na
de

 g
ra

đa
ni

m
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
na

 te
m

el
ju

 o
sig

ur
an

ja
 i 

dr
ug

e 
na

kn
ad

e
23

4.
14

3,
81

65
5.

00
0,

00
65

5.
00

0,
00

26
0.

12
4,

02
11

1,
10

39
,71

 
37

2
O

st
al

e 
na

kn
ad

e 
gr

ađ
an

im
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
iz

 p
ro

ra
ču

na
23

4.
14

3,
81

65
5.

00
0,

00
65

5.
00

0,
00

26
0.

12
4,

02
11

1,
10

39
,71

 
37

21
N

ak
na

de
 g

ra
đa

ni
m

a 
i k

uć
an

st
vi

m
a 

u 
no

vc
u

68
.8

38
,75

 
 

86
.5

35
,0

0
12

5,
71

0,
00

 
37

22
N

ak
na

de
 g

ra
đa

ni
m

a 
i k

uć
an

st
vi

m
a 

u 
na

ra
vi

16
5.

30
5,

06
 

 
17

3.
58

9,
02

10
5,

01
0,

00
1,

4
38

O
st

al
i r

as
ho

di
21

6.
15

3,
93

46
1.

50
0,

00
46

1.
50

0,
00

21
3.7

18
,4

4
98

,8
7

46
,3

1
 

38
1

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
21

6.
15

3,
93

42
1.

50
0,

00
42

1.
50

0,
00

21
3.7

18
,4

4
98

,8
7

50
,7

0
 

38
11

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
 u

 n
ov

cu
21

6.
15

3,
93

 
 

21
3.7

18
,4

4
98

,8
7

0,
00

 
38

2
K

ap
ita

ln
e 

do
na

ci
je

0,
00

40
.0

00
,0

0
40

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

1,
3,

4,
5,

51
,5

2,
52

1,
53

,5
6,

56
6

,8
,8

1

4
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 n
efi

na
nc

ijs
ke

 im
ov

in
e

14
5.

95
2,

25
8.

62
7.0

55
,5

3
8.

62
7.0

55
,5

3
18

7.1
77

,8
3

12
8,

25
2,

17
1

41
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 n
ep

ro
iz

ve
de

ne
 d

ug
ot

ra
jn

e 
im

ov
in

e
87

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
10

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

 
41

1
M

at
er

ija
ln

a 
im

ov
in

a 
- p

ri
ro

dn
a 

bo
ga

ts
tv

a
87

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
10

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

 
41

11
Ze

m
lji

št
e

87
.0

00
,0

0
 

 
0,

00
0,

00
0,

00
1,

3,
4,

5,
51

,5
2,

52
1,

53
,5

6,
56

6
,8

,8
1

42
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 p
ro

iz
ve

de
ne

 d
ug

ot
ra

jn
e 

im
ov

in
e

58
.9

52
,2

5
8.

61
7.0

55
,5

3
8.

61
7.0

55
,5

3
18

7.1
77

,8
3

31
7,

51
2,

17
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

54
.10

2,
25

7.
83

3.
05

5,
71

7.
83

3.
05

5,
71

16
1.

00
0,

59
29

7,
59

2,
06

 
42

12
Po

slo
vn

i o
bj

ek
ti

0,
00

 
 

54
.10

7,
62

0,
00

0,
00

 
42

13
C

es
te

, ž
el

je
zn

ic
e 

i o
st

al
i p

ro
m

et
ni

 o
bj

ek
ti

38
.75

0,
00

 
 

47
.4

12
,5

0
12

2,
35

0,
00

 
42

14
O

st
al

i g
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

15
.3

52
,2

5
 

 
59

.4
80

,4
7

38
7,

44
0,

00
 

42
2

Po
st

ro
je

nj
a 

i o
pr

em
a

4.
85

0,
00

67
3.

99
9,

82
67

3.
99

9,
82

6.
57

7,
24

13
5,

61
0,

98
 

42
21

U
re

ds
ka

 o
pr

em
a 

i n
am

je
št

aj
3.

60
0,

00
 

 
3.7

59
,2

5
10

4,
42

0,
00

 
42

22
K

om
un

ik
ac

ijs
ka

 o
pr

em
a

1.
25

0,
00

 
 

1.
25

0,
00

10
0,

00
0,

00
 

42
25

In
st

ru
m

en
ti,

 u
re

đa
ji 

i s
tro

je
vi

0,
00

 
 

1.
56

7,
99

0,
00

0,
00

 
42

4
K

nj
ig

e,
 u

m
je

tn
ič

ka
 d

je
la

 i 
os

ta
le

 iz
lo

žb
en

e 
vr

ije
dn

os
ti

0,
00

10
.0

00
,0

0
10

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

 
42

6
N

em
at

er
ija

ln
a 

pr
oi

zv
ed

en
a 

im
ov

in
a

0,
00

10
0.

00
0,

00
10

0.
00

0,
00

19
.6

00
,0

0
0,

00
19

,6
0

 
42

63
U

m
je

tn
ič

ka
, l

ite
ra

rn
a 

i z
na

ns
tv

en
a 

dj
el

a
0,

00
 

 
19

.6
00

,0
0

0,
00

0,
00

Pr
ih

od
i p

re
m

a 
iz

vo
rim

a 
fin

an
ci

ra
nj

a:
 

Sv
eu

ku
pn

o 
pr

ih
od

i:
2.

17
3.

61
4,

78
12

.2
16

.8
21

,6
1

12
.2

16
.8

21
,6

1
2.

18
7.6

57
,3

7
10

0,
65

17
,9

1



Strana 4418 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Iz

vo
r

 fi
na

nc
ira

nj
a

N
az

iv
 iz

vo
ra

 fi
na

nc
ira

nj
a

O
st

va
re

no
 

20
18

.
Pl

an
ira

no
 

iz
vo

rn
o

Pl
an

ira
no

 
te

ku
će

O
st

va
re

no
In

d.
pr

et
h.

/ 
te

k.
go

d.
In

de
ks

 
 

(1
)

(2
)

(3
)

   
   

   
   

 (4
)

  (
4/

1)
  (

4/
3)

1
O

pć
i p

ri
ho

di
 i 

pr
im

ic
i

37
9.

97
2,

16
1.

25
4.

30
0,

00
1.

25
4.

30
0,

00
43

7.0
44

,6
3

11
5,

02
34

,8
4

11
O

pć
i p

ri
ho

di
 i 

pr
im

ic
i

1.1
69

.10
7,

67
2.

49
8.

02
9,1

7
2.

49
8.

02
9,1

7
1.

30
2.

15
4,

03
11

1,
38

52
,1

3
4

Pr
ih

od
i z

a 
po

se
bn

e 
na

m
je

ne
32

2.
24

3,
37

78
2.

32
6,

91
78

2.
32

6,
91

35
9.

69
5,

39
11

1,
62

45
,9

8
42

Pr
ih

od
i o

d 
sp

om
en

ič
ke

 re
nt

e
1,

43
11

0,
00

11
0,

00
5,

95
41

6,
08

5,
41

43
O

st
al

i p
ri

ho
di

 z
a 

po
se

bn
e 

na
m

je
ne

15
.9

39
,5

2
47

.0
00

,0
0

47
.0

00
,0

0
18

.6
74

,4
5

11
7,1

6
39

,7
3

5
Po

m
oć

i
0,

00
31

4.
70

0,
00

31
4.

70
0,

00
64

.0
82

,9
2

0,
00

20
,3

6
51

Po
m

oć
i -

 te
m

el
je

m
 p

rij
en

os
a 

EU
 sr

ed
st

av
a

0,
00

5.
61

5.
99

7,
20

5.
61

5.
99

7,
20

0,
00

0,
00

0,
00

52
Po

m
oć

i -
 P

ro
ra

ču
n 

R
H

0,
00

99
1.

05
8,

33
99

1.
05

8,
33

0,
00

0,
00

0,
00

6
D

on
ac

ije
0,

00
50

.0
00

,0
0

50
.0

00
,0

0
6.

00
0,

00
0,

00
12

,0
0

81
N

am
je

ns
ki

 p
rim

ic
i o

d 
za

du
ži

va
nj

a
28

6.
35

0,
63

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

R
as

ho
di

 p
re

m
a 

iz
vo

rim
a 

fin
an

ci
ra

nj
a:

 
Sv

eu
ku

pn
o 

ra
sh

od
i:

1.
90

7.9
19

,17
13

.0
20

.8
75

,5
3

13
.0

20
.8

75
,5

3
1.

97
5.

97
9,

42
10

3,
57

15
,18

Iz
vo

r fi
na

nc
i-

ra
nj

a
N

az
iv

 iz
vo

ra
 fi

na
nc

ira
nj

a
O

st
va

re
no

 
20

18
.

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o
Pl

an
ira

no
 

te
ku

će
O

st
va

re
no

In
d.

pr
et

h.
/ 

te
k.

go
d.

In
de

ks
 

 
(1

)
(2

)
(3

)
(4

)
  (

4/
1)

  (
4/

3)
1

O
pć

i p
ri

ho
di

 i 
pr

im
ic

i
1.

23
2.

89
4,

63
4.

09
1.

87
0,

00
4.

09
1.

87
0,

00
1.

40
0.

48
1,

02
11

2,
12

34
,2

3
3

V
la

st
iti

 p
ri

ho
di

2.
50

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

4
Pr

ih
od

i z
a 

po
se

bn
e 

na
m

je
ne

56
7.1

98
,4

4
1.

28
3.

00
0,

00
1.

28
3.

00
0,

00
35

9.
68

7,
53

10
0,

10
28

,0
3

5
Po

m
oć

i
28

.4
63

,6
5

60
7.9

50
,0

0
60

7.9
50

,0
0

66
.6

23
,0

8
79

,6
7

10
,9

6
51

Po
m

oć
i -

 te
m

el
je

m
 p

rij
en

os
a 

EU
 sr

ed
st

av
a

0,
00

5.
07

7.
24

7,
35

5.
07

7.
24

7,
35

0,
00

0,
00

0,
00

52
Po

m
oć

i -
 P

ro
ra

ču
n 

R
H

23
.14

9,
89

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

52
1

O
st

al
e 

po
m

oć
i

0,
00

1.
07

5.7
58

,3
3

1.
07

5.7
58

,3
3

14
.7

00
,0

0
0,

00
1,

37
56

Fo
nd

ov
i E

U
0,

00
54

1.7
49

,8
5

54
1.7

49
,8

5
0,

00
0,

00
0,

00
56

6
Pr

or
ač

un
 E

U
0,

00
83

.3
00

,0
0

83
.3

00
,0

0
4.

90
0,

00
0,

00
5,

88
81

N
am

je
ns

ki
 p

rim
ic

i o
d 

za
du

ži
va

nj
a

53
.71

2,
56

26
0.

00
0,

00
26

0.
00

0,
00

12
9.

58
7,7

9
10

2,
93

49
,8

4

R
as

ho
di

 p
re

m
a 

fu
nk

ci
jsk

oj
 k

la
si

fik
ac

iji
:

 
O

st
va

re
no

 
20

18
.

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o
Pl

an
ira

no
 

te
ku

će
O

st
va

re
no

In
de

ks
In

de
ks

 
(1

)
(2

)
(3

)
(4

)
(4

/1
)

(4
/3

)
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

1,
 O

pć
e 

ja
vn

e 
us

lu
ge

1.1
55

.9
21

,3
8

7.
83

7.
51

7,
35

7.
83

7.
51

7,
35

92
7.1

96
,5

4
80

,2
1%

          
11

,8
3%

      
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

2,
 O

br
an

a
42

5,
00

2.
00

0,
00

2.
00

0,
00

0,
00

0,
00

%
            

0,
00

%
        

K
la

si
fik

ac
ija

: 0
3,

 Ja
vn

i r
ed

 i 
sig

ur
no

st
90

.0
00

,0
0

20
9.

50
0,

00
20

9.
50

0,
00

97
.14

7,
98

10
7,

94
%

        
46

,3
7%

      
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

4,
 E

ko
no

m
sk

i p
os

lo
vi

19
2.

08
7,

87
1.

47
7.

41
3,

26
1.

47
7.

41
3,

26
22

1.1
54

,3
0

11
5,

13
%

        
14

,9
7%

      
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

49
, E

ko
n.

po
slo

vi
 k

oj
i n

is
u 

dr
.sv

rs
ta

ni
0,

00
50

.0
00

,0
0

50
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
%

            
0,

00
%

        
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

5,
 Z

aš
tit

a 
ok

ol
iš

a
46

.5
18

,3
8

32
5.

00
0,

00
32

5.
00

0,
00

12
6.

07
1,

40
27

1,
01

%
        

38
,7

9%
      

K
la

si
fik

ac
ija

: 0
6,

 U
SL

U
G

E 
U

N
A

PR
EĐ

. S
TA

N
O

VA
N

JA
 I 

ZA
JE

D
N

IC
E

25
.9

02
,9

6
11

6.
00

0,
00

11
6.

00
0,

00
32

.7
32

,4
8

12
6,

37
%

        
28

,2
2%

      
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

62
, R

az
vo

j z
aj

ed
ni

ce
23

.14
9,

89
98

.0
00

,0
0

98
.0

00
,0

0
19

.6
00

,0
0

84
,6

7%
          

20
,0

0%
      



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4419 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

63
, O

ps
kr

ba
 v

od
om

90
3,

07
18

.0
00

,0
0

18
.0

00
,0

0
13

.13
2,

48
1.

45
4,

20
%

      
72

,9
6%

      
K

la
si

fik
ac

ija
: 0

7,
 Z

dr
av

st
vo

17
.9

20
,0

0
35

.0
00

,0
0

35
.0

00
,0

0
13

.7
80

,0
0

76
,9

0%
          

39
,3

7%
      

K
la

si
fik

ac
ija

: 0
8,

 R
EK

R
EA

C
IJ

A
, K

U
LT

U
R

A
 I 

R
EL

IG
IJ

A
10

6.
65

8,
23

23
0.

00
0,

00
23

0.
00

0,
00

14
5.

69
5,

46
13

6,
60

%
        

63
,3

5%
      

K
la

si
fik

ac
ija

: 0
81

, S
lu

žb
e 

re
kr

ea
ci

je
 i 

šp
or

ta
34

.3
50

,0
0

75
.0

00
,0

0
75

.0
00

,0
0

42
.8

00
,0

0
12

4,
60

%
        

57
,0

7%
      

K
la

si
fik

ac
ija

: 0
82

, S
lu

žb
e 

ku
ltu

re
60

.3
65

,0
0

13
0.

00
0,

00
13

0.
00

0,
00

63
.4

00
,0

0
10

5,
03

%
        

48
,7

7%
      

K
la

si
fik

ac
ija

: 0
9,

 O
br

az
ov

an
je

24
6.

82
4,

07
2.

07
7.0

58
,18

2.
07

7.0
58

,18
23

0.
36

4,
07

93
,3

3%
          

11
,0

9%
      

K
la

si
fik

ac
ija

: 1
0,

 S
oc

ija
ln

a 
za

št
ita

25
.6

61
,2

8
12

4.
00

0,
00

12
4.

00
0,

00
47

.9
13

,0
2

18
6,

71
%

        
38

,6
4%

      
U

ku
pn

o:
1.

90
7.9

19
,17

12
.4

33
.4

88
,7

9
12

.4
33

.4
88

,7
9

1.
84

2.
05

5,
25

96
,5

5%
           

14
,8

2%
       

B
 - 

R
A

Č
U

N
 F

IN
A

N
C

IR
A

N
JA

R
ač

un
 fi

na
nc

ira
nj

a 
pr

em
a 

ek
on

om
sk

oj
 k

la
si

fik
ac

iji
:

Iz
vo

r fi
n.

B
ro

j 
ko

nt
a

V
rs

ta
 p

ri
ho

da
O

st
va

re
no

 
20

18
.

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o
Pl

an
ira

no
 

te
ku

će
O

st
va

re
no

In
d.

pr
et

h.
/ 

te
k.

go
d.

In
de

ks
 

 
 

(1
)

(2
)

(3
)

   
   

   
   

 (4
)

  (
4/

1)
  (

4/
2)

81
5

Iz
da

ci
 z

a 
fin

an
ci

jsk
u 

im
ov

in
u 

i o
tp

la
te

 z
aj

m
ov

a
53

.71
2,

56
26

0.
00

0,
00

26
0.

00
0,

00
12

9.
58

7,7
9

24
1,

26
49

,8
4

81
54

Iz
da

ci
 z

a 
ot

pl
at

u 
gl

av
ni

ce
 p

rim
lje

ni
h 

kr
ed

ita
 i 

za
jm

ov
a

53
.71

2,
56

26
0.

00
0,

00
26

0.
00

0,
00

12
9.

58
7,7

9
24

1,
26

49
,8

4

 
54

2
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 i 
za

jm
ov

a 
od

 k
re

di
tn

ih
 i 

os
ta

lih
 

fin
an

ci
jsk

ih
 in

st
itu

ci
ja

 u
 ja

vn
om

 se
kt

or
u

53
.71

2,
56

10
8.

00
0,

00
10

8.
00

0,
00

55
.2

86
,9

7
10

2,
93

51
,1

9

 
54

22
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 o
d 

kr
ed

itn
ih

 in
st

itu
ci

ja
 u

 ja
vn

om
 

se
kt

or
u

53
.71

2,
56

0,
00

0,
00

55
.2

86
,9

7
10

2,
93

0,
00

 
54

4
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 i 
za

jm
ov

a 
od

 k
re

di
tn

ih
 i 

os
ta

lih
 

fin
an

ci
jsk

ih
 in

st
itu

ci
ja

 iz
va

n 
ja

vn
og

 se
kt

or
a

0,
00

15
2.

00
0,

00
15

2.
00

0,
00

74
.3

00
,8

2
0,

00
48

,8
8

 
54

43
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 o
d 

tu
ze

m
ni

h 
kr

ed
itn

ih
 in

st
itu

ci
ja

 
iz

va
n 

ja
vn

og
 se

kt
or

a
0,

00
0,

00
0,

00
74

.3
00

,8
2

0,
00

0,
00

81
8

Pr
im

ic
i o

d 
fin

an
ci

jsk
e 

im
ov

in
e 

i z
ad

už
iv

an
ja

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
81

84
Pr

im
ic

i o
d 

za
du

ži
va

nj
a

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00

 
84

4
Pr

im
lje

ni
 k

re
di

ti 
i z

aj
m

ov
i o

d 
kr

ed
itn

ih
 i 

os
ta

lih
 fi

na
nc

ijs
ki

h 
in

st
itu

ci
-

ja
 iz

va
n 

ja
vn

og
 se

kt
or

a
28

6.
35

0,
63

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
84

43
Pr

im
lje

ni
 k

re
di

ti 
od

 tu
ze

m
ni

h 
kr

ed
itn

ih
 in

st
itu

ci
ja

 iz
va

n 
ja

vn
og

 se
k-

to
ra

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00

A
na

lit
ič

ki
 p

ri
ka

z 
ra

ču
na

 fi
na

nc
ira

nj
a:

Sv
eu

ku
pn

o 
pr

im
ic

i i
 iz

da
ci

 (5
+8

)
34

0.
06

3,
19

12
9.

58
7,7

9
38

,11

K
on

to
B

ro
jč

an
a 

oz
na

ka
 i 

na
zi

v 
ra

ču
na

 p
rim

ita
ka

 i 
iz

da
ta

ka
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

Iz
vr

še
nj

e 
30

.0
6.

20
18

.           
Iz

vr
še

nj
e 

30
.0

6.
20

19
.           I

nd
ek

s (
%

)            
8

Pr
im

ic
i o

d 
fin

an
ci

jsk
e 

im
ov

in
e 

i z
ad

už
iv

an
ja

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
84

Pr
im

ic
i o

d 
za

du
ži

va
nj

a
28

6.
35

0,
63

0,
00

0,
00

84
2

Pr
im

ic
i o

d 
za

du
ži

va
nj

a
28

6.
35

0,
63

0,
00

0,
00

84
43

Pr
im

lje
ni

 k
re

di
ti 

od
 tu

ze
m

ni
h 

kr
ed

itn
ih

 in
st

itu
ci

ja
 iz

va
n 

ja
vn

og
 se

kt
or

a 
- H

rv
at

sk
a 

po
št

an
sk

a 
ba

nk
a 

- U
re

đe
nj

e 
pr

oš
ire

nj
a 

gr
ob

lja
 u

 T
uh

lju
 (I

. e
ta

pa
)

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
5

Iz
da

ci
 z

a 
fin

an
ci

jsk
u 

im
ov

in
u 

i o
tp

la
te

 z
aj

m
ov

a
53

.71
2,

56
12

9.
58

7,7
9

24
1,

26



Strana 4420 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
54

Iz
da

ci
 z

a 
ot

pl
at

u 
gl

av
ni

ce
 p

rim
lje

ni
h 

kr
ed

ita
 i 

za
jm

ov
a

53
.71

2,
56

12
9.

58
7,7

9
24

1,
26

54
2

O
tp

la
ta

 g
la

vn
ic

e 
pr

im
lje

ni
h 

kr
ed

ita
 i 

za
jm

ov
a 

od
 k

re
di

tn
ih

 i 
os

ta
lih

 fi
na

nc
ijs

ki
h 

in
st

itu
ci

ja
 u

 ja
vn

om
 se

kt
or

u
53

.71
2,

56
55

.2
86

,9
7

10
2,

93

54
22

O
tp

la
ta

 g
la

vn
ic

e 
pr

im
lje

ni
h 

kr
ed

ita
 o

d 
kr

ed
itn

ih
 in

st
itu

ci
ja

 u
 ja

vn
om

 se
kt

or
u 

- R
ai

ffe
is

en
 le

as
in

g 
- K

om
un

al
no

 v
oz

ilo
 

sa
 p

ri
ko

lic
om

53
.71

2,
56

55
.2

86
,9

7
10

2,
93

54
43

2
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 o
d 

tu
ze

m
ni

h 
kr

ed
itn

ih
 in

st
itu

ci
ja

 iz
va

n 
ja

vn
og

 se
kt

or
a 

-  
du

go
ro

čn
i (

H
PB

)
 

74
.3

00
,8

2
 

R
ač

un
 fi

na
nc

ira
nj

a 
pr

em
a 

iz
vo

rim
a 

fin
an

ci
ra

nj
a:

B
ro

jč
an

a 
oz

na
ka

 i 
na

zi
v 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
(1

)

Iz
vr

še
nj

e 
30

.0
6.

20
18

.          
(2

)
Iz

vo
rn

i p
la

n                           (3
)

Iz
vr

še
nj

e 
30

.0
6.

20
19

.          
(4

)

In
de

ks
 

(%
) (

4/
2)

              
(5

)

In
de

ks
 

(%
) (

4/
3)

              
(6

)
PR

IM
IC

I
28

6.
35

0,
63

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

7
N

A
M

JE
N

SK
I P

R
IM

IC
I

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
71

N
am

je
ns

ki
 p

rim
ic

i o
d 

za
du

ži
va

nj
a

28
6.

35
0,

63
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
IZ

D
A

C
I

53
.71

2,
56

26
0.

00
0,

00
12

9.
58

7,7
9

24
1,

26
49

,8
4

1
O

PĆ
I P

R
IH

O
D

I I
 P

R
IM

IC
I

53
.71

2,
56

26
0.

00
0,

00
12

9.
58

7,7
9

24
1,

26
49

,8
4

11
O

pć
i p

ri
ho

di
 i 

pr
im

ic
i

53
.71

2,
56

26
0.

00
0,

00
12

9.
58

7,7
9

24
1,

26
49

,8
4

Č
la

na
k 

3.
II

. P
O

SE
B

N
I D

IO
R

as
ho

di
 i 

iz
da

ci
 p

o 
or

ga
ni

za
ci

js
ko

j i
 p

ro
gr

am
sk

oj
 k

la
si

fik
ac

iji
 iz

vr
še

ni
 su

 u
 iz

no
su

 o
d 

1.
97

5.
97

9,
42

 k
n 

re
do

m
 k

ak
o 

sl
ije

di
:

O
rg

an
iz

ac
ijs

ka
 k

la
si

fik
ac

ija
:

B
ro

jč
an

a 
oz

na
ka

 i 
na

zi
v 

ra
zd

je
la

 i 
gl

av
e 

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o         
Pl

an
ira

no
 te

ku
će

  
Iz

vr
še

nj
e 

30
.0

6.
20

19
.         I

nd
ek

s (
%

)         
R

az
dj

el
: 0

01
, P

re
ds

ta
vn

ič
ka

 i 
iz

vr
šn

a 
tij

el
a

13
.0

20
.8

75
,5

3
13

.0
20

.8
75

,5
3

1.
97

5.
97

9,
42

15
,18

G
la

va
: 0

1,
 P

re
ds

ta
vn

ič
ka

 i 
iz

vr
šn

a 
tij

el
a

18
1.

50
0,

00
18

1.
50

0,
00

71
.5

01
,3

7
39

,3
9

G
la

va
: 0

2,
 Je

di
ns

tv
en

i u
pr

av
ni

 o
dj

el
12

.8
39

.3
75

,5
3

12
.8

39
.3

75
,5

3
1.

90
4.

47
8,

05
14

,8
3

U
K

U
PN

O
:

13
.0

20
.8

75
,5

3
13

.0
20

.8
75

,5
3

1.
97

5.
97

9,
42

15
,18

 
Pr

og
ra

m
sk

a 
kl

as
ifi

ka
ci

ja
:

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

ra
sh

od
i/i

zd
ac

i:
 

13
.0

20
.8

75
,5

3
13

.0
20

.8
75

,5
3

1.
97

5.
97

9,
42

15
,18

 
Po

zi
ci

ja
B

ro
j 

ko
nt

a
V

rs
ta

 ra
sh

od
a 

i i
zd

at
ak

a
 

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o
Pl

an
ira

no
 

te
ku

će
O

st
va

re
no

In
de

ks
R

az
dj

el
: 0

01
, P

re
ds

ta
vn

ič
ka

 i 
iz

vr
šn

a 
tij

el
a

 
 

 
 

 
G

la
va

: 0
1,

 P
re

ds
ta

vn
ič

ka
 i 

iz
vr

šn
a 

tij
el

a
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
18

1.
50

0,
00

18
1.

50
0,

00
71

.5
01

,3
7

39
,3

9
 

 
Iz

vo
ri 

fin
an

ci
ra

nj
a:

 1
 

Pr
og

ra
m

: 1
00

0,
 O

PĆ
IN

SK
O

 V
IJ

EĆ
E 

I N
A

Č
EL

N
IK

 
 

 
 

 
18

1.
50

0,
00

18
1.

50
0,

00
71

.5
01

,3
7

39
,3

9
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
01

, S
re

ds
tv

a 
za

 ra
d 

na
če

ln
ik

a 
i z

am
je

ni
ce

12
8.

50
0,

00
12

8.
50

0,
00

64
.1

22
,8

4
49

,9
0

 
 

 
32

9
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i r
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

01
11

12
8.

50
0,

00
12

8.
50

0,
00

64
.1

22
,8

4
49

,9
0

 
 

 
32

91
N

ak
na

de
 z

a 
ra

d 
pr

ed
st

av
ni

čk
ih

 i 
iz

vr
šn

ih
 ti

je
la

, p
ov

je
re

ns
ta

va
 i 

sl
ič

no
01

11
0,

00
0,

00
64

.1
22

,8
4

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

02
, R

ep
re

ze
nt

ac
ija

 i 
pr

ot
ok

ol
i

12
.0

00
,0

0
12

.0
00

,0
0

7.
37

8,
53

61
,4

9



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4421 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
01

11
12

.0
00

,0
0

12
.0

00
,0

0
7.

37
8,

53
61

,4
9

 
 

 
32

93
Re

pr
ez

en
ta

ci
ja

01
11

0,
00

0,
00

4.
58

4,
24

0,
00

 
 

 
32

99
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i r
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

01
11

0,
00

0,
00

2.
79

4,
29

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

03
, P

ot
po

ra
 ra

du
 p

ol
iti

čk
im

 st
ra

nk
am

a
13

.0
00

,0
0

13
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

38
1

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
01

11
13

.0
00

,0
0

13
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
04

, S
re

ds
tv

a 
za

 p
ro

ra
ču

ns
ku

 z
al

ih
u

28
.0

00
,0

0
28

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
32

9
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i r
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

03
28

.0
00

,0
0

28
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
G

la
va

: 0
2,

 Je
di

ns
tv

en
i u

pr
av

ni
 o

dj
el

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

12
.8

39
.3

75
,5

3
12

.8
39

.3
75

,5
3

1.
90

4.
47

8,
05

14
,8

3
 

 
Iz

vo
ri 

fin
an

ci
ra

nj
a:

 1
,3

,4
,5

,5
1,

52
,5

21
,5

3,
56

,5
66

,8
,8

1
 

1.
37

4.
32

0,
00

1.
37

4.
32

0,
00

58
5.

95
7,

55
42

,6
4

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

01
, I

zv
rš

na
 u

pr
av

a 
i a

kt
iv

no
st

 o
dj

el
a

96
7.

32
0,

00
96

7.
32

0,
00

40
4.

74
5,

41
41

,8
4

 
 

 
31

1
Pl

ać
e 

(B
ru

to
)

01
11

49
8.

00
0,

00
49

8.
00

0,
00

24
7.0

95
,3

2
49

,6
2

 
 

 
31

11
Pl

ać
e 

za
 re

do
va

n 
ra

d
01

11
0,

00
0,

00
24

7.0
95

,3
2

0,
00

 
 

 
31

2
O

st
al

i r
as

ho
di

 z
a 

za
po

sle
ne

01
11

24
.0

00
,0

0
24

.0
00

,0
0

14
.6

58
,0

0
61

,0
8

 
 

 
31

22
O

st
al

i n
en

av
ed

en
i r

as
ho

di
 z

a 
za

po
sle

ne
01

11
0,

00
0,

00
14

.6
58

,0
0

0,
00

 
 

 
31

3
D

op
ri

no
si 

na
 p

la
će

01
11

82
.17

0,
00

82
.17

0,
00

40
.7

70
,71

49
,6

2
 

 
 

31
32

D
op

ri
no

si 
za

 o
bv

ez
no

 z
dr

av
st

ve
no

 o
sig

ur
an

je
01

11
0,

00
0,

00
40

.7
70

,71
0,

00
 

 
 

32
1

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 z
ap

os
le

ni
m

a
01

11
, 0

2,
 0

41
2

54
.0

00
,0

0
54

.0
00

,0
0

20
.5

30
,0

4
38

,0
2

 
 

 
32

11
Sl

už
be

na
 p

ut
ov

an
ja

02
, 0

41
2

0,
00

0,
00

56
0,

00
0,

00
 

 
 

32
12

N
ak

na
de

 z
a 

pr
ije

vo
z,

 z
a 

ra
d 

na
 te

re
nu

 i 
od

vo
je

ni
 ž

iv
ot

01
11

0,
00

0,
00

18
.2

68
,0

4
0,

00
 

 
 

32
14

O
st

al
e 

na
kn

ad
e 

tro
šk

ov
a 

za
po

sle
ni

m
a

01
11

0,
00

0,
00

1.7
02

,0
0

0,
00

 
 

 
32

2
R

as
ho

di
 z

a 
m

at
er

ija
l i

 e
ne

rg
iju

01
11

, 0
13

1,
 

04
12

53
.5

00
,0

0
53

.5
00

,0
0

16
.4

85
,9

4
30

,8
1

 
 

 
32

21
U

re
ds

ki
 m

at
er

ija
l i

 o
st

al
i m

at
er

ija
ln

i r
as

ho
di

01
11

0,
00

0,
00

5.
85

2,
78

0,
00

 
 

 
32

23
En

er
gi

ja
01

31
, 0

41
2

0,
00

0,
00

8.
55

5,
71

0,
00

 
 

 
32

25
Si

tn
i i

nv
en

ta
r i

 a
ut

o 
gu

m
e

04
12

0,
00

0,
00

68
6,

95
0,

00
 

 
 

32
27

Sl
už

be
na

, r
ad

na
 i 

za
št

itn
a 

od
je

ća
 i 

ob
uć

a
01

11
0,

00
0,

00
1.

39
0,

50
0,

00
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
01

11
, 0

11
2,

 0
63

56
.0

00
,0

0
56

.0
00

,0
0

26
.3

24
,71

47
,0

1
 

 
 

32
31

U
slu

ge
 te

le
fo

na
, p

oš
te

 i 
pr

ije
vo

za
01

11
0,

00
0,

00
24

.3
40

,6
6

0,
00

 
 

 
32

34
K

om
un

al
ne

 u
slu

ge
06

3
0,

00
0,

00
1.

92
1,

55
0,

00
 

 
 

32
38

R
ač

un
al

ne
 u

slu
ge

01
12

0,
00

0,
00

62
,5

0
0,

00
 

 
 

32
4

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 o
so

ba
m

a 
iz

va
n 

ra
dn

og
 o

dn
os

a
04

12
15

.0
00

,0
0

15
.0

00
,0

0
1.

39
5,

73
9,

30
 

 
 

32
41

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 o
so

ba
m

a 
iz

va
n 

ra
dn

og
 o

dn
os

a
04

12
0,

00
0,

00
1.

39
5,

73
0,

00
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
01

11
6.

70
0,

00
6.

70
0,

00
2.

10
5,

72
31

,4
3

 
 

 
32

92
Pr

em
ije

 o
sig

ur
an

ja
01

11
0,

00
0,

00
88

8,
77

0,
00

 
 

 
32

99
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i r
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

01
11

0,
00

0,
00

1.
21

6,
95

0,
00

 
 

 
36

3
Po

m
oć

i u
nu

ta
r o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
04

21
24

.0
00

,0
0

24
.0

00
,0

0
9.

80
6,

16
40

,8
6

 
 

 
36

31
Te

ku
će

 p
om

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

04
21

0,
00

0,
00

9.
80

6,
16

0,
00

 
 

 
31

1
Pl

ać
e 

(B
ru

to
)

01
11

13
0.

00
0,

00
13

0.
00

0,
00

21
.4

46
,6

2
16

,5
0

 
 

 
31

11
Pl

ać
e 

za
 re

do
va

n 
ra

d
01

11
0,

00
0,

00
21

.4
46

,6
2

0,
00

 
 

 
31

3
D

op
ri

no
si 

na
 p

la
će

01
11

21
.4

50
,0

0
21

.4
50

,0
0

3.
53

8,
70

16
,5

0



Strana 4422 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
 

 
 

31
32

D
op

ri
no

si 
za

 o
bv

ez
no

 z
dr

av
st

ve
no

 o
sig

ur
an

je
01

11
0,

00
0,

00
3.

53
8,

70
0,

00
 

 
 

32
1

N
ak

na
de

 tr
oš

ko
va

 z
ap

os
le

ni
m

a
01

11
, 0

2,
 0

41
2

2.
50

0,
00

2.
50

0,
00

58
7,7

6
23

,5
1

 
 

 
32

12
N

ak
na

de
 z

a 
pr

ije
vo

z,
 z

a 
ra

d 
na

 te
re

nu
 i 

od
vo

je
ni

 ž
iv

ot
01

11
0,

00
0,

00
58

7,7
6

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

02
, O

tp
la

ta
 k

re
di

ta
, fi

na
nc

ijs
ki

 ra
sh

od
i i

 o
st

al
i r

as
ho

di
37

3.
00

0,
00

37
3.

00
0,

00
16

6.
82

7,
89

44
,7

3
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
04

22
.0

00
,0

0
22

.0
00

,0
0

12
.0

65
,0

2
54

,8
4

 
 

 
32

39
O

st
al

e 
us

lu
ge

04
0,

00
0,

00
12

.0
65

,0
2

0,
00

 
 

 
34

2
K

am
at

e 
za

 p
rim

lje
ne

 k
re

di
te

 i 
za

jm
ov

e
04

40
.0

00
,0

0
40

.0
00

,0
0

15
.6

95
,4

8
39

,2
4

 
 

 
34

22
K

am
at

e 
za

 p
rim

lje
ne

 k
re

di
te

 i 
za

jm
ov

e 
od

 k
re

di
tn

ih
 i 

os
ta

lih
 fi

na
nc

i-
jsk

ih
 in

st
itu

ci
ja

 u
 ja

vn
om

 se
kt

or
u

04
0,

00
0,

00
15

.6
95

,4
8

0,
00

 
 

 
34

3
O

st
al

i fi
na

nc
ijs

ki
 ra

sh
od

i
01

31
51

.0
00

,0
0

51
.0

00
,0

0
9.

47
9,

60
18

,5
9

 
 

 
34

31
B

an
ka

rs
ke

 u
slu

ge
 i 

us
lu

ge
 p

la
tn

og
 p

ro
m

et
a

01
31

0,
00

0,
00

3.
97

9,
00

0,
00

 
 

 
34

34
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i fi
na

nc
ijs

ki
 ra

sh
od

i
01

31
0,

00
0,

00
5.

50
0,

60
0,

00

 
 

 
54

2
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 i 
za

jm
ov

a 
od

 k
re

di
tn

ih
 i 

os
ta

lih
 

fin
an

ci
jsk

ih
 in

st
itu

ci
ja

 u
 ja

vn
om

 se
kt

or
u

01
10

8.
00

0,
00

10
8.

00
0,

00
55

.2
86

,9
7

51
,1

9

 
 

 
54

22
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 o
d 

kr
ed

itn
ih

 in
st

itu
ci

ja
 u

 ja
vn

om
 

se
kt

or
u

01
0,

00
0,

00
55

.2
86

,9
7

0,
00

 
 

 
54

4
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 i 
za

jm
ov

a 
od

 k
re

di
tn

ih
 i 

os
ta

lih
 

fin
an

ci
jsk

ih
 in

st
itu

ci
ja

 iz
va

n 
ja

vn
og

 se
kt

or
a

01
12

15
2.

00
0,

00
15

2.
00

0,
00

74
.3

00
,8

2
48

,8
8

 
 

 
54

43
O

tp
la

ta
 g

la
vn

ic
e 

pr
im

lje
ni

h 
kr

ed
ita

 o
d 

tu
ze

m
ni

h 
kr

ed
itn

ih
 in

st
itu

ci
ja

 
iz

va
n 

ja
vn

og
 se

kt
or

a
01

12
0,

00
0,

00
74

.3
00

,8
2

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
01

, U
re

ds
ka

 i 
os

ta
la

 o
pr

em
a

32
.0

00
,0

0
32

.0
00

,0
0

14
.3

84
,2

5
44

,9
5

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
31

23
.0

00
,0

0
23

.0
00

,0
0

9.
37

5,
00

40
,76

 
 

 
32

38
R

ač
un

al
ne

 u
slu

ge
01

31
0,

00
0,

00
9.

37
5,

00
0,

00
 

 
 

42
2

Po
st

ro
je

nj
a 

i o
pr

em
a

04
9.

00
0,

00
9.

00
0,

00
5.

00
9,

25
55

,6
6

 
 

 
42

21
U

re
ds

ka
 o

pr
em

a 
i n

am
je

št
aj

04
0,

00
0,

00
3.7

59
,2

5
0,

00
 

 
 

42
22

K
om

un
ik

ac
ijs

ka
 o

pr
em

a
04

0,
00

0,
00

1.
25

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
02

, U
la

ga
nj

a 
u 

ra
ču

na
ln

e 
pr

og
ra

m
e

2.
00

0,
00

2.
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
42

6
N

em
at

er
ija

ln
a 

pr
oi

zv
ed

en
a 

im
ov

in
a

04
2.

00
0,

00
2.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

Pr
og

ra
m

: 3
00

0,
 K

O
M

U
N

A
LN

I P
RO

G
R

A
M

 I 
IN

FR
A

ST
RU

K
TU

R
A

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

2.
19

1.
05

0,
00

2.
19

1.
05

0,
00

54
8.

64
4,

90
25

,0
4

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

01
, O

dr
ža

va
nj

e 
i e

ne
rg

ija
 z

a 
ja

vn
u 

ra
sv

je
tu

22
0.

00
0,

00
22

0.
00

0,
00

10
4.

17
6,

41
47

,3
5

 
 

 
32

2
R

as
ho

di
 z

a 
m

at
er

ija
l i

 e
ne

rg
iju

01
18

0.
00

0,
00

18
0.

00
0,

00
76

.0
43

,9
0

42
,2

5
 

 
 

32
23

En
er

gi
ja

01
0,

00
0,

00
76

.0
43

,9
0

0,
00

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
40

.0
00

,0
0

40
.0

00
,0

0
28

.13
2,

51
70

,3
3

 
 

 
32

32
U

slu
ge

 te
ku

će
g 

i i
nv

es
tic

ijs
ko

g 
od

rž
av

an
ja

01
0,

00
0,

00
28

.13
2,

51
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
02

, O
dr

ža
va

nj
e 

ne
ra

zv
rs

ta
ni

h 
ce

st
a 

i u
lic

a
40

0.
00

0,
00

40
0.

00
0,

00
97

.2
66

,8
9

24
,3

2
 

 
 

32
2

R
as

ho
di

 z
a 

m
at

er
ija

l i
 e

ne
rg

iju
04

12
20

.0
00

,0
0

20
.0

00
,0

0
8.

46
7,

49
42

,3
4

 
 

 
32

24
M

at
er

ija
l i

 d
ije

lo
vi

 z
a 

te
ku

će
 i 

in
ve

st
ic

ijs
ko

 o
dr

ža
va

nj
e

04
12

0,
00

0,
00

8.
46

7,
49

0,
00

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
, 0

13
1,

 0
45

1,
 

04
85

10
.0

00
,0

0
10

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4423 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
, 0

13
1,

 0
45

1,
 

04
85

20
0.

00
0,

00
20

0.
00

0,
00

88
.7

99
,4

0
44

,4
0

 
 

 
32

32
U

slu
ge

 te
ku

će
g 

i i
nv

es
tic

ijs
ko

g 
od

rž
av

an
ja

01
, 0

13
1,

 0
45

1,
 

04
85

0,
00

0,
00

88
.7

99
,4

0
0,

00
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
 

17
0.

00
0,

00
17

0.
00

0,
00

0,
00

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

03
, Z

aš
tit

a 
ok

ol
iš

a
22

0.
00

0,
00

22
0.

00
0,

00
12

4.
50

3,
41

56
,5

9
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
05

12
0.

00
0,

00
12

0.
00

0,
00

42
.13

4,
04

35
,11

 
 

 
32

34
K

om
un

al
ne

 u
slu

ge
05

0,
00

0,
00

40
.74

3,
67

0,
00

 
 

 
32

39
O

st
al

e 
us

lu
ge

05
0,

00
0,

00
1.

39
0,

37
0,

00
 

 
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

05
10

0.
00

0,
00

10
0.

00
0,

00
82

.3
69

,3
7

82
,3

7

 
Po

zi
ci

ja
B

ro
j 

ko
nt

a
V

rs
ta

 ra
sh

od
a 

i i
zd

at
ak

a
 

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o
Pl

an
ira

no
 

te
ku

će
O

st
va

re
no

In
de

ks
 

 
 

 
 

 
 

(2
)

   
   

   
   

(3
)

  (
3/

2)
 

 
 

36
32

K
ap

ita
ln

e 
po

m
oć

i u
nu

ta
r o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
05

0,
00

0,
00

82
.3

69
,3

7
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

01
, I

zg
ra

dn
ja

 n
ov

ih
 c

es
ta

 i 
no

go
st

up
a

49
0.

00
0,

00
49

0.
00

0,
00

4.
87

5,
00

0,
99

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

, 0
45

1,
 0

48
5

20
0.

00
0,

00
20

0.
00

0,
00

4.
87

5,
00

2,
44

 
 

 
42

13
C

es
te

, ž
el

je
zn

ic
e 

i o
st

al
i p

ro
m

et
ni

 o
bj

ek
ti

01
, 0

45
1,

 0
48

5
0,

00
0,

00
4.

87
5,

00
0,

00
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

 
29

0.
00

0,
00

29
0.

00
0,

00
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

02
, I

zr
ad

a 
pr

oj
ek

tn
e 

do
ku

m
en

ta
ci

je
 z

a 
no

go
st

up
 “

Tu
he

ljs
ke

 T
op

lic
e 

- T
uh

el
j”

1.
00

0,
00

1.
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

1.
00

0,
00

1.
00

0,
00

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
03

, I
zr

ad
a 

pr
oj

ek
tn

e 
do

ku
m

en
ta

ci
je

 z
a 

ur
eđ

en
je

 c
en

tra
 T

uh
lja

10
0.

00
0,

00
10

0.
00

0,
00

39
.4

12
,5

0
39

,4
1

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

30
.0

00
,0

0
30

.0
00

,0
0

16
2,

50
0,

54
 

 
 

42
13

C
es

te
, ž

el
je

zn
ic

e 
i o

st
al

i p
ro

m
et

ni
 o

bj
ek

ti
01

0,
00

0,
00

16
2,

50
0,

00
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
0,

00
0,

00
39

.2
50

,0
0

0,
00

 
 

 
42

13
C

es
te

, ž
el

je
zn

ic
e 

i o
st

al
i p

ro
m

et
ni

 o
bj

ek
ti

01
0,

00
0,

00
39

.2
50

,0
0

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

70
.0

00
,0

0
70

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
04

, I
zr

ad
a 

pr
oj

ek
tn

e 
do

ku
m

en
ta

ci
je

 z
a 

ur
eđ

en
je

 T
uh

el
jsk

ih
 T

op
lic

a
20

.0
00

,0
0

20
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
20

.0
00

,0
0

20
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

05
, U

re
đe

nj
e 

Tu
he

ljs
ki

h 
To

pl
ic

a 
- r

ot
or

1.
00

0,
00

1.
00

0,
00

3.
12

5,
00

31
2,

50
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
0,

00
0,

00
3.

12
5,

00
0,

00
 

 
 

42
13

C
es

te
, ž

el
je

zn
ic

e 
i o

st
al

i p
ro

m
et

ni
 o

bj
ek

ti
01

0,
00

0,
00

3.
12

5,
00

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

1.
00

0,
00

1.
00

0,
00

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
06

, J
av

na
 ra

sv
je

ta
16

7.0
00

,0
0

16
7.0

00
,0

0
46

.2
43

,6
6

27
,6

9
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
16

7.0
00

,0
0

16
7.0

00
,0

0
46

.2
43

,6
6

27
,6

9
 

 
 

42
14

O
st

al
i g

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

0,
00

0,
00

46
.2

43
,6

6
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

08
, U

re
đe

nj
e 

gr
ob

lja
 - 

N
ov

o 
gr

ob
lje

98
.0

00
,0

0
98

.0
00

,0
0

2.
02

5,
88

2,
07

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

98
.0

00
,0

0
98

.0
00

,0
0

2.
02

5,
88

2,
07

 
 

 
42

14
O

st
al

i g
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
0,

00
0,

00
2.

02
5,

88
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

09
, U

re
đe

nj
e 

gr
ob

lja
 - 

Le
ni

šć
e

5.
00

0,
00

5.
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

5.
00

0,
00

5.
00

0,
00

0,
00

0,
00



Strana 4424 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

10
, V

la
st

iti
 k

om
un

al
ni

 p
og

on
65

.7
00

,0
0

65
.7

00
,0

0
18

.3
98

,5
9

28
,0

0
 

 
 

32
2

R
as

ho
di

 z
a 

m
at

er
ija

l i
 e

ne
rg

iju
01

, 0
48

5
35

.0
00

,0
0

35
.0

00
,0

0
12

.0
23

,5
9

34
,3

5
 

 
 

32
23

En
er

gi
ja

01
0,

00
0,

00
12

.0
23

,5
9

0,
00

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
26

.0
00

,0
0

26
.0

00
,0

0
6.

37
5,

00
24

,5
2

 
 

 
32

32
U

slu
ge

 te
ku

će
g 

i i
nv

es
tic

ijs
ko

g 
od

rž
av

an
ja

01
0,

00
0,

00
6.

37
5,

00
0,

00
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
04

4.
70

0,
00

4.
70

0,
00

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
11

, A
ut

ob
us

na
 st

aj
al

iš
ta

25
.0

00
,0

0
25

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

, 0
5

25
.0

00
,0

0
25

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
12

, N
ab

av
a 

sp
re

m
ni

ka
 z

a 
od

vo
je

no
 p

ri
ku

pl
ja

nj
e 

ko
m

un
al

no
g 

ot
pa

da
10

0.
00

0,
00

10
0.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

 
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

05
10

10
0.

00
0,

00
10

0.
00

0,
00

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
13

, O
pr

em
a 

za
 k

om
un

al
ni

 p
og

on
 i 

os
ta

li 
ur

eđ
aj

i i
 st

ro
je

vi
10

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
5.

51
2,

80
55

,1
3

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

 
5.

00
0,

00
5.

00
0,

00
3.

94
4,

81
78

,9
0

 
 

 
32

32
U

slu
ge

 te
ku

će
g 

i i
nv

es
tic

ijs
ko

g 
od

rž
av

an
ja

 
0,

00
0,

00
3.

94
4,

81
0,

00
 

 
 

42
2

Po
st

ro
je

nj
a 

i o
pr

em
a

05
5.

00
0,

00
5.

00
0,

00
1.

56
7,

99
31

,3
6

 
 

 
42

25
In

st
ru

m
en

ti,
 u

re
đa

ji 
i s

tro
je

vi
05

0,
00

0,
00

1.
56

7,
99

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
14

, P
ri

kl
ju

ča
k 

vo
de

 i 
pl

in
a 

za
 h

rv
at

sk
e 

br
an

ite
lje

10
.3

50
,0

0
10

.3
50

,0
0

10
.2

93
,8

3
99

,4
6

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
10

.3
50

,0
0

10
.3

50
,0

0
10

.2
93

,8
3

99
,4

6
 

 
 

32
34

K
om

un
al

ne
 u

slu
ge

01
0,

00
0,

00
10

.2
93

,8
3

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
18

, U
re

đe
nj

e 
gr

ob
lja

 - 
St

ar
o 

gr
ob

lje
50

.0
00

,0
0

50
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

04
9

50
.0

00
,0

0
50

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
19

, L
ov

ač
ki

 d
om

40
.0

00
,0

0
40

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
38

2
K

ap
ita

ln
e 

do
na

ci
je

 
40

.0
00

,0
0

40
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

20
, P

ro
m

et
na

 si
gn

al
iz

ac
ija

20
.0

00
,0

0
20

.0
00

,0
0

1.
37

5,
00

6,
88

 
 

 
3

R
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

04
85

20
.0

00
,0

0
20

.0
00

,0
0

1.
37

5,
00

6,
88

 
 

 
32

M
at

er
ija

ln
i r

as
ho

di
04

85
20

.0
00

,0
0

20
.0

00
,0

0
1.

37
5,

00
6,

88
 

 
 

32
2

R
as

ho
di

 z
a 

m
at

er
ija

l i
 e

ne
rg

iju
04

85
20

.0
00

,0
0

20
.0

00
,0

0
1.

37
5,

00
6,

88
 

 
 

32
24

M
at

er
ija

l i
 d

ije
lo

vi
 z

a 
te

ku
će

 i 
in

ve
st

ic
ijs

ko
 o

dr
ža

va
nj

e
04

85
0,

00
0,

00
1.

37
5,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

21
, I

zr
ad

a 
pr

oj
ek

tn
e 

do
ku

m
en

ta
ci

je
 z

a 
no

go
st

up
 u

 B
ol

ni
čk

oj
 u

lic
i

50
.0

00
,0

0
50

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
04

85
50

.0
00

,0
0

50
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

22
, P

ro
ši

re
nj

e 
vo

do
vo

dn
e 

m
re

že
13

.0
00

,0
0

13
.0

00
,0

0
11

.2
10

,9
3

86
,2

4
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

06
3

13
.0

00
,0

0
13

.0
00

,0
0

11
.2

10
,9

3
86

,2
4

 
 

 
42

14
O

st
al

i g
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

06
3

0,
00

0,
00

11
.2

10
,9

3
0,

00
Te

ku
ći

 p
ro

je
kt

: T
00

00
01

, U
re

đe
nj

e 
od

vo
dn

ih
 ja

ra
ka

85
.0

00
,0

0
85

.0
00

,0
0

80
.2

25
,0

0
94

,3
8

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

04
21

85
.0

00
,0

0
85

.0
00

,0
0

80
.2

25
,0

0
94

,3
8

 
 

 
32

34
K

om
un

al
ne

 u
slu

ge
04

21
0,

00
0,

00
80

.2
25

,0
0

0,
00

 
Pr

og
ra

m
: 4

00
0,

 O
BR

A
ZO

VA
N

JE
, K

U
LT

U
R

A
, Š

PO
RT

 I 
R

EL
IG

IJ
A

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

7.
51

9.
80

5,
53

7.
51

9.
80

5,
53

36
0.

04
4,

08
4,

79
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
01

, F
in

an
ci

ra
nj

e 
šp

or
ta

 i 
re

kr
ea

ci
je

20
.0

00
,0

0
20

.0
00

,0
0

12
.6

00
,0

0
63

,0
0

 
 

 
38

1
Te

ku
će

 d
on

ac
ije

08
1

20
.0

00
,0

0
20

.0
00

,0
0

12
.6

00
,0

0
63

,0
0

 
 

 
38

11
Te

ku
će

 d
on

ac
ije

 u
 n

ov
cu

08
1

0,
00

0,
00

12
.6

00
,0

0
0,

00



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4425 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
02

, F
in

an
ci

ra
nj

e 
ku

ltu
re

12
0.

00
0,

00
12

0.
00

0,
00

79
.4

00
,0

0
66

,17
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
08

0,
00

0,
00

16
.0

00
,0

0
0,

00
 

 
 

32
39

O
st

al
e 

us
lu

ge
08

0,
00

0,
00

16
.0

00
,0

0
0,

00
 

 
 

38
11

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
 u

 n
ov

cu
08

2
0,

00
0,

00
63

.4
00

,0
0

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

03
, R

el
ig

ija
25

.0
00

,0
0

25
.0

00
,0

0
23

.4
95

,4
6

93
,9

8
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

38
1

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
08

25
.0

00
,0

0
25

.0
00

,0
0

23
.4

95
,4

6
93

,9
8

 
 

 
38

11
Te

ku
će

 d
on

ac
ije

 u
 n

ov
cu

08
0,

00
0,

00
23

.4
95

,4
6

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

04
, O

br
az

ov
an

je
24

5.
00

0,
00

24
5.

00
0,

00
74

.5
90

,0
0

30
,4

4
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
09

20
.0

00
,0

0
20

.0
00

,0
0

9.
66

5,
57

48
,3

3
 

 
 

32
37

In
te

le
kt

ua
ln

e 
i o

so
bn

e 
us

lu
ge

09
0,

00
0,

00
9.

66
5,

57
0,

00
 

 
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

 
25

.0
00

,0
0

25
.0

00
,0

0
14

.7
24

,4
3

58
,9

0
 

 
 

36
31

Te
ku

će
 p

om
oć

i u
nu

ta
r o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
 

0,
00

0,
00

14
.7

24
,4

3
0,

00
 

 
 

37
2

O
st

al
e 

na
kn

ad
e 

gr
ađ

an
im

a 
i k

uć
an

st
vi

m
a 

iz
 p

ro
ra

ču
na

09
19

5.
00

0,
00

19
5.

00
0,

00
48

.4
00

,0
0

24
,8

2
 

 
 

37
21

N
ak

na
de

 g
ra

đa
ni

m
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
u 

no
vc

u
09

0,
00

0,
00

48
.4

00
,0

0
0,

00
 

 
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

 
5.

00
0,

00
5.

00
0,

00
1.

80
0,

00
36

,0
0

 
 

 
36

31
Te

ku
će

 p
om

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

 
0,

00
0,

00
1.

80
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
05

, O
pć

in
a 

Tu
he

lj 
pr

ija
te

lj 
dj

ec
e

2.
75

0,
00

2.
75

0,
00

1.
25

0,
00

45
,4

5
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
09

1.
25

0,
00

1.
25

0,
00

1.
25

0,
00

10
0,

00
 

 
 

32
94

Č
la

na
ri

ne
09

0,
00

0,
00

1.
25

0,
00

0,
00

 
 

 
36

3
Po

m
oć

i u
nu

ta
r o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
 

1.
50

0,
00

1.
50

0,
00

0,
00

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

06
, P

re
dš

ko
ls

ki
 o

dg
oj

23
0.

00
0,

00
23

0.
00

0,
00

11
4.

60
1,

00
49

,8
3

 
 

 
37

2
O

st
al

e 
na

kn
ad

e 
gr

ađ
an

im
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
iz

 p
ro

ra
ču

na
09

11
23

0.
00

0,
00

23
0.

00
0,

00
11

4.
60

1,
00

49
,8

3
 

 
 

37
22

N
ak

na
de

 g
ra

đa
ni

m
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
u 

na
ra

vi
09

11
0,

00
0,

00
11

4.
60

1,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
01

, D
je

čj
i v

rt
ić

6.
87

7.0
55

,5
3

6.
87

7.0
55

,5
3

54
.10

7,
62

0,
79

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

, 0
9,

 0
91

1
27

0.
00

0,
00

27
0.

00
0,

00
54

.10
7,

62
20

,0
4

 
 

 
42

12
Po

slo
vn

i o
bj

ek
ti

01
, 0

9,
 0

91
1

0,
00

0,
00

54
.10

7,
62

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

, 0
9,

 0
91

1
5.

07
6.

24
7,

35
5.

07
6.

24
7,

35
0,

00
0,

00
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
, 0

9,
 0

91
1

89
5.

80
8,

36
89

5.
80

8,
36

0,
00

0,
00

 
 

 
42

2
Po

st
ro

je
nj

a 
i o

pr
em

a
09

11
95

.2
49

,9
7

95
.2

49
,9

7
0,

00
0,

00
 

 
 

42
2

Po
st

ro
je

nj
a 

i o
pr

em
a

09
11

53
9.7

49
,8

5
53

9.7
49

,8
5

0,
00

0,
00

 
Pr

og
ra

m
: 5

00
0,

 S
O

C
IJ

A
LN

I P
RO

G
R

A
M

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

23
0.

00
0,

00
23

0.
00

0,
00

97
.1

23
,0

2
42

,2
3

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

01
, S

oc
ija

ln
a 

za
št

ita
23

0.
00

0,
00

23
0.

00
0,

00
97

.1
23

,0
2

42
,2

3
 

 
 

37
2

O
st

al
e 

na
kn

ad
e 

gr
ađ

an
im

a 
i k

uć
an

st
vi

m
a 

iz
 p

ro
ra

ču
na

01
, 0

92
2,

 1
07

0
22

1.
00

0,
00

22
1.

00
0,

00
97

.1
23

,0
2

43
,9

5
 

 
 

37
21

N
ak

na
de

 g
ra

đa
ni

m
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
u 

no
vc

u
10

70
0,

00
0,

00
38

.13
5,

00
0,

00
 

 
 

37
22

N
ak

na
de

 g
ra

đa
ni

m
a 

i k
uć

an
st

vi
m

a 
u 

na
ra

vi
01

, 0
92

2,
 1

07
0

0,
00

0,
00

58
.9

88
,0

2
0,

00
 

 
 

37
2

O
st

al
e 

na
kn

ad
e 

gr
ađ

an
im

a 
i k

uć
an

st
vi

m
a 

iz
 p

ro
ra

ču
na

01
, 0

92
2,

 1
07

0
9.

00
0,

00
9.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

Pr
og

ra
m

: 6
00

0,
 F

IN
A

N
C

IR
A

N
JE

 O
ST

A
LI

H
 P

O
TR

EB
A

 S
TA

N
O

V
N

IK
A

 O
PĆ

IN
E

 
 

 
 

 
61

3.
40

0,
00

61
3.

40
0,

00
24

5.7
23

,6
5

40
,0

6



Strana 4426 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
01

, O
dr

ži
vi

 ra
zv

oj
 ru

ra
ln

ih
 p

od
ru

čj
a

13
.0

00
,0

0
13

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
36

3
Po

m
oć

i u
nu

ta
r o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
 

3.
00

0,
00

3.
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

 
38

1
Te

ku
će

 d
on

ac
ije

 
10

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
03

, E
ko

no
m

sk
i p

os
lo

vi
24

1.
80

0,
00

24
1.

80
0,

00
10

2.
38

8,
07

42
,3

4
 

 
 

32
2

R
as

ho
di

 z
a 

m
at

er
ija

l i
 e

ne
rg

iju
04

13
.0

00
,0

0
13

.0
00

,0
0

4.
78

8,
43

36
,8

3
 

 
 

32
23

En
er

gi
ja

04
0,

00
0,

00
4.

78
8,

43
0,

00

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
, 0

3,
 0

4,
 

04
21

, 0
7

15
2.

00
0,

00
15

2.
00

0,
00

66
.4

52
,0

0
43

,7
2

 
 

 
32

33
U

slu
ge

 p
ro

m
id

žb
e 

i i
nf

or
m

ira
nj

a
01

0,
00

0,
00

15
.5

68
,75

0,
00

 
 

 
32

34
K

om
un

al
ne

 u
slu

ge
07

0,
00

0,
00

13
.7

80
,0

0
0,

00
 

 
 

32
36

Zd
ra

vs
tv

en
e 

i v
et

er
in

ar
sk

e 
us

lu
ge

03
, 0

42
1

0,
00

0,
00

19
.17

5,
00

0,
00

 
 

 
32

37
In

te
le

kt
ua

ln
e 

i o
so

bn
e 

us
lu

ge
04

0,
00

0,
00

8.
47

3,
76

0,
00

 
 

 
32

39
O

st
al

e 
us

lu
ge

04
0,

00
0,

00
9.

45
4,

49
0,

00
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
04

13
.8

00
,0

0
13

.8
00

,0
0

94
7,

64
6,

87
 

 
 

32
94

Č
la

na
ri

ne
04

0,
00

0,
00

94
7,

64
0,

00
 

 
 

38
1

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
08

10
63

.0
00

,0
0

63
.0

00
,0

0
30

.2
00

,0
0

47
,9

4
 

 
 

38
11

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
 u

 n
ov

cu
08

10
0,

00
0,

00
30

.2
00

,0
0

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

04
, D

an
i O

pć
in

e
23

.5
00

,0
0

23
.5

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
01

31
, 0

4
9.

50
0,

00
9.

50
0,

00
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
05

, R
az

vo
j v

at
ro

ga
st

va
 i 

ci
vi

ln
e 

za
št

ite
22

0.
00

0,
00

22
0.

00
0,

00
11

2.
90

6,
11

51
,3

2
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
01

15
.0

00
,0

0
15

.0
00

,0
0

6.
77

3,
98

45
,16

 
 

 
32

99
O

st
al

i n
es

po
m

en
ut

i r
as

ho
di

 p
os

lo
va

nj
a

01
0,

00
0,

00
6.

77
3,

98
0,

00
 

 
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

 
55

.0
00

,0
0

55
.0

00
,0

0
22

.10
9,1

5
40

,2
0

 
 

 
36

31
Te

ku
će

 p
om

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

 
0,

00
0,

00
22

.10
9,1

5
0,

00
 

 
 

38
1

Te
ku

će
 d

on
ac

ije
03

20
15

0.
00

0,
00

15
0.

00
0,

00
84

.0
22

,9
8

56
,0

2
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
06

, P
ot

ic
an

je
 ra

zv
oj

a 
po

du
ze

tn
iš

tv
a

28
.5

00
,0

0
28

.5
00

,0
0

7.0
40

,7
7

24
,7

0
 

 
 

3
R

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
04

28
.5

00
,0

0
28

.5
00

,0
0

7.0
40

,7
7

24
,7

0
 

 
 

35
Su

bv
en

ci
je

04
28

.5
00

,0
0

28
.5

00
,0

0
7.0

40
,7

7
24

,7
0

 
 

 
35

2
Su

bv
en

ci
je

 tr
go

va
čk

im
 d

ru
št

vi
m

a,
 p

ol
jo

pr
iv

re
dn

ic
im

a 
i o

br
tn

ic
im

a 
iz

va
n 

ja
vn

og
 se

kt
or

a
04

28
.5

00
,0

0
28

.5
00

,0
0

7.0
40

,7
7

24
,7

0
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
07

, P
ot

po
ra

 p
ol

jo
pr

iv
re

dn
ic

im
a

70
.0

00
,0

0
70

.0
00

,0
0

23
.3

88
,7

0
33

,4
1

 
 

 
35

2
Su

bv
en

ci
je

 tr
go

va
čk

im
 d

ru
št

vi
m

a,
 p

ol
jo

pr
iv

re
dn

ic
im

a 
i o

br
tn

ic
im

a 
iz

va
n 

ja
vn

og
 se

kt
or

a
04

21
70

.0
00

,0
0

70
.0

00
,0

0
23

.3
88

,7
0

33
,4

1
Te

ku
ći

 p
ro

je
kt

: T
00

00
01

, R
az

vo
j i

nf
ra

st
ru

kt
ur

e 
ši

ro
ko

po
ja

sn
og

 p
ris

tu
pa

 in
te

rn
et

u
16

.6
00

,0
0

16
.6

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

36
Po

m
oć

i d
an

e 
u 

in
oz

em
st

vo
 i 

un
ut

ar
 o

pć
eg

 p
ro

ra
ču

na
 

16
.6

00
,0

0
16

.6
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
Pr

og
ra

m
: 7

00
0,

 U
PR

AV
LJ

A
N

JE
 IM

O
V

IN
O

M
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
24

1.
20

0,
00

24
1.

20
0,

00
12

.4
76

,0
8

5,
17

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

01
, O

bv
ez

e 
za

 n
as

lje
đe

nu
 im

ov
in

u
30

.0
00

,0
0

30
.0

00
,0

0
3.

00
0,

00
10

,0
0

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

04
5.

00
0,

00
5.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

 
 

34
3

O
st

al
i fi

na
nc

ijs
ki

 ra
sh

od
i

04
25

.0
00

,0
0

25
.0

00
,0

0
3.

00
0,

00
12

,0
0



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4427 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

 
Po

zi
ci

ja
B

ro
j 

ko
nt

a
V

rs
ta

 ra
sh

od
a 

i i
zd

at
ak

a
 

Pl
an

ira
no

 
iz

vo
rn

o
Pl

an
ira

no
 

te
ku

će
O

st
va

re
no

In
de

ks
 

 
 

 
 

 
 

(2
)

   
   

   
   

(3
)

  (
3/

2)
 

 
 

34
34

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i fi

na
nc

ijs
ki

 ra
sh

od
i

04
0,

00
0,

00
3.

00
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

02
, E

ta
ža

ci
ja

 o
bj

ek
at

a 
u 

vl
as

ni
št

vu
 O

pć
in

e
25

.0
00

,0
0

25
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

42
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 p
ro

iz
ve

de
ne

 d
ug

ot
ra

jn
e 

im
ov

in
e

01
25

.0
00

,0
0

25
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

03
, O

bj
ek

ti 
u 

vl
as

ni
št

vu
 O

pć
in

e
6.

00
0,

00
6.

00
0,

00
4.

12
2,

73
68

,71
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
01

0,
00

0,
00

74
4,

00
0,

00
 

 
 

32
32

U
slu

ge
 te

ku
će

g 
i i

nv
es

tic
ijs

ko
g 

od
rž

av
an

ja
01

0,
00

0,
00

74
4,

00
0,

00
 

 
 

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
04

5.
00

0,
00

5.
00

0,
00

3.
37

8,
73

67
,5

7
 

 
 

32
92

Pr
em

ije
 o

sig
ur

an
ja

04
0,

00
0,

00
3.

37
8,

73
0,

00
 

 
 

42
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 p
ro

iz
ve

de
ne

 d
ug

ot
ra

jn
e 

im
ov

in
e

01
1.

00
0,

00
1.

00
0,

00
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

05
, S

el
ja

čk
i d

om
 u

 P
ro

se
ni

ku
55

.0
00

,0
0

55
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

41
1

M
at

er
ija

ln
a 

im
ov

in
a 

- p
ri

ro
dn

a 
bo

ga
ts

tv
a

04
10

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

42
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 p
ro

iz
ve

de
ne

 d
ug

ot
ra

jn
e 

im
ov

in
e

01
45

.0
00

,0
0

45
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

06
, K

om
bi

 v
oz

ilo
17

.8
00

,0
0

17
.8

00
,0

0
5.

35
3,

35
30

,0
8

 
 

 
32

2
R

as
ho

di
 z

a 
m

at
er

ija
l i

 e
ne

rg
iju

04
85

11
.8

00
,0

0
11

.8
00

,0
0

4.
79

3,
35

40
,6

2
 

 
 

32
23

En
er

gi
ja

04
85

0,
00

0,
00

3.
32

1,
35

0,
00

 
 

 
32

25
Si

tn
i i

nv
en

ta
r i

 a
ut

o 
gu

m
e

04
85

0,
00

0,
00

1.
47

2,
00

0,
00

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

04
51

, 0
48

5
4.

00
0,

00
4.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

01
3R

32
9

O
st

al
i n

es
po

m
en

ut
i r

as
ho

di
 p

os
lo

va
nj

a
 

2.
00

0,
00

2.
00

0,
00

56
0,

00
28

,0
0

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
07

, U
re

đe
nj

e 
vi

je
ćn

ic
e

20
.4

00
,0

0
20

.4
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
32

2
R

as
ho

di
 z

a 
m

at
er

ija
l i

 e
ne

rg
iju

04
2.

40
0,

00
2.

40
0,

00
0,

00
0,

00
 

 
 

42
2

Po
st

ro
je

nj
a 

i o
pr

em
a

04
8.

00
0,

00
8.

00
0,

00
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

08
, M

rt
va

čn
ic

a 
na

 N
ov

om
 g

ro
bl

ju
17

.0
00

,0
0

17
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

42
R

as
ho

di
 z

a 
na

ba
vu

 p
ro

iz
ve

de
ne

 d
ug

ot
ra

jn
e 

im
ov

in
e

01
17

.0
00

,0
0

17
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

09
, I

zg
ra

dn
ja

 n
ad

st
re

šn
ic

e 
za

 k
om

un
al

no
 v

oz
ilo

60
.0

00
,0

0
60

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
42

R
as

ho
di

 z
a 

na
ba

vu
 p

ro
iz

ve
de

ne
 d

ug
ot

ra
jn

e 
im

ov
in

e
04

60
.0

00
,0

0
60

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

Te
ku

ći
 p

ro
je

kt
: T

00
00

01
, Z

gr
ad

a 
D

V
D

-a
 T

uh
el

j
10

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

32
M

at
er

ija
ln

i r
as

ho
di

 
10

.0
00

,0
0

10
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

 
 

 
45

8.
00

0,
00

45
8.

00
0,

00
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
01

, U
na

pr
eđ

en
je

 ra
zv

oj
a 

tu
riz

m
a

15
.0

00
,0

0
15

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
38

O
st

al
i r

as
ho

di
 

15
.0

00
,0

0
15

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
01

, T
ur

is
tič

ka
 p

ro
m

id
žb

a
44

3.
00

0,
00

44
3.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
01

3.
00

0,
00

3.
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

 
42

1
G

ra
đe

vi
ns

ki
 o

bj
ek

ti
01

, 0
47

3
17

0.
00

0,
00

17
0.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

 
 

42
1

G
ra

đe
vi

ns
ki

 o
bj

ek
ti

01
, 0

47
3

27
0.

00
0,

00
27

0.
00

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

98
.0

00
,0

0
98

.0
00

,0
0

19
.6

00
,0

0
20

,0
0

K
ap

ita
ln

i p
ro

je
kt

: K
00

00
01

, P
ro

st
or

no
 p

la
ns

ka
 d

ok
um

en
ta

ci
ja

98
.0

00
,0

0
98

.0
00

,0
0

19
.6

00
,0

0
20

,0
0

 
 

 
42

6
N

em
at

er
ija

ln
a 

pr
oi

zv
ed

en
a 

im
ov

in
a

06
2

14
.7

00
,0

0
14

.7
00

,0
0

14
.7

00
,0

0
10

0,
00

 
 

 
42

63
U

m
je

tn
ič

ka
, l

ite
ra

rn
a 

i z
na

ns
tv

en
a 

dj
el

a
06

2
0,

00
0,

00
14

.7
00

,0
0

0,
00

 
 

 
42

6
N

em
at

er
ija

ln
a 

pr
oi

zv
ed

en
a 

im
ov

in
a

06
2

83
.3

00
,0

0
83

.3
00

,0
0

4.
90

0,
00

5,
88



Strana 4428 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
 

 
 

 
 

 
55

.6
00

,0
0

55
.6

00
,0

0
7.7

20
,4

2
13

,8
9

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

01
, E

du
ka

ci
je

 i 
ra

di
on

ic
e

8.
10

0,
00

8.
10

0,
00

48
2,

92
5,

96
 

 
 

32
M

at
er

ija
ln

i r
as

ho
di

01
8.

10
0,

00
8.

10
0,

00
48

2,
92

5,
96

 
 

 
32

3
R

as
ho

di
 z

a 
us

lu
ge

01
7.

50
0,

00
7.

50
0,

00
48

2,
92

6,
44

 
 

 
32

37
In

te
le

kt
ua

ln
e 

i o
so

bn
e 

us
lu

ge
01

0,
00

0,
00

48
2,

92
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
02

, S
uv

re
m

en
a 

po
m

ag
al

a 
za

 p
ro

ve
db

u 
na

st
av

no
g 

pr
og

ra
m

a 
u 

O
Š

7.0
00

,0
0

7.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

 
 

 
32

M
at

er
ija

ln
i r

as
ho

di
 

7.0
00

,0
0

7.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

03
, K

on
ce

rt 
za

 m
la

de
30

.0
00

,0
0

30
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
 

 
 

32
M

at
er

ija
ln

i r
as

ho
di

 
30

.0
00

,0
0

30
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
04

, V
ol

on
te

rs
ke

 a
kc

ije
3.

00
0,

00
3.

00
0,

00
0,

00
0,

00
 

 
 

38
O

st
al

i r
as

ho
di

01
3.

00
0,

00
3.

00
0,

00
0,

00
0,

00
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
05

, V
eč

er
 m

la
di

h 
gl

az
be

ni
h 

ta
le

na
ta

2.
50

0,
00

2.
50

0,
00

0,
00

0,
00

 
 

 
38

1
Te

ku
će

 d
on

ac
ije

 
2.

50
0,

00
2.

50
0,

00
0,

00
0,

00
K

ap
ita

ln
i p

ro
je

kt
: K

00
00

01
, U

vo
đe

nj
e 

kl
im

e 
u 

pr
os

to
ru

 sp
or

ts
ke

 d
vo

ra
ne

 z
a 

st
ol

ni
 te

ni
s

5.
00

0,
00

5.
00

0,
00

7.
23

7,
50

14
4,

75
 

 
 

36
3

Po
m

oć
i u

nu
ta

r o
pć

eg
 p

ro
ra

ču
na

09
5.

00
0,

00
5.

00
0,

00
7.

23
7,

50
14

4,
75

 
 

 
 

 
 

58
.0

00
,0

0
58

.0
00

,0
0

27
.18

8,
35

46
,8

8
A

kt
iv

no
st

: A
00

00
01

, I
nt

er
ne

t s
tra

ni
ca

 O
pć

in
e 

Tu
he

lj 
i o

st
al

i m
ed

iji
33

.0
00

,0
0

33
.0

00
,0

0
22

.0
61

,2
5

66
,8

5
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
01

, 0
11

1
33

.0
00

,0
0

33
.0

00
,0

0
22

.0
61

,2
5

66
,8

5
 

 
 

32
33

U
slu

ge
 p

ro
m

id
žb

e 
i i

nf
or

m
ira

nj
a

01
0,

00
0,

00
18

.6
86

,2
5

0,
00

A
kt

iv
no

st
: A

00
00

02
, T

uh
el

jsk
i l

is
t

25
.0

00
,0

0
25

.0
00

,0
0

5.
12

7,1
0

20
,5

1
 

 
 

32
3

R
as

ho
di

 z
a 

us
lu

ge
01

25
.0

00
,0

0
25

.0
00

,0
0

5.
12

7,1
0

20
,5

1
 

 
 

32
33

U
slu

ge
 p

ro
m

id
žb

e 
i i

nf
or

m
ira

nj
a

01
0,

00
0,

00
5.

12
7,1

0
0,

00

II
I. 

PL
A

N
 R

A
ZV

O
JN

IH
 P

RO
G

R
A

M
A

 

A
kt

iv
no

st
/ 

pr
oj

ek
t

N
az

iv
 

ak
tiv

no
st

i/ 
pr

oj
ek

ta

Po
la

zn
e 

vr
ije

dn
os

ti 
 

20
18

.

C
ilj

an
a 

vr
ije

dn
os

t  
20

19
.

C
ilj

an
a 

vr
ije

dn
os

t  
20

20
.

C
ilj

an
a 

vr
ije

dn
os

t  
20

21
.

O
dg

ov
or

no
st

 z
a 

pr
ov

ed
bu

 m
je

re
 

(ra
zd

je
l/g

la
va

)
Po

ka
za

te
lj 

re
zu

lta
ta

Pl
an

ir
an

o
O

st
va

re
no

In
de

ks

 
 

 
 

 
C

IL
J 1

. U
N

A
PR

EĐ
EN

JE
 U

PR
AV

LJ
A

N
JA

 L
O

K
A

LN
IM

 R
A

ZV
O

JE
M

 
Pr

og
ra

m
:

P3
00

0,
 K

O
M

U
N

A
LN

I P
RO

G
R

A
M

 I 
IN

FR
A

ST
RU

K
TU

R
A

 M
je

ra
 1

.1
.: 

R
A

ZV
O

J K
O

M
U

N
A

LN
E 

I P
RO

M
ET

N
E 

IN
FR

A
ST

RU
K

TU
R

E

A
00

00
02

O
dr

ža
va

nj
e 

ne
ra

zv
rs

ta
ni

h 
ce

st
a 

i u
lic

a
3,

6/
1

4/
1

4,
8/

0
5,

5/
0

00
1/

02
br

oj
 k

m
 sa

ni
ra

ni
h 

ce
st

a/
br

. k
liz

iš
ta

40
0.

00
0,

00
97

.2
66

,8
9

24
,3

2

K
00

00
01

Iz
gr

ad
nj

a 
no

vi
h 

ce
st

a 
i n

og
os

tu
pa

0,
91

/0
,1

3/
0

1,
65

/0
,9

9/
0

2,
3/

1/
0,

5
3,

2/
1,

5/
3,

5
00

1/
02

br
oj

 k
m

 n
ov

o 
as

fa
lti

ra
ni

h 
ce

st
a/

iz
gr

ađ
en

ih
 

m
ak

ad
am

sk
ih

 c
es

ta
/

no
go

st
up

a

49
0.

00
0,

00
4.

87
5,

00
0,

99

K
00

00
06

Ja
vn

a 
ra

sv
je

ta
28

10
0

15
0

20
0

00
1/

02
br

oj
 ra

sv
je

tn
ih

 ti
je

la
16

7.
00

0,
00

46
.2

43
,6

6
27

,6
9

K
00

00
11

A
ut

ob
us

na
 st

aj
al

iš
ta

1
1

1
1

00
1/

02
br

oj
 a

ut
ob

us
ni

h 
st

aj
al

iš
ta

25
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00

K
00

00
15

U
re

đe
nj

e 
ce

nt
ra

 T
uh

lja
0

1
1

0
00

1/
02

ur
eđ

en
je

 i 
m

od
er

ni
za

ci
ja

 c
en

tr
a

0,
00

0,
00

0,
00



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4429 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
K

00
00

21
Iz

ra
da

 p
ro

je
kt

ne
 d

ok
um

en
ta

ci
je

 z
a 

no
go

st
up

 u
 B

ol
ni

čk
oj

 u
lic

i
0

1
0

0
00

1/
02

br
oj

 p
ro

je
ka

ta
50

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

K
00

00
22

Pr
oš

ire
nj

e 
vo

do
vo

dn
e 

m
re

že
 

 
 

 
00

1/
02

br
oj

 p
ro

je
ka

ta
 n

ov
e 

vo
do

vo
dn

e 
m

re
že

13
.0

00
,0

0
11

.2
10

,9
3

86
,2

4

 
 

 
 

 
U

ku
pn

o 
za

 m
je

ru
:

1.
14

5.
00

0,
00

15
9.

59
6,

48
 

 M
je

ra
 1

.2
.: 

U
PR

AV
LJ

A
N

JE
 O

PĆ
IN

SK
O

M
  I

M
O

V
IN

O
M

K
00

00
02

Iz
ra

da
 p

ro
je

kt
ne

 d
ok

um
en

ta
ci

je
 z

a 
no

go
st

up
 “

Tu
he

ljs
ke

 T
op

lic
e 

- T
uh

el
j”

0
1

1
1

00
1/

02
br

oj
 p

ro
je

ka
ta

1.
00

0,
00

0,
00

0,
00

K
00

00
03

Iz
ra

da
 p

ro
je

kt
ne

 d
ok

um
en

ta
ci

je
 z

a 
ur

eđ
en

je
 c

en
tr

a 
Tu

hl
ja

0
1

0
0

00
1/

02
br

oj
 p

ro
je

ka
ta

10
0.

00
0,

00
39

.4
12

,5
0

39
,4

1

K
00

00
04

Iz
ra

da
 p

ro
je

kt
ne

 d
ok

um
en

ta
ci

je
 z

a 
ur

eđ
en

je
 T

uh
el

js
ki

h 
To

pl
ic

a
0

1
1

1
00

1/
02

br
oj

 p
ro

je
ka

ta
20

.0
00

,0
0

0,
00

0,
00

K
00

00
05

U
re

đe
nj

e 
Tu

he
ljs

ki
h 

To
pl

ic
a 

- r
ot

or
0

1
1

1
00

1/
02

br
oj

 o
bj

ek
at

a
1.

00
0,

00
3.

12
5,

00
31

2,
50

 
 

 
 

 
U

ku
pn

o 
za

 m
je

ru
:

12
2.

00
0,

00
42

.5
37

,5
0

 

 
 

 
 

 
U

ku
pn

o 
za

 p
ro

gr
am

:
1.

26
7.

00
0,

00
20

2.
13

3,
98

 

 
Pr

og
ra

m
:

P4
00

0,
 O

BR
A

ZO
VA

N
JE

, K
U

LT
U

R
A

, Š
PO

RT
 I 

R
EL

IG
IJ

A
 M

je
ra

 1
.2

.: 
U

PR
AV

LJ
A

N
JE

 O
PĆ

IN
SK

O
M

  I
M

O
V

IN
O

M
K

00
00

01
D

je
čj

i v
rt

ić
0

1
1

0
00

1/
02

br
oj

 o
bj

ek
at

a
6.

87
7.

05
5,

53
54

.1
07

,6
2

0,
79

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 m

je
ru

:
6.

87
7.

05
5,

53
54

.1
07

,6
2

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 p

ro
gr

am
:

6.
87

7.
05

5,
53

54
.1

07
,6

2
 

 
Pr

og
ra

m
:

P7
00

0,
 U

PR
AV

LJ
A

N
JE

 IM
O

V
IN

O
M

 
 

 
M

je
ra

 1
.2

.: 
U

PR
AV

LJ
A

N
JE

 O
PĆ

IN
SK

O
M

  I
M

O
V

IN
O

M
K

00
00

02
Et

až
ac

ija
 o

bj
ek

at
a 

u 
vl

as
ni

št
vu

 O
pć

in
e

0
1

0
0

00
1/

02
br

oj
 o

bj
ek

at
a

25
.0

00
,0

0
0,

00
0,

00

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 m

je
ru

:
25

.0
00

,0
0

0,
00

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 p

ro
gr

am
:

25
.0

00
,0

0
0,

00
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 c

ilj
:

8.
16

9.
05

5,
53

25
6.

24
1,

60
 

C
IL

J 2
. R

A
ZV

O
J L

JU
D

SK
IH

 P
O

TE
N

C
IJ

A
LA

 I 
U

N
A

PR
EĐ

EN
JE

 K
VA

LI
TE

TE
 Ž

IV
O

TA
 

Pr
og

ra
m

:
P3

00
0,

 K
O

M
U

N
A

LN
I P

RO
G

R
A

M
 I 

IN
FR

A
ST

RU
K

TU
R

A
 M

je
ra

 2
.4

.: 
O

Č
U

VA
N

JE
 I 

ZA
ŠT

IT
A

 P
R

IR
O

D
N

E 
I K

U
LT

U
R

N
E 

BA
ŠT

IN
E

A
00

00
03

Za
št

ita
 o

ko
liš

a
52

2,
6

40
0

35
0

30
0

00
1/

02
ko

lič
in

a 
od

ve
že

no
g 

ot
pa

da
 u

 to
na

m
a

22
0.

00
0,

00
12

4.
50

3,
41

56
,5

9

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 m

je
ru

:
22

0.
00

0,
00

12
4.

50
3,

41
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 p

ro
gr

am
:

22
0.

00
0,

00
12

4.
50

3,
41

 

 
Pr

og
ra

m
:

P4
00

0,
 O

BR
A

ZO
VA

N
JE

, K
U

LT
U

R
A

, Š
PO

RT
 I 

R
EL

IG
IJ

A
 M

je
ra

 2
.1

.: 
 R

A
ZV

O
J Z

A
JE

D
N

IC
E

A
00

00
01

Fi
na

nc
ir

an
je

 šp
or

ta
 i 

re
kr

ea
ci

je
8

8
9

9
00

1/
02

br
oj

 u
dr

ug
a

20
.0

00
,0

0
12

.6
00

,0
0

63
,0

0

A
00

00
02

Fi
na

nc
ir

an
je

 k
ul

tu
re

9
9

10
10

00
1/

02
br

oj
 u

dr
ug

a
12

0.
00

0,
00

79
.4

00
,0

0
66

,1
7

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

A
00

00
05

O
pć

in
a 

Tu
he

lj 
pr

ija
te

lj 
dj

ec
e

45
47

47
50

00
1/

02
br

oj
 k

or
is

ni
ka

2.
75

0,
00

1.
25

0,
00

45
,4

5

A
00

00
06

Pr
ed

šk
ol

sk
i o

dg
oj

18
18

19
9

00
1/

02
br

oj
 k

or
is

ni
ka

23
0.

00
0,

00
11

4.
60

1,
00

49
,8

3

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 m

je
ru

:
37

2.
75

0,
00

20
7.

85
1,

00
 

 M
je

ra
 2

.2
.: 

O
BR

A
ZO

VA
N

JE
 S

TA
N

O
V

N
IŠ

TV
A

A
00

00
04

O
br

az
ov

an
je

25
/1

34
30

/1
34

35
/1

35
35

/1
36

00
1/

02
br

oj
 n

ov
ča

ni
h 

po
m

oć
i u

če
ni

ci
m

a 
i s

tu
de

nt
im

a/
br

oj
 

uč
en

ik
a 

(š
k.

 k
nj

ig
e)

24
5.

00
0,

00
74

.5
90

,0
0

30
,4

4

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



Strana 4430 - Broj 44 Utorak, 5. studeni, 2019.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
U

ku
pn

o 
za

 m
je

ru
:

24
5.

00
0,

00
74

.5
90

,0
0

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 p

ro
gr

am
:

61
7.7

50
,0

0
28

2.
44

1,
00

 

 
Pr

og
ra

m
:

P5
00

0,
 S

O
C

IJ
A

LN
I P

RO
G

R
A

M
 M

je
ra

 2
.3

.: 
D

RU
ŠT

V
EN

O
 S

O
C

IJ
A

LN
A

 O
D

G
O

V
O

R
N

O
ST

A
00

00
01

So
ci

ja
ln

a 
za

št
ita

14
4

14
0

13
7

13
5

00
1/

02
br

oj
 z

ah
tje

va
23

0.
00

0,
00

97
.1

23
,0

2
42

,2
3

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 m

je
ru

:
23

0.
00

0,
00

97
.1

23
,0

2
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 p

ro
gr

am
:

23
0.

00
0,

00
97

.1
23

,0
2

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 c

ilj
:

1.
06

7.7
50

,0
0

50
4.

06
7,

43
 

C
IL

J 3
. U

N
A

PR
EĐ

EN
JE

 R
A

ZV
O

JA
 T

U
R

IZ
M

A
 

Pr
og

ra
m

:
P8

00
0,

 T
U

R
IZ

A
M

 M
je

ra
 3

.1
.: 

TU
R

IS
TI

Č
K

A
 P

RO
M

ID
ŽB

A

K
00

00
01

Tu
ris

tič
ka

 p
ro

m
id

žb
a

0
1/

1
0/

1
0/

0
00

1/
02

br
oj

 p
ro

je
ka

ta
/b

ro
j 

ob
je

ka
ta

44
3.

00
0,

00
0,

00
0,

00

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 m

je
ru

:
44

3.
00

0,
00

0,
00

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 p

ro
gr

am
:

44
3.

00
0,

00
0,

00
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 c

ilj
:

44
3.

00
0,

00
0,

00
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

U
ku

pn
o 

za
 sv

e:
9.

67
9.

80
5,

53
76

0.
30

9,
03

 

Č
la

na
k 

5.
Iz

vj
eš

ta
j o

 z
ad

už
iv

an
ju

 n
a 

do
m

ać
em

 i 
st

ra
no

m
 tr

ži
št

u 
ka

pi
ta

la
 

O
pć

in
a 

Tu
he

lj 
za

du
ži

la
 s

e 
u 

sv
ib

nj
u 

20
15

. g
od

in
e 

za
 k

up
nj

u 
ko

m
un

al
no

g 
vo

zi
la

 z
a 

sa
ku

pl
ja

nj
e 

ot
pa

da
 i 

pr
on

ar
 p

rik
ol

ic
e 

s 
pr

ik
lju

čk
om

 p
ut

em
 fi

na
nc

ijs
ko

g 
le

as
in

ga
 k

od
 

R
ai

fe
is

in
g 

le
as

in
ga

 d
.o

.o
. n

a 
ro

k 
od

 6
 g

od
in

a.
 U

 iz
vj

eš
ta

jn
om

 ra
zd

ob
lju

 o
tp

la
će

no
 je

 5
5.

28
6,

97
 k

n 
gl

av
ni

ce
 i 

4.
38

9,
52

 k
n 

ka
m

at
a 

te
 p

re
os

ta
li 

du
g 

za
 o

tp
la

tu
 g

la
vn

ic
e 

fin
an

ci
js

ko
g 

le
as

in
ga

 iz
no

si
 2

26
.7

73
,1

2 
kn

 z
a 

ku
pn

ju
 k

om
un

al
no

g 
vo

zi
la

 z
a 

sa
ku

pl
ja

nj
e 

ot
pa

da
 i 

32
.2

36
,8

4 
kn

 z
a 

pr
on

ar
 p

rik
ol

ic
u 

s p
rik

lju
čk

om
.

O
pć

in
a 

Tu
he

lj 
za

du
ži

la
 se

 1
2.

06
.2

01
8.

 g
od

in
e 

za
 u

la
ga

nj
e 

u 
in

fr
as

tru
kt

ur
u 

– 
U

re
đe

nj
e 

pr
oš

ire
nj

a 
gr

ob
lja

 u
 T

uh
lju

 (I
. e

ta
pa

) n
a 

ro
k 

od
 6

 g
od

in
a.

 U
 iz

vj
eš

ta
jn

om
 ra

zd
ob

lju
 

ot
pl

ać
en

o 
je

 7
4.

30
0,

82
 k

n 
gl

av
ni

ce
 i 

8.
96

1,
49

 k
n 

ka
m

at
a 

te
 p

re
os

ta
li 

du
g 

gl
av

ni
ce

 iz
no

si
 8

17
.3

09
,2

7 
kn

.
U

 tr
av

nj
u 

ov
e 

go
di

ne
 O

pć
in

a 
Tu

he
lj 

kr
at

ko
ro

čn
o 

se
 z

ad
už

ila
 u

 H
rv

at
sk

oj
 p

oš
ta

ns
ko

j b
an

ci
 d

.d
. z

a 
pr

em
oš

ći
va

nj
e 

fin
an

ci
js

ko
g 

ja
za

 n
as

ta
lo

g 
us

lij
ed

 ra
zl

ič
ite

 d
in

am
ik

e 
pr

i-
lje

va
 sr

ed
st

av
a 

i d
os

pi
je

ća
 o

bv
ez

a 
u 

re
al

iz
ac

iji
 p

ro
je

ka
ta

 O
pć

in
e 

Tu
he

lj 
(d

oz
vo

lje
ni

 m
in

us
 p

o 
ŽR

 o
d 

40
0.

00
0,

00
 k

n)
.

St
an

je
 o

bv
ez

a 
ra

sp
or

eđ
en

ih
 p

re
m

a 
do

sp
ije

ću
 p

o 
go

di
na

m
a:

K
re

di
t/G

od
in

a
20

19
.

20
20

.
20

21
.

20
22

.
20

23
.

20
24

.
R

ai
ffe

is
en

 le
as

in
g 

(E
U

R)
8.

03
6,

16
16

.0
72

,3
2

18
.4

11
,6

8
 

 
 

H
rv

at
sk

a 
po

št
an

sk
a 

ba
nk

a 
(k

n)
74

.3
00

,8
2

14
8.

60
1,

64
14

8.
60

1,
64

14
8.

60
1,

64
14

8.
60

1,
64

14
8.

60
1,

64

N
ač

el
ni

k 
je

 re
do

vi
to

 iz
vj

eš
ći

va
o 

M
in

is
ta

rs
tv

o 
fin

an
ci

ja
 o

 o
tp

la
ti 

na
ve

de
ni

h 
kr

ed
ita

, a
 s

ve
 u

 s
kl

ad
u 

s 
od

re
db

am
a 

Pr
av

iln
ik

a 
o 

po
st

up
ku

 z
ad

už
iv

an
ja

 te
 d

av
an

ja
 ja

m
st

va
 

je
di

ni
ca

m
a 

lo
ka

ln
e 

i p
od

ru
čn

e 
(r

eg
io

na
ln

e)
 sa

m
ou

pr
av

e 
(N

ar
od

ne
 n

ov
in

e 
br

. 5
5/

9.
 i 

13
9/

10
).

Č
la

na
k 

6.
Iz

vj
eš

ta
j o

 k
or

iš
te

nj
u 

pr
or

ač
un

sk
e 

za
lih

e
U

 iz
vj

eš
ta

jn
om

 ra
zd

ob
lju

 n
ije

 b
ilo

 is
pl

at
a s

re
ds

ta
va

 p
ro

ra
ču

ns
ke

 za
lih

e,
 a 

op
ći

ns
ko

 v
ije

će
 re

do
vi

to
 je

 iz
vj

eš
ta

va
no

 o
 st

an
ju

 p
ro

ra
ču

ns
ke

 za
lih

e s
uk

la
dn

o 
od

re
db

am
a Z

ak
on

a 
o 

pr
or

ač
un

u.
Č

la
na

k 
7.

Iz
vj

eš
ta

j o
 d

an
im

 ja
m

st
vi

m
a 

i i
zd

ac
im

a 
po

 ja
m

st
vi

m
a 

Su
kl

ad
no

 č
la

nk
u 

91
. Z

ak
on

a 
o 

pr
or

ač
un

u 
(„

N
ar

od
ne

 n
ov

in
e“

 b
ro

j 8
7/

08
, 1

35
/1

2 
i 1

5/
15

), 
u 

iz
vj

eš
ta

jn
om

 ra
zd

ob
lju

 O
pć

in
a 

Tu
he

lj 
ni

je
 d

av
al

a 
ja

m
st

va
.



Utorak , 5. studeni, 2019.  Strana 4431 - Broj  44SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Članak 8.
Obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, ras-

hoda i izdataka 
Financiranje općinskih potreba Općine Tuhelj za 

2019. godinu obavljeno je na osnovi sljedećih dokume-
nata:

1.	 Odluka o Proračunu Općine Tuhelj za 2019. 
godinu i projekcije proračuna za 2020. i 2021. godinu od 
14.12.2018. godine, 

2.	 Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna 
Općine Tuhelj za 2019. godinu od 15.04.2019. godine,

3.	 Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Tuhelj 
za 2019. godinu od 14.12.2018. godine.

PRIHODI:
U izvještajnom razdoblju prihodi su ostvareni u 

iznosu od 2.587.965,07 kn što je za 37% više od ostvarenih 
prihoda u istom razdoblju prethodne godine (1.887.264,15 
kn).

Vidljiva razlika očituje se u sredstvima Državne po-
moći (kompenzacijska mjera) koja je u siječnju doznačena 
u iznosu od 265.871,80 kn za 2018. godinu (sredstva koja 
prema Zakonu dobivaju JLP(R)S koje su u 2018. godini 
imala manje prihode nego u 2017. godini - visina razlike 
između ostvarenog prihoda od poreza na dohodak jedinice 
u prosincu 2017. i prihoda od navedenog poreza ostvare-
nog u istom mjesecu 2018.). Isti prihod evidentiran je i u 
travnju u iznosu od 132.935,90 kn za razdoblje 1.- 4. 2019. 

Od tekućih pomoći proračunu iz drugih proračuna 
prihodovano je još 3.300,00 kn za predškolski odgoj iz 
državnog i županijskog proračuna čija su sredstva prosli-
jeđena Osnovnoj školi Lijepa naša. U travnju je završen 
kapitalni projekt „Uređenje i proširenje groblja u Tuhlju – 
I. etapa“ nakon čega je općina pokrenula postupak prodaje 
grobnih mjesta te je u predmetnom razdoblju prihodovano 
141.666,80 kuna. Valja još napomenuti da je Općina pri-
hodovala iznos od 62.282,92 kn od Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje za djelatnike na javnim radovima. 

Uz namjenske prihode (komunalna naknada, gro-
bljanske naknade, komunalni doprinos, naknada za zadr-
žavanje nezakonito izgrađenih zgrada i dr.) i ostale poreze, 
vrijednosno najznačajniji udjel u ukupnim prihodima i 
primicima imaju prihodi od poreza na dohodak u iznosu 
1.302.154,03 kn što čini 50% ukupnih prihoda poslovanja. 
Spomenuti prihod povećan je za 10 % u odnosu na ostva-
renje u istom razdoblju prethodne godine. U predmetnom 
razdoblju kapitalne pomoći proračunu nisu ostvarene.

PRIMICI:
U izvještajnom razdoblju nije bilo primitaka.
RASHODI:
Rashodi su realizirani planirano po svim mjesecima 

izvještajnog razdoblja. Preko 80% ukupnih rashoda čine 
troškovi (kronološki od najvećeg prema najmanjem): 
Rashodi za usluge, Plaće, Ostale naknade građanima i 
kućanstvima, Tekuće donacije i Građevinski objekti.

Najveći rashodi su rashodi za usluge koje čine 
usluge tekućeg i investicijskog održavanja nerazvrstanih 
cesta i javne rasvjete, komunalne usluge (iznošenje i 
odvoz smeća, uređenje odvodnih jaraka), zdravstvene 

i veterinarske usluge, usluge promidžbe i informiranja, 
intelektualne i računalne usluge te ostale usluge (grafičke 
i tiskarske usluge, usluge Porezne uprave). Drugi najveći 
trošak su plaće za zaposlene. Treći trošak po redu su 
ostale naknade građanima i kućanstvima, odnosno: sufi-
nanciranje boravka djece u dječjim vrtićima i prijevoza 
srednjoškolcima, novčane pomoći studentima te ostale 
naknade iz proračuna u novcu koje najvećim djelom 
čine novčane pomoći roditeljima za novorođenu djecu i 
isplata za nagrađene povodom Dana Općine. Četvrti po 
redu trošak čine tekuće donacije koje čini trošak isplate 
60% ugovorenih iznosa udrugama kojima je odobreno 
sufinanciranje  programa i projekata, zakonska obveza 
prema DVD-u Tuhelj te donacije Župi Uznesenja Blažene 
Djevice Marije za sufinanciranje troška energenta za grija-
nje crkve. U prvoj polovici godine nije se znatno gradilo, 
tako da je peti po redu trošak ulaganja u građevinske 
objekte. Izrađena je projektna dokumentacija za uređenje 
centra Tuhlja i uređenje rotora u Tuheljskim Toplicama, 
proširena je javna rasvjeta te je plaćeno 50% troška za pre-
mještanje električnih vodova u svrhu realizacije kapitalnog 
projekta „Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u Tuhlju“. 
Ostatak rashoda čini trošak plaćanja (20% od ugovorenog 
iznosa) Arhitektonskom atelieru 10 za izradu 3. izmjena 
i dopuna Prostornog plana, nadogradnja laptopa i kupnja 
mrežnog diska, zatim; rashodi za materijal i energiju, 
ostali nespomenuti rashodi poslovanja (naknade za rad 
izvršnih tijela, premije osiguranja, reprezentacija, sredstva 
za zaštitu i spašavanje), financijski rashodi, subvencije i 
pomoći unutar općeg proračuna (kapitalna pomoć Gradu 
Klanjcu za sanaciju odlagališta otpada u Medvedovom 
jarku, sufinanciranje Javne vatrogasne postrojbe – Zabok, 
tekuće donacije OŠ Lijepa naša i plaćanje dijela plaće za 
komunalnog redara).

IZDACI:
1.	 Općina Tuhelj zadužila se u svibnju 2015. godine 

za kupnju komunalnog vozila za sakupljanje otpada i pro-
nar prikolice s priključkom putem financijskog leasinga 
kod Raifeising leasinga d.o.o. na rok od 6 godina.

U izvještajnom razdoblju otplaćeno je 55.286,97 
kn glavnice i 4.389,52 kn kamata te preostali dug za 
otplatu glavnice financijskog leasinga iznosi 226.773,12 
kn za kupnju komunalnog vozila za sakupljanje otpada i 
32.236,84 kn za pronar prikolicu s priključkom.

2.	 Općina Tuhelj zadužila se 12.06.2018. godine za 
ulaganje u infrastrukturu – Uređenje proširenja groblja u 
Tuhlju (I. etapa) na rok od 6 godina.

U izvještajnom razdoblju otplaćeno je 74.300,82 kn 
glavnice i 8.961,49 kn kamata te preostali dug glavnice 
iznosi 817.309,27 kn.

Članak 9.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske žu-
panije“.
KLASA:021-05/19-01/10
URBROJ:2135-03-01/19-6
Tuhelj, 3.10.2019.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Romić, v.r.
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